
Департамент інформаційної діяльності, культури, 

національностей та релігій 

Хмельницької обласної військової адміністрації 

 

Хмельницька обласна універсальна  

наукова бібліотека  

 

 

 

 

 

 

 

 

К Н И Г А 

ХМЕЛЬНИЧЧИНИ 

2 0 2 5 
     

Анотований каталог видань 

(з фондів Хмельницької обласної універсальної 

наукової бібліотеки)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хмельницький 

2026 



2 

УДК 015(477.43) 

К53 

 

Книга Хмельниччини – 2025 : анот. кат. вид. (з фондів 

Хмельниц. ОУНБ) / Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. облвійськадмін. ; 

Хмельниц. ОУНБ ; уклад. В. С. Дощук. – Хмельницький : 

Монускрипт, 2026. – 152 с. 

 

Анотований каталог видань «Книга Хмельниччини –2025» 

інформує про краєзнавчі видання, які надійшли у фонди 

Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки у 

2025 році.  

Каталог адресований всім, хто цікавиться історією, 

літературою та культурою Хмельниччини. 

 

 

Друкується за рішенням редакційно-видавничої ради 

Хмельницької ОУНБ, протокол № 2 від 07.04.2026 року.  

 

Укладач: Дощук В. С. 

 

Редагування: Маковська В. В.  

 

Відповідальна за випуск: Чабан К. А.  

 

На 1 сторінці обкладинки – фото обкладинок книг-

переможців обласного дослідження «Краща книга 

Хмельниччини – 2025» та обкладинок видань Хмельницької 

ОУНБ. 

 

 

 

 

 

 

© Хмельницька обласна універсальна 

наукова бібліотека, 2026 
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 Передмова  

 

Анотований каталог «Книга Хмельниччини – 2025» 

сформовано з надходжень обов’язкового примірника видань до 

Хмельницької ОУНБ як обласного депозитарію краєзнавчих 

видань та подарованих бібліотеці книг. 

Матеріал у каталозі згруповано у розділи: «Історія. 

Загальні матеріали», «Історія окремих населених пунктів», 

«Видання краєзнавчих організацій області», «Персоналії», 

«Природні ресурси», «Наука, освіта», «Конференції», 

«Монографії, автореферати», «Навчально-методична 

література», «Культурне і мистецьке життя», «Етнографія та 

фольклор», «Музейна і архівна справа», «Художня література», 

«Видання Хмельницької обласної універсальної наукової 

бібліотеки», «Видання інших бібліотек». 

У межах розділів описи книг розташовано за алфавітом. До 

кожного опису подано анотацію, копію обкладинки та шифр 

зберігання видання у фондах бібліотеки. Для зручності 

користування каталогом укладено алфавітний покажчик авторів 

та назв видань.  

Каталог підготовлено з метою надання широкому колу 

громадськості інформації про книговидавничу справу на 

Хмельниччині та популяризації нових видань краю. 
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Історія. Загальні матеріали 
 

УДК 621.039(477.43) 

Д22 

1. 20 років ХАЕС-2. Безпека. Інновації. 

Розвиток / гол. редкол. Б. Шмигельський. – 

Житомир : Бук-Друк, 2024. – 120 с. 

Видання приурочене 20-й річниці 

виходу на новий виток розвитку 

Хмельницької атомної електростанції, коли 

до об’єднаної енергомережі України було 

підключено другий мільйонник наймолодшої 

вітчизняної АЕС. Ця подія вдихнула надію та 

нові сподівання не лише у колектив атомників, а й стала 

знаковою для мешканців громад 30-кілометрової зони 

спостереження. 

 

УДК 94(477) 

З-12 

2. Забарко Б. М. Ми хотіли жити... 

Свідчення і документи / Б. М. Забарко. – Київ : 

Меморіал Голокосту «Бабин Яр», 2021. 

Кн. 1. – 432 с. 

Кн. 2. – 576 с. 

У книгах зібрані спогади колишніх 

в’язнів нацистських концтаборів і гетто, 

людей, які пережили Голокост. Це 

документальні свідчення про долю 

українського єврейства в роки Другої світової 

війни. 

У виданні вміщені спогади євреїв – 

уродженців Хмельниччини, зокрема, з 

Немичинець, Манівців, Летичева, Кузьмина, 

Волиці-Керекешиної, Старої Гути, 

Ярмолинець, Шарівки, Летичева, Деражні 

Хмельницького району; Шатерників, 

Полонного та Славути Шепетівського 

району; міста Кам’янець-Подільський. 
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УДК 94(460) 

З-13 

3. Завальнюк К. В. Люди і боги давньої 

Іспанії / К. В. Завальнюк, С. М. Єсюнін. – 

Вінниця-Хмельницький : Стрихар А. М., 2023. 

– 246 с. 

У книзі розповідається про загадки 

історії стародавньої Іспанії: знання і 

технології, що випереджали свій час, 

спостереження аномальних явищ у 

давньоіспанському небі, українсько-іспанські 

історичні зв’язки тощо. 

 

УДК 94(32) 

З-13 

4. Завальнюк К. В. Люди і боги країни 

Та-Кемет / К. В. Завальнюк, С. М. Єсюнін. – 

Вінниця-Хмельницький : Стрихар А. М., 2020. 

– 254 с. 

У книзі розповідається про загадки 

історії давнього Єгипту: знання і технології, 

що випереджали свій час, визначних контактерів тощо. 

Книга написана у співавторстві з Сергієм Єсюніним, 

кандидатом історичних наук, ученим секретарем Хмельницького 

обласного краєзнавчого музею. 

 

УДК 94НЛО (477-89Под)  

З-13 

5. Завальнюк К. В. Між Небом і 

Землею. Кн. 2 / К. В. Завальнюк. – Вінниця-

Хмельницький : Стрихар А. М., 2023. – 228 с. 

У книзі зібрані ґрунтовні 

палеоуфологічні дослідження, різноманітні 

матеріали про загадкові події, аномальні 

явища, факти спостереження НЛО. Окремо 

подані дослідження про загадкову природу 

планет Всесвіту. Книга має п’ять розділів, які 

поділені за тематикою та мають чимало 
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ілюстрацій. Один із найцікавіших розділів – «Подільський НЛО 

– дайджест», який містить понад три десятки свідчень про 

спостереження НЛО над територією Вінниччини та 
Хмельниччини. Окремий розділ присвячений сучасним 

дослідникам загадкових та аномальних явищ минулого. 

 

УДК 94(477.43) 

І-90 

6. Історико-правовий вимір 

політичних репресій на Хмельниччині 

(1920–1950-ті рр.) : дослід. проєкт. Вип. 1 / 

Н. Година, Т. Куйдан, Х. П’явчук [та ін.] ; авт. 

ідеї та гол. ред. В. Островий ; Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад., Каф. сусп. дисциплін, 

Держ. архів Хмельниц. обл. – Хмельницький : 

ХГПА, 2024. – 115 с. : фот.  

У виданні проаналізовано зміст архівно-

слідчих справ на репресованих мешканців Поділля та Південно-

Східної Волині у 1920–1950-ті рр. 

 
УДК 663.4(477.43) 

К14 

7. Казанцев Д. Історія пивоваріння 

нашого краю / Д. Казанцев. – Житомир : 

Євенок О. О., 2020. – 44 с. : іл., фот.  

У науково-популярному виданні йде 

мова про найстарішу броварню у Тарноруді на 

Волочищині, пивоварні заводи на теренах 

Хмельницької області кінця ХІХ – початку 

ХХ століть у м. Проскурів, Кам’янець-

Подільський, Славута, Летичів, Меджибіж, 

Старокостянтинів, Волочиськ, Зіньків, Полонне тощо. 

Книгу видано відповідно до Програми підтримки 

книговидання місцевих авторів та популяризації української 

книги у м. Хмельницький на 2018–2020 рр. «Читай українською». 
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УДК 929.5(477.43) 

К66 

8. Коржик С. А. Родовід у твоїх руках: 

пошук, збереження та передача сімейних 

історій / С. Коржик. – Хмельницький : 

Бедрихів Край, 2025. – 88 с. : фот.  

Ця збірка запрошує нас у подорож крізь 

час, у світ родинних історій, які 

переплітаються з історією нашої країни. У 

своїй книзі авторка-краєзнавиця, уродженка 

Летичівщини ділиться досвідом і натхненням, 

аби кожен зміг відшукати власний шлях до 

родинної пам’яті. Видання розраховане на краєзнавців, 

науковців, вчителів, бібліотекарів, учнів, студентів закладів 

вищої освіти, які вивчають своє коріння, а також для всіх, хто 

хоче зберегти пам’ять про свій рід. 

 

УДК 94(477.43) 

М26 

9. Маркова С. Погляд з XXI століття: 

Хмельниччина напередодні та в роки 

Голодомору-геноциду 1932–1933 років / 

С. Маркова. – Хмельницький : Монускрипт, 

2024. – 137 с. 

Повномасштабне вторгнення 

російських окупантів в Україну виявило 

необхідність подальших досліджень історії 

Хмельницької області, корелюючи 

пролонговані наслідки людиноненависниць-

кої ідеології кремля в XXI ст. У книзі виокремлено та узагальнено 

передумови, факти, події, злочини комуністичного тоталітарного 

режиму часів Голодомору-геноциду 1932–1933 років, подано 

соціально-територіальну характеристику Хмельниччини в розрізі 

тогочасних адміністративно-територіальних одиниць (1920-ті – 

початок 1930-х років), суспільно-економічного життя на початку 

XX ст. та його злам наприкінці 1920-х років, охарактеризовано 

окремі наслідки морально-психологічного терору, примусового 

позбавлення продуктів харчування, конфіскацій зерна, 
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хлібозаготівель як знаряддя вбивства українців, інших 

репресованих елементів механізму Голодомору-геноциду, 

міжпоколінні наслідки тощо. З метою кореляційного аналізу 

спогадів очевидців Голодомору-геноциду 1932–1933 років і 

очевидців російсько-української війни 2014–2024 років для 

подальшої систематизації та узагальнень було використано 

дефініцію – ремінісценція. Використано фрагменти монографій, 

статей авторки, що готувалися упродовж останніх тридцяти 

років. 

 

УДК 94(477) 

П15 

10. Пам’ять про Голокост : каталог 

пам’ятників жертвам геноциду на території 

України / авт.-упоряд. О. Січова. – Київ : 

Мемор. центр Голокосту «Бабин Яр», 2019. – 

256 с. 

У виданні вміщена інформація про 

пам’ятні знаки, меморіальні дошки та 

меморіали, встановлені в пам’ять про євреїв – 

жертв Голокосту, зокрема, й на Хмельниччині. 

 

УДК 712.03(477.43) 

П89 

11. Пустиннікова І. Забуті парки, старі 

фільварки: мандрівка палацами України / іл. : 

І. Угнівенко, В. Сухаренко, І. Каменнової, 

Р. Ключко. – Київ : Портал, 2024. – 264 с. : фот. 

кольор. 

Видання запрошує читачів у подорож 

палацами України: відомими й забутими, 

збереженими й занедбаними та пропонує 

поглянути на палаци з кількох ракурсів. На тлі 

повсякденного життя в палацах, яке описує 

авторка, проступають конкретні долі їхніх мешканців, що 

сплітаються в не дуже відому широкому загалу історію України. 

В книзі подана інформація по палацах Хмельниччини: Отрокова, 

Чорного Острова, Самчиків, Лісоводів, Макова і Шатави, 
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Малієвець та Антонін. Книга розповідає не тільки про історію, а 

й про сучасний стан будівель та заохочує по-справжньому 

мандрувати. 

 

УДК 94(477) 

Р34 

12. Резнік А. С. Походження українців / 

А. С. Резнік. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 96 с. 

Книга покликана відкрити завісу 

абсурдних наукових теорій та 

фальсифікованих історичних гіпотез і 

тверджень, на яких у підсумку будувався 

світогляд багатьох поколінь. В історії нашої 

цивілізації це – наша нація, нація людей, у 

генетичному коді яких прописана жага до 

невивченого! Нація людей, для яких найважливішими 

цінностями є мужність, сила й воля! Українці! 

 

УДК 94(477/.43) 

У45 

13. Україна проти червоних 

наїзників (20-ті рр. ХХ ст.): у матеріалах 

періодичних видань / упоряд. 

А. М. Трембіцький. – Хмельницький : 

Стрихар А. М., 2025. – 476 с. : іл. 

В історико-археографічній збірці 

зроблена перша спроба подати опубліковані 

матеріали (листи, нариси, спомини, статті, 

хроніки подій) у періодичних виданнях 

(Берліна, Варшави, Відня, Вінниці, Джерсі-

Сіті, Кам’янця-Подільського, Лондона, Львова, Мюнхена, 

Нового Ульма, Нью-Йорка, Парижа, Праги, Торонто) про 

боротьбу українців у 1919–1929 рр. із московсько-

більшовицькими та іншими окупантами за волю і незалежність 

України. 
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УДК 016:614.25(477.43) 

Х65 

14. Хмельницька обласна лікарня – 

65 : бібліогр. покажч. / Департамент охорони 

здоров’я Хмельниц. облдержадмін., 

Хмельниц. обл. наук. мед. б-ка ; уклад. 

Л. Л. Саксонік ; відп. за вип. І. М. Козак. – 

Хмельницький : [б. в.], 2013. – 96 с. 

У бібліографічному покажчику подана 

історія створення лікарні, а також вміщені бібліографічні описи 

друкованих праць її лікарів періоду 2000–2012 рр., публікації на 

сторінках преси та іменний покажчик. 

 

УДК 378.4(477.43) 

Х65 

15. Хмельницький національний 

університет. Історія і сучасність : науково-

пізнав. вид. Кн. 3. 1995–2015 / ХНУ ; упоряд. : 

Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – 

Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с. : фот.  

У виданні зібрано матеріали з архіву та сайту університету 

про освітні, наукові, спортивні та культурні події у навчальному 

закладі упродовж 1995–2015 рр.; висвітлено розвиток і 

становлення факультетів і кафедр, науково-дослідної роботи, 

освітньої, господарської діяльності; розповіді про «Золотий 

фонд» та тих особистостей, які творять історію університету.   

Видання є продовженням книг історії ХНУ: «Перші п’ять 

років» та «Кадри для служби сервісу», в яких було відтворено 

історію університету з 1962 до 1994 р. 

 

УДК 821.161.2 

Ч-59 

16. Чиж І. С. Гарантія свободи. Без 

вільного слова не буває вільної людини : за 

матеріалами радіоциклу «Конституцією 

гарантовано» / І. С. Чиж. – Київ : Навчальна 

книга, 2004. – 334 с. 

В основу книги покладено цикл 
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радіопередач, що виходив в ефірі понад два роки, учасником яких 

був Голова Державного комітету телебачення і радіомовлення 

України І. С. Чиж. Розрахована на широке коло читачів. 

 

УДК 94(477.43) 

Ч-59 

17. Чиж І. С. Голос із вічності. Urbi et 

orbi : у 2 кн. Кн. 1 / І. С. Чиж. – Тернопіль : 

Богдан, 2025. – 168 с. 

Книга ця – про Долю… Долю Людини, 

Народу, України… 

Доля цілого народу українського 

употужнюється діяннями синів своїх і доньок 

– що триста, що сто літ тому, що нині у 

боротьбі зі споконвічним варварством 

недолюдків-рашистів. Книга українського 

журналіста, правознавця і громадського діяча, уродженця 

Хмельниччини про трагічну долю однієї людини, однієї сім’ї, 

родини і роду, книга ця магічним чином «вийшла» на долю 

усього нашого народу. Документальна основа книги, де є місце 

особистій історії, переплетеній із фундаментальними віхами 

українського поступу. Книга містить матеріали краєзнавчого 

характеру. 

 

УДК 37(477.43) 

Ш66 

18. Шкільна дружба, перевірена часом 

(1965–2025) / Хмельниц. міська орг. Нац. 

спілки краєзнавців України ; упоряд. 

Ю. І. Блажевич ; наук. ред. В. Р. Адамський. – 

Хмельницький : Стрихар А. М., 2024. – 96 с. : 

фот. 

У виданні упорядковано спогади 

випускників 11-х класів Западинецької 

середньої школи Красилівської міської 

територіальної громади, які закінчили школу 60 років тому.  
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УДК 94(477.43) 

Ш90 

19. Штетл : літ.-публ. зб. Вип. 9 / 

Хмельниц. благод. фонд «Хесед Бешт» ; 

упоряд. А. Сисак ; ред. Г. Скрипник. – 

Хмельницький : [б. в.], 2024. – 98 с. : фот. 

У виданні охарактеризовано сучасну 

єврейську спадщину общинного округу 

«Хесед Бешт» через призму особистих 

історій, роздумів і творчих робіт. Автори 

цього збірника люди, які пишуть про 

єврейство у двох вимірах: минуле та 

теперішнє. Вони нагадують про величезну історію єврейського 

народу, котрий зберігав свою віру, традиції та культуру навіть у 

найважчі часи.  

 

Історія окремих населених пунктів 
 

УДК 94(477.43-21Кам-Под) 

В23 

20. Ващук Д. П. Кам’янець 

османський: історико-туристичний маршрут / 

Д. П. Ващук, І. О. Старенький ; Кам’янець-

Поділ. держ. іст. музей-заповідник, М-во 

освіти і науки України. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2024. – 72 с. : 

фот. кольор. 

У путівнику розповідається про той 

період життєдіяльності Кам’янця-

Подільського, коли він перебував у складі 

Османської імперії та був центром Кам’янецького еялету. 

Інформацію згруповано у вигляді історико-туристичного 

маршруту, прокладеного через пам’ятки, пов’язані з османським 

часом. Залучено значну кількість писемних джерел і матеріалів 

археологічних розкопок. 
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УДК 94(477-89Под) 

Г70 

21. Городоччина: час, події, люди : Т. 1 

/ авт., кер. проекту О. Герега ; уклад. : 

Н. В. Андрійчук, О. О. Григор’єва, А. Ф. Гуцал. 

– Вінниця : Вінноблдрукарня, 2021. – 572 с. : 

фот. кольор. 

У науково-популярному виданні в 

хронологічній послідовності висвітлено 

історичний розвиток Городоцького району, а 

саме м. Городок, смт Сатанів та понад 70 сіл. 

 

УДК 94(477.43) 

Є87 

22. Єсюнін С. М. Будинок 

Хаселева. Проскурівська, 6 / 

С. М. Єсюнін. – Хмельницький : 

Стрихар А. М., 2021. – 16 с. : фот. 

Видання присвячене пам’ятці 

історії та архітектури міста 

Хмельницького – будинку Лева 

Хаселева, історія якого пов’язана з розвитком стоматологічної 

справи та появою у місті Проскурові перших дантистів. 

 

УДК 94(477.43) 

Є87 

23. Єсюнін С. М. Особняк 

Шпігеля. Володимирська, 63 / 

С. М. Єсюнін. – Хмельницький : 

Журавльов Д., 2020. – 16 с. : фот. 

Видання присвячене пам’ятці 

історії та архітектури міста 

Хмельницького – особняку Ісака 

Шпігеля, історія якого пов’язана з діяльністю у місті Проскурові 

неофіційних юристів-нотаріусів. Видання розраховане на всіх, 

хто цікавиться історією міста Хмельницького. 
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УДК 94:725.1(477.43/.44) 

Є87 

24. Єсюнін С. М. Хмельницька 

міська рада – Проскурівське реальне 

училище / С. М. Єсюнін. – 

Хмельницький : Стрихар А. М., 2018. 

– 16 с. : фот.  

Видання присвячене пам’ятці 

історії та архітектури міста 

Хмельницького – будівлі колишнього Проскурівського 

реального училища, у якому нині розміщується Хмельницька 

міська рада та виконавчий комітет. Видання розраховане на всіх, 

хто цікавиться історією міста Хмельницького. 

 

УДК 908(477.44) 

З-55 

25. Земський Ю. С. На межі чотирьох 

воєводств та трьох губерній: Корделівка та 

Калинівщина / Ю. С. Земський. – Вінниця : 

Меркьюрі-Поділля, 2021. – 376 с. 

У книзі доктора історичних наук, 

професора Хмельницького національного 

університету розповідається історія села 

Корделівка та найближчих навколишніх сіл 

теперішньої Калинівщини, що на Вінниччині, 

з часу найперших (виявлених на тепер) документальних згадок й 

до початку ХХ ст. 
 

УДК 94(477.43-25) 

М21 

26. Мальована Н. Є. Проскурів-

Хмельницький у головоломках / 

Н. Є. Мальована ; Хмельниц. міськрада, Упр. 

культури і туризму, Хмельниц. обл. краєзн. 

музей. – 2-ге вид., допов. – Хмельницький : 

[б. в.], 2016. – 88 с. : іл. кольор. 

У збірці вміщені авторські головоломки 

з історії та сьогодення міста Хмельницький. 

http://ounb.km.ua/new_book_vkr/2025_08_08_1_16.jpg
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УДК 821.161.2(477-89Под) 

О-66 

27. Орлова О. Бакотський скарб / іл. 

Л. Стецькович. – Київ : Портал, 2024. – 64 с. : 

іл. 

В книзі переплітаються три різночасові 

історії, об’єднані пам’яттю і дитячими 

досвідами про літописне селище Бакоту на 

березі Дністра, яке назавжди зникло під 

водою. Видання розраховане на дітей 

молодшого та середнього шкільного віку. 

 

УДК 94(477-89Под) 

П53 

28. Полюхович Д. Єврейський цвинтар 

Сатанова. Кам’яні звірі та магічні обряди / 

Д. Полюхович ; Нац. ун-т «Києво-Могилянська 

академія», Центр дослідж. історії та культури 

східноєвроп. єврейства. – Київ : ДУХ І 

ЛІТЕРА, 2025. – 248 с. : фот. 

Видання є першою у світі своєрідною 

енциклопедією некрополістики. Тут детально 

розглянуто майже всі сюжети, що 

зустрічаються в оздобленні надгробків-мацев 

на теренах України, їхнє значення, прихований зміст та 

походження. За основу взято давній некрополь містечка Сатанів 

на Хмельниччині. Він є справжнім художнім музеєм просто неба. 
 

УДК 94(100) 

С65 

29. Сорочан Ю. К. Великі таємниці і 

загадки / Ю. К. Сорочан. – [б. м.] : [б. в.], 2024. 

– 50 с. : фот. 

У виданні подільського краєзнавця є 

згадка про м. Кам’янець-Подільський як 

найдавніше давньоруське місто України. 
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УДК 904(477.43) 

Щ54 

30. Щенсневич В. Відбудувати і 

зберегти : зб. публ. до 60-річчя з дня народж. / 

В. Щенсневич ; уклад. І. Леськів ; ред. 

О. Г. Погорілець ; Держ. іст.-культ. заповідник 

«Межибіж». – Житомир : Бук-Друк, 2024. – 

60 с. 

Збірник містить публікації про 

збереження історичної та архітектурної 

спадщини містечка Меджибіж, які 

опубліковані (в т. ч. у співавторстві) почесним 

та заслуженим працівником, заступником директора Державного 

історико-культурного заповідника «Межибіж» з 

адміністративно-господарської роботи Валентином 

Сигізмундовичем Щенсневичем. Видання підготовлене на основі 

багаторічного особистого досвіду участі у реставрації пам’яток. 

 

УДК 272(477-89Под) 

Я93 

31. Яцков Д. Фельштинська Парафія на 

протязі свого чотирьохсотлітнього існування. 

1596–1990 : магістерська робота / Д. Яцков. – 

Городок : [б. в.], 1998. – 97 с. 

У магістерській праці автор висвітлює 

історію Фельштинської Парафії від моменту її 

заснування, 1596–1990 рр. Цілість роботи 

доповнюють додатки, що показують 

інвентарне оснащення Фельштинської 

Парафії, показують, які костьоли, монастирі, 

приватні каплиці та вівтарі були закриті на Поділлі та ін. 
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Видання краєзнавчих організацій області 
 

УДК 908(477.43) 

К78 

32. Краєзнавець Хмельниччини : 

науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. орг. НСКУ, Центр 

дослідж. історії Поділля ін-ту історії України 

НАН України ; гол. редкол. Ю. В. Телячий ; 

відп. ред. : В. С. Прокопчук, В. Р. Адамський 

[та ін.]. – Хмельницький : ХОО НСКУ, 2009 – . 

Вип. 19. – 2024. – 274 с. : фот. 

Збірник містить офіційні матеріали про 

діяльність Хмельницької обласної організації 

НСКУ за 2024 р., хроніку про розвиток краєзнавчого руху на 

Хмельниччині, інформації про роботу місцевих осередків НСКУ, 

наукові дослідження з історії, археології та постатей краю, 

рецензії, огляди, біографію новітніх науково-краєзнавчих видань, 

цікаві факти, привітання з ювілеями відомих поділлєзнавців 

тощо. У збірнику вміщені матеріали про ювілярів: 

Маковську В. В. – заступника директора з наукової роботи та 

інформатизації Хмельницької обласної універсальної наукової 

бібліотеки, членкиню НСКУ; Стрельбіцьку Н. І. – краєзнавицю, 

туризмознавицю, історикиню, членкиню НСКУ; Береку В. Є. –

доктора педагогічних наук, професора, Почесного краєзнавця 

Хмельниччини, члена НСКУ; Візнюк В. Г. – головного зберігача 

фондів Державного історико-культурного заповідника 

«Межибіж»; Западенка Л. П. – дослідника історії єврейської 

громади м. Хмельницький, художника-фотографа пам’яток 

історії та культури Поділля; Кундельського В. В. – кандидата 

історичних наук, краєзнавця, члена НСЖУ, НСКУ; 

Шпаковського С. М. – пам’яткознавця, пам’яткоохоронця, 

археолога, члена НСКУ. 

У збірнику подана інформація про краєзнавців 

Хмельниччини, які відійшли у Вічність: Будзея О. В. – Почесного 

краєзнавця України, члена НСКУ; Павловича Я. М. – члена 

НСЖУ, НСХУ, НСКУ; Кузіну Б. С. – кандидата історичних наук, 

Почесного краєзнавця, України, члена НСКУ. 
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Вип. 20. – 2025. – 263 с. : фот.  

У збірнику вміщені матеріали про діяльність Хмельницької 

обласної організації НСКУ за січень – травень 2025 року; хроніку 

розвитку краєзнавчого руху на Хмельниччині; інформації про 

роботу місцевих осередків НСКУ; наукові дослідження з історії, 

археології та постатей краю; рецензії, огляди; бібліографію 

новітніх науково-краєзнавчих видань; привітання з ювілеями 

відомих поділлєзнавців. 

 

УДК 908(477.43) 

П70 

33. Праці Хмельницького церковно-

історичного товариства / Хмельниц. 

церковно-іст. т-во, Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України ; редкол. : 

Ю. І. Блажевич, С. М. Причишин-

Кліновський ; відп. секр. С. М. Єсюнін [та ін.]. 

– Хмельницький : [б. в.], 2020. – 

Вип. 9. – 152 с. : фот. 

Вип. 10. – 2024. – 192 с. : фот. 

У виданнях вміщені наукові статті відомих на 

Хмельниччині краєзнавців про духовно-церковне життя на 

Поділлі, історію церковних храмів, репресованих священників, 

історію церковних споруд та подано список членів громадської 

організації «Хмельницьке церковно-історичне товариство». 

 

УДК 908(477.43) 

Т31 

34. Телячий Ю. В. Краєзнавчий рух на 

Хмельниччині в умовах воєнного стану : 

діяльність Хмельниц. обл. орг. НСКУ у 2022–

2024 рр. / Ю. В. Телячий, В. Р. Адамський ; 

Нац. спілка краєзнавців України, Хмельниц. 

обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – 

Хмельницький : ХОО НСКУ, 2025. – 233 с. 

У виданні висвітлені організаційні, 

науково-дослідні, науково-методичні, 

пошукові, видавничі результати діяльності Хмельницької 
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обласної організації Національної спілки краєзнавців України у 

період воєнного стану 2022–2024 років. Сконцентровано увагу на 

волонтерській діяльності громадської інституції та допомозі 

Збройним Силам України. 

 

УДК 908(477.43) 

Х65 

35. Хмельницькі краєзнавчі студії : 

науково-краєзн. зб. / Нац. спілка краєзнавців 

України, Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

краєзнавців України, Центр дослідж. історії 

Поділля ; гол. редкол. Ю. В. Телячий ; відп. 

секр. С. М. Єсюнін ; співгол. Ю. І. Блажевич. – 

Хмельницький : Стрихар А. М., 2024. –  

Вип. 45. – 308 с. : фот.  

Збірник присвячений ювілярці 

Маковській В. В. – заступнику директора з 

наукової роботи та інформатизації Хмельницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки, членкині НСКУ та 

Візнюк В. Г. – головному зберігачу фондів Державного історико-

культурного заповідника «Межибіж», а також містить матеріали 

членів Хмельницької міської організації Національної спілки 

краєзнавців України та колег з інших регіонів. 

Вип. 46. – 332 с. : фот. 

Збірник присвячений ювілярці 

Стрельбіцькій Н. І. – історикині, науковиці, 

членкині НСКУ з Хмельниччини, керівниці 

Хмельницької міської організації УТОПІК, 

директорці туристичної агенції НІКА-ТУР-

ВОЯЖ. Також збірник вміщує матеріали членів 

Хмельницької міської організації Національної 

спілки краєзнавців України та колег з інших 

регіонів. 
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Вип. 47. – 298 с. : фот.  

Видання присвячене ювілярам: 

Маховській С. В. – кандидату філологічних 

наук, доцентці, фольклористці, етнографці, 

краєзнавиці; Дитинник Л. В. – директору 

бібліотеки Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії; Місінкевичу Л. Л. – 

доктору історичних наук, професору, 

завідувачу кафедри Хмельницького 

університету управління та права імені 

Л. Юзькова; Трембіцькому А. М. – доктору 

історичних наук, доценту, Почесному краєзнавцю України; 

Флентіну В. В. – заступнику голови відділення Національного 

олімпійського комітету України у Хмельницькій області. Також 

збірник вміщує матеріали членів Хмельницької міської 

організації Національної спілки краєзнавців України та колег з 

інших регіонів. 

 

Персоналії 
 

УДК 016(477.43) 

А11 

36. «А хочу я лише тобою жить...». 

Михайло Цимбалюк: воїн, поет, прозаїк, 

журналіст : біобібліогр. покажч. / Хмельниц. 

облрада, Хмельниц. обл. б-ка для молоді, 

Хмельниц. обл. від-ня ВГО Укр. бібл. асоц. ; 

уклад. : В. Б. Тарчевська, Т. Д. Ковальчук, 

Т. Є. Сороколіт ; відп. за вип. 

В. Ю. Задорожна. – Хмельницький : 

Монускрипт, 2025. – 168 с. 

У виданні вміщено матеріали про життя 

і творчість Михайла Цимбалюка – поета, прозаїка, журналіста, 

члена Національної спілки письменників України, Національної 

спілки журналістів України, нині – бойового медика Збройних 

сил України із с. Моломолинці Хмельницького району. 
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УДК 78.071.1(477) 

Б25 

37. Ярослав Барнич на поворотах 

історичної долі / Л. Кияновська, 

О. Козаренко, Л. Філоненко [та ін.] ; упоряд. : 

Л. Кияновська, О. Драган. – Коломия : Вік, 

2025. –152 с. : фот.  

У науково-популярному виданні, 

присвяченому життю та творчості Ярослава 

Барнича (1896–1967) – композитора, 

диригента й педагога, одного з представників 

галицької музичної культури ХХ ст., вміщені 

відомості про постановку оперети «Гуцулка Ксеня» колективом 

Хмельницької обласної філармонії. 

 

УДК 821.161.2.09(477.43)Береза 

Б83 

38. Боровець Б. Увійшовши в осінь, 

усмішкою витри сльозу : літ. портрет Юрія 

Берези до його 70-річчя / Б. Боровець. – Рівне : 

Волин. обереги, 2025. – 100 с. : фот. кольор. 

У виданні розповідається про життєвий 

і творчий шлях  поета-сатирика, гумориста, 

журналіста Юрія Павловича Березу, 

уродженця с. Городище Шепетівського 

району. 

 

УДК 784.6(477) 

Г13 

39. Гадз П. І. «Червону троянду» 

дарую я вам... : до 100-річчя з дня народж. 

Анатолія Горчинського / П. І. Гадз, 

М. М. Маслій. – Чернівці : Букрек, 2024. – 

400 с. : фот. кольор. 

Перше видання про видатного 

композитора, співака, театрального режисера, 

поета, автора понад 350 пісень, народного артиста України 

Анатолія Аркадійовича Горчинського та його внесок у розвиток 
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українського пісенного та театрального мистецтва. В книзі 

розповідається про життєві віхи Маестро, в тому числі 

режисерський період в місті Хмельницькому. Видання 

розраховане на широке коло читачів. 

 

УДК 929 

Д20 

40. Дарманський М. М. З вірою в 

Україну. Маргарита Борзаківська = Believing 

in Ukraine. Margaryta Borzakivska / 

М. М. Дарманський, Ю. В. Телячий ; пер. на 

англ. І. В. Сусліної. – Хмельницький : 

Ярморок, 2004. – 70 с. : фот. – укр. та англ. 

мовами.  

Це біографічний нарис про життя і 

літературну творчість Маргарити 

Борзаківської, сучасної української поетеси в США, дитячі роки 

якої пройшли в с. Лисець на Дунаєвеччині. 

 

УДК 027.53(477.43) 

Є25 

41. Євсєєва Г. М. Книга і діти – мої два 

крила : довід.-інформ. вид. / Г. М. Євсєєва ; 

уклад. Ю. А. Стецюк ; Від. культури, молоді та 

спорту Деражнян. райдержадмін., Деражнян. 

РЦБС. – Хмельницький : Журавльов Д. І., 

2020. – 126 с. : фот. кольор. – (Видатні 

особистості Деражнянщини). 

Видання вміщує інформацію про 

життєвий і творчий шлях, досвід роботи з 

дитячою читацькою аудиторією, багаторічну просвітницьку та 

громадську діяльність Галини Євсєєвої, бібліотекаря 

Деражнянської районної бібліотеки для дітей. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Ж74 

42. Жити, любити, творити...: Ольга 

Ковпак (Стоянецька) : довід.-інформ. вид. / 

Від. культури, молоді та спорту Деражнян. 

райдержадмін., Деражнян. РЦБС ; уклад. : 

Ю. А. Стецюк, О. Ф. Черкаська. – Деражня : 

[б. в.], 2020. – 338 с. : фот. – (Видатні 

особистості Деражнянщини).  

У виданні відображено життєвий і 

творчий шлях Ольги Ковпак (Стоянецької) – 

письменниці, педагогині, перекладачки, громадської діячки, 

мешканки м. Деражня. 

 

УДК 378(477.43) 

І-90 

43. Історія з людським обличчям : 

спогади про Юрія Телячого : зб. спогадів / 

Хмельниц. кооп. торговельно-екон. ін-т, Центр 

дослідж. іст. Поділля Ін-ту іст. України, 

Хмельниц. обл. орг. НСКУ ; упоряд. : 

А. Ю. Матвєєв, В. Д. Коцюк, М. В. Мариняк ; 

відп. за вип. А. Ю. Матвєєв. – Хмельницький : 

Мельник А. А., 2025. – 111 с. : фот. кольор. 

У виданні вміщені спогади друзів, 

колег, освітян, краєзнавців, учнів про життя, 

наукову, освітянську, громадянську та волонтерську діяльність 

доктора історичних наук, професора, президента Хмельницького 

кооперативного торговельно-економічного інституту Юрія 

Васильовича Телячого, життя якого передчасно обірвав 

трагічний випадок. 

 

УДК 94(477) 

К56 

44. Коваль Р. М. Полковник Болбочан : спогади, 

свідчення, документи / Р. М. Коваль, Ю. Юзич ; Б-ка іст. клубу 

«Холодний Яр». – Київ : Вид-во Марка Мельника, 2020. – 440 с. : 

фот. – (Видатні українці ; кн. 13).  
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У науково-популярному виданні 

розповідається про Петра Болбочана, 

українського військового діяча, полковника 

армії УНР, очільника Кримської операції 

проти більшовиків, якого у 1919 році 

неправомірно заарештували у Проскурові 

(нині Хмельницький) за підозрою в намірах 

заколоту, а згодом розстріляли на залізничній 

станції біля с. Балин Дунаєвецького району 

(сьогодні – Смотрицької селищної 

територіальної громади Кам’янець-Подільського району). 

Книгу видано відповідно до Програми підтримки 

книговидання місцевих авторів та популяризації української 

книги у м. Хмельницький на 2018–2020 рр. «Читай українською». 

 

УДК 75(477.44) 

К60 

45. Колесник В. В. Олекса 

Новаківський і Поділля : матеріали до 

біографії митця / В. Колесник ; Музей Вінниці. 

– Вінниця : Вінниц. обл. друк., 2025. – 120 с. : 

фот. 

У виданні вміщено відомості про 

художника Олексу Новаківського та його 

близьких родичів. Серед них: Володимир 

Клепка – фотожурналіст, член Спілки 

фотохудожників України і Національної спілки журналістів 

України, мати якого Тамара – онука Хрисанфа та Раїси 

Стопкевичів, які проживали у містечку Новокостянтинів 

Літинського повіту (сьогодні це село Хмельницького району). 

Донька Стопкевичів Лариса вийшла заміж за Феофана 

Манжуловського, який до 1984 року проживав у селі Гірчична 

(нині це Кам’янець-Подільський район). 
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УДК 378(477.43) 

К84 

46. Крушельницький М. Дмитро 

Іванович Мартинюк. Погляд через роки: 

життєвий шлях видатного вченого-математика 

/ М. Крушельницький, Й. Осецький, 

Т. Прожонко. – Кам’янець-Подільський : 

Панькова А. С., 2022. – 108 с. : фот. 

У книзі розповідається про життєвий 

шлях і наукову діяльність доктора фізико-

математичних наук, професора, лауреата 

Державної премії України в галузі науки і техніки, уродженця 

с. Іванківці Дунаєвецького району. У виданні вміщені спогади 

вчителів, викладачів, односельців, учнів, друзів та рідних, а 

також світлини з сімейного архіву родини. 

 

УДК 902.2(477.43) 

М12 

47. Магістрат Руський : часопис. 

Нац. іст.-архіт. заповідник «Кам’янець» ; гол. 

ред. В. В. Фенцур. – Кам’янець-Подільський : 

[б. в.], [2024] –    . 

№ 15, 2024. – 16 с. : фот. 

Видання приурочене 195-й річниці з дня 

народження Юзефа Роллє – польсько-

українського історика, письменника, лікаря, 

члена-кореспондента Краківської академії 

наук, дійсного члена Подільського 

єпархіального історико-статистичного комітету, мешканця 

м. Кам’янець-Подільський. 

№ 16, 2025. – [2025]. – 20 с. : фот. 

Видання присвячене 80-річчю з дня заснування 

Української академії архітектури. У ньому йдеться про 

архітектора Юрія Химича та художника-графіка і педагога Сергія 

Кукурузу, уродженців Кам’янеччини; художника-реставратора 

Аркадія Марамхольського, який досліджував настінний живопис 

Башти вірменського костелу (XVI ст.) у місті над Смотричем 

Кам’янці-Подільському. 

http://ounb.km.ua/new_book_vkr/2025_05_30_1_27.jpg
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УДК 821.161.2.09(477.43) 

М34 

48. Матеуш В. О. Вагомий Валерій 

Шевчук / В. О. Матеуш. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2025. – 40 с. 

У виданні хмельничанина опубліковані 

і прокоментовані деякі листи Валерія 

Шевчука до автора.  

 

 

 
 

 

УДК 821.161.2.(477.43) 

М34 

49. Матеуш В. О. Григорій Чубай, 

Адріян Гнатишак та інші / В. О. Матеуш. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 44 с. 

Автор, мешканець Хмельницького, в 

книзі розповідає про поета Григорія Чубая та 

прихильника його творчості Андрія 

Гнатишака. 

 

 
 

 

УДК 821.161.2.09(477.43) 

М34 

50. Матеуш В. О. Палій і поет 

Погружальський / В. О. Матеуш. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 40 с. 

У виданні вміщені відомості про 

Віктора Погружальського – поета з 

с. Слобідка-Іванковецька на Дунаєвеччині, 

уривки з його віршів, а також особисті 

роздуми автора. 
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УДК 016:902(477-89Под) 

Н17 

51. Надвірняк О. В. Скарби з глибин 

Амадоки : анот. бібліогр. покажч. та зб. публ. 

до 65-річчя з дня народж. / О. Надвірняк ; 

уклад. І. В. Западенко ; ред. О. Г. Погорілець ; 

Держ. іст.-культ. заповідник «Межибіж». – 

Меджибіж : Держ. іст.-культ. заповідник 

«Межибіж», 2025. – 143 с. : фот.  

У виданні вміщені наукові праці 

Олександра Надвірняка, наукового 

співробітника Державного історико-культурного заповідника 

«Межибіж», в тому числі у співавторстві з Олегом Погорільцем 

та іншими дослідниками. Роботи розкривають широке коло тем, 

пов’язаних з археологією та нумізматикою. Особлива увага 

приділяється дослідженню римської присутності у межах 

Східноєвропейського Барбарикуму, зокрема, на території 

Межиріччя, Дністра і Південного Бугу. 

 

УДК 355.01(477.43) 

Н19 

52. Назавжди в наших серцях. Книга 

пам’яті полеглих героїв Понінківської ОТГ в 

російсько-українській війні 2014–2024 / авт. 

ідеї та кер. проєкту А. Карнаух. – Вінниця : 

Твори, 2025. – 134 с. : фот. – 

(Мультиавторський проєкт). 

У виданні вміщена інформація про 35 

воїнів-захисників, які загинули під час 

російсько-української війни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://ounb.km.ua/new_book_vkr/2025_10_02_3_3.jpg
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УДК 355.01(092)(470:477.43) 

Н35 

53. Національна академія внутрішніх 

справ = National Academy of Internal Affairs. – 

[Київ] : [б. в.], [2025]. – 14 с. : фот. кольор. 

Видання приурочене пам’яті Андрія 

Бахтова (позивний «Тихий»), військового, 

командира добровольчого батальйону 

патрульної служби міліції особливого 

призначення «Миротворець» ГУ МВС 

України в Київській області, командира 6-ї 

роти батальйону «Свобода» 4-ї бригади оперативного 

призначення НГУ імені Сергія Михальчука, Почесного 

громадянина міста Хмельницького, уродженця с. Нове Село, що 

на Ярмолинеччині. 

 

УДК 355.01(470:477.43) 

Н55 

54. Нескорені серця. Кн. 2 / уклад. 

Н. Фурман. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2025. – 110 с. : фот. кольор. 

Видання розповідає про Героїв 

російсько-української війни родом із 

Красилівської громади, їх патріотизм, 

стійкість та незламність у боротьбі із 

російськими окупантами за волю, свободу та 

незалежність України. Статті написані із 

розповідей та спогадів рідних загиблих воїнів, 

їх бойових побратимів, друзів. 

 

УДК 358.01(470:477) 

О-53 

55. Олехнович А. На межі 

можливостей. Як вартові неба наближали 

перемогу. – Харків : Орбіта, 2024. – 256 с. : 

фот. 

Анастасія Олехнович – офіцер 

управління комунікацій Командування 
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Повітряних Сил України. У своїй книзі вона розповідає про 

захисників неба, завдяки яким українці отримали шанс вижити, а 

також про їхню боротьбу, мрії, кохання і втрати. Це історії тих, 

хто героїчно захищав українське небо і кого, на жаль, вже немає 

серед нас. В книзі розповідається про капітана вертолітної 

ескадрильї 18 окремої бригади армійської авіації Олександра 

Чуйка, уродженця смт Антоніни, що на Красилівщині, 

підполковника та майора 7 бригади тактичної авіації ЗСУ Ігоря 

Хмару та Олексія Коваленка, які стали прикладом для 

наслідування та вічної шани. Книга не залишить байдужим 

жодного читача, адже це більше, ніж просто історії з фронту – це 

справжні уроки мужності й патріотизму для всіх поколінь. 

 

УДК 821.161.2.09(477.43) 

П16 

56. Панасюк М. І. Калинова доля / 

М. І. Панасюк. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2025. – 94 с. 

Видання кам’янчанина приурочене 

пам’яті Миколи Клеца, друга, поета, члена 

Національної спілки письменників України із 

с. Малі Мацевичі на Старокостянтинівщині, з 

яким автор товаришував, в кого вчився поезії, 

журналістики, фотохудожній справі. 
 

 

УДК 908:929(477.43) 

П65 

57. Почесні краєзнавці Хмельнич-

чини : довідково-бібліогр. вид. / Нац. спілка 

краєзнавців України, Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України, Центр дослідж. 

історії Поділля Ін-ту історії України НАН 

України ; упоряд. : В. Р. Адамський, 

В. С. Прокопчук. – Хмельницький : ХОО 

НСКУ, 2025. – 460 с. : фот. 

У виданні вміщена інформація про 

основні життєві етапи, науково-педагогічну та краєзнавчу 
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діяльність дослідників Поділля-Хмельниччини, членів 

Хмельницької обласної організації Національної спілки 

краєзнавців України, удостоєних звання «Почесний краєзнавець 

України» та «Почесний краєзнавець Хмельниччини», їх науково-

краєзнавчий доробок. 

 

УДК 341.485(=411.16)(477) 

П68 

58. Праведники народів світу. Україна 

= Righteous Among the Nations. Ukraine / 

Єврейська конф. України, Мемор. центр 

Голокосту «Бабин Яр» ; упоряд. : І. Іоффе, 

О. Євсюков. – Київ : Наш формат, 2021. – 

392 с. : фот. – Укр. та англ. мовами. 

Трагедія Голокосту у книзі 

розкривається через історії порятунку євреїв, 

повні драматизму і пов’язані з 

безпосередньою небезпекою для життя тих, хто наважився цю 

допомогу надавати – Праведників народів світу.  

У виданні вміщений повний перелік українських 

Праведників народів світу, їх окремі історії, фото. Подано 

інформацію і про Праведників з Хмельниччини. 

 

УДК 271.2(477-89Под) 

П80 

59. Прокопчук В. С. Славетні подоляни 

з духовного стану: до 190-річчя від дня 

народж. С. В. Руданського і 

А. П. Свидницького та 160-річчя 

М. М. Коцюбинського / В. С. Прокопчук, 

Б. М. Пентюк. – Вінниця : Едельвейс і К., 

2024. – 372 с. : фот. 

Ця книга є результатом багаторічних 

досліджень історії, культури, релігії та 

літератури Поділля. У ній вміщені нариси про життя і діяльність 

тридцяти трьох славетних подолян – вихідців з духовного стану, 

які відзначилися жертовним служінням народові на церковному, 

літературному, історико-краєзнавчому, політичному, 
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державному і громадянському поприщі. 

 

УДК 016:929(477.43) 

П84 

60. Професор Юрій Телячий на злеті 

творчості : біобібліогр. покажч. / Хмельниц. 

кооп. торговельно-екон. ін-т, Хмельниц. 

ОУНБ, Центр дослідж. історії Поділля Ін-ту 

історії України НАН України ; упоряд. : 

О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук ; відп. за 

вип. К. А. Чабан. – Хмельницький : 

Мельник А. А., 2025. – 102 с. : фот. 

У покажчику вміщена інформація про 

життя і діяльність президента Хмельницького кооперативного 

торговельно-економічного інституту, доктора історичних наук, 

професора Юрія Телячого, його рукописи, наукові праці, 

інтерв’ю, публікації у закордонних виданнях, статті в наукових 

збірниках, журналах, поетичні твори тощо. 

 

УДК 016:616.89(477-89Под) 

Р67 

61. Dr. Antoni J. Йосип Ролле: до 195-

річчя від дня народження видатного 

краєзнавця Поділля. 1829–1894 : біобібліогр. 

покажч. / Поділ. держ. ун-т, Наук. б-ка ; 

упоряд. Л. Посітко. – Кам’янець-

Подільський : [б. в.], 2024. – 82 с. 

У виданні зібрано відомості про 

науковця, лікаря, краєзнавця, історика, 

письменника, кам’янчанина Йосипа Роллє – 

доктора Антонія. 
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УДК 016:61(477-89Под) 

Р67 

62. Юзеф Аполінарій Роллє (Dr. Antoni 

J.) : бібліогр. покажч. / упоряд. : 

А. В. Войнаровський, В. В. Черняк. – 

Хмельницький : Мельник А. А., 2024. – 96 с. 

Видання вміщує понад 500 назв творів 

Ю. А. Роллє – лікаря, краєзнавця, 

письменника. Також представлено літературу 

про нього. 

Рекомендовано до друку Вченою радою 

факультету історії та міжнародних відносин 

Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського (Протокол № 2 від 9 жовтня 2024 р.). 

 

УДК 94(477.43) 

Р67 

63. Юзеф Роллє і Кам’янець / уклад. 

Ю. Лискун ; пер. з пол. Ю. Лискун. – 

Кам’янець-Подільський : Зволейко Д. Г., 2024. 

– 216 с. : фот. 

Книга містить твори подільського 

громадського діяча, письменника, лікаря, 

історика, які українською мовою друкуються 

вперше в Україні. 

Видання приурочене 195-ій річниці від 

дня народження та 130-ій річниці від дня 

смерті письменника. 

 

УДК 016:634(477.477.43) 

С37 

64. Лев Платонович Симиренко : до 

170-річчя від дня народження вченого-

помолога 1855–1920 : біобібліогр. покажч. / 

Поділ. держ. ун-т, Наук. б-ка ; упоряд. 

Л. Посітко. – Кам’янець-Подільський : [б. в.], 

2025. – 77 с. 

Біобібліографічний покажчик виданий до 170-річчя від дня 
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народження та з метою популяризації наукової спадщини 

всесвітньо відомого українського вченого-селекціонера, 

помолога, теоретика і практика садівництва Левка Платоновича 

Симиренка. 

Покажчик є спробою зібрати відомості про відомого 

садівника, його життєвий і творчий шлях, бібліографію 

спадщини. В покажчику представлено публікації про Левка 

Платоновича Симиренка, династію Симиренків, виведений ним 

сорт яблуні Ренет Симиренка, а також посилання на електронні 

ресурси про життя та діяльність «Льва українського 

садівництва». 

Адресований викладачам, студентам, науковцям, 

широкому колу читачів, всім тим, хто цікавиться садівництвом, 

плодівництвом та сортознавством. 

 

УДК 821.161.2-94(477.43) 

С47 

65. Слава Героям / авт.-упоряд. 

Б. Володимирів. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2020. – 134 с. 

Ця книга про тих, хто воював на фронтах 

Другої світової війни проти гітлерівських 

окупантів і про тих, хто в новітні часи захищає 

рідну українську землю від рашистської 

навали. Їх приклад безкорисливо-героїчної 

боротьби повинен стати взірцем для 

теперішнього покоління. 

 

УДК 373(477.43) 

С48 

66. Слободянюк П. Я. Велич вчителя / 

П. Я. Слободянюк ; Укр. технол. акад., 

Хмельниц. обл. спілка краєзнавців України, 

Хмельниц. спілка «Конгрес літераторів 

України». – Житомир : Бук-Друк, 2025. – 

364 с. : фот. кольор.  

У книзі розповідається про життєвий, педагогічний і 

творчий шлях Матусця Миколи Васильовича із с. Щурівці, що на 
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Ізяславщині та його дружини Матусець (Хіміч) Марії 

Миколаївни зі Старокостянтинівщини. 

 

УДК 373(477.43) 

С48 

67. Слободянюк П. Я. Петро Старцун – 

національна гордість Поділля / 

П. Я. Слободянюк. – Хмельницький : [б. в.], 

2025. – 224 с. : фот. 

У книзі розповідається про Петра 

Романовича Старцуна – видатного 

спортсмена, викладача, тренера й активного 

громадського діяча фізичної культури 

Хмельниччини, уродженця с. Баламутівка 

Розсошанської сільської територіальної громади. 

 

УДК 929 

У45 

68. Український Геродот з 

Верхньодніпровська / упоряд. Є. Безус. – 

Дніпро : Ліра, 2024. – 644 с. : фот. 

У виданні вміщені спогади родичів, 

знайомих і друзів Дмитра Геродота (Івашина), 

журналіста, поета, редактора, головного 

референта преси Міністерства преси та 

пропаганди УНР, голови Українського 

комітету ім. Симона Петлюри, який у 1919–

1920 рр.  був співробітником щоденної газети «Українське слово» 

(Кам’янець-Подільський). 

Також у книзі опубліковані наукові розвідки нинішніх 

дослідників його творчості, художні й публіцистичні твори та 

поезії, які друкувалися в українських часописах Варшави, Києва, 

Львова, Одеси, Парижа, Чернівців й інших упродовж 20–30-х 

років ХХ століття. 
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УДК 94:929(477.43-37Тео) 

Я14 

69. Яблонський В. В. Вузол життя. 

Метричні книги смертей Свято-Михайлівської 

парафії с. Шарлаївки (Волиці) Хмельницької 

області. Кн. 1 / В. В. Яблонський ; Теофіп. 

територ. орг. Нац. спілки краєзнавців України. 

– Київ : Франко Пак, 2025. – 162 с. : табл. 

В основі довідника померлих 

православної парафії Святого Архистратига 

Михаїла села Шарлаївки (Волиці) 

Заславського повіту Волинської губернії автор, уродженець 

с. Юрківці Чемеровецької селищної територіальної громади, 

розмістив дані з метричних книг про померлих (смертей) Свято-

Михайлівської парафії села Шарлаївка (Волиця) за період з 1796 

по 1868 роки, що зберігаються у фондах Державного архіву 

Житомирської області (ДАЖО), а також відповідні записи за 

2008–2024 роки, які зберігаються у Михайлівській церкві села 

Волиця. 

 

Природні ресурси 
 

УДК 556.55(477) 

С65 

70. Сорочан Ю. К. Дива природи / 

Ю. К. Сорочан. – 2-ге вид., допов. – [б. м.] : 

[б. в.], 2025. – 22 с. : фот. 

У виданні розповідається про озера 

України, в тому числі й Хмельниччини, про 

Бакоту, що розташована на лівому березі 

Дністра, та про інші місця, які мають свою 

історію. 
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УДК 597.2/.5(477) 

С65 

71. Сорочан Ю. К. Королі річкових вод 

/ Ю. К. Сорочан. – [б. м.] : [б. в.], 2025. – 20 с. : 

фот. 

У виданні розповідається про різновиди 

риб, які водяться в Україні, в тому числі й на 

Хмельниччині. 

 

 

 
 

 

Наука, освіта 
 

УДК 376 

А43 

72. Актуальні питання корекційної 

освіти (педагогічні науки) : зб. наук. пр. /      

М-во освіти і науки України, Нац. пед. ун-т 

ім. М. П. Драгоманова, Кам’янець-Поділ. нац. 

ун-т ім. Івана Огієнка ; гол. ред. О. Гаврилов. – 

Кам’янець-Подільський : Ковальчук О. В., 

2024 –    . 

Вип. 24. – 2024. – 170 с. 

Вип. 25. – 2025. – 290 с. 

У збірнику висвітлюються актуальні питання спеціальної 

освіти та особливостей інклюзивного навчання, представлено 

широкий спектр наукових пошуків та практичних доробок 

вітчизняних дослідників. Показані особливості організації та 

проведення навчально-виховної, корекційно-розвивальної та 

реабілітаційної роботи з різними віковими групами дітей з 

особливими освітніми потребами як в умовах закладів 

дошкільної, шкільної та позашкільної освіти. Збірник наукових 

праць включено до переліку наукометричних баз даних Index 

Copernicus, Scholar Google. Збірник включений до категорії «Б» з 

27.09.2021 переліку наукових фахових видань України. 

 

http://ounb.km.ua/new_book/2025_08_15_2_21.jpg
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УДК 902.2(477- 89Под) 

А87 

73. Археологія & Фортифікація : 

наук. зб. Вип. 2 / Кам’янець-Поділ. держ. іст. 

музей-заповідник, Кам’янець-Поділ. нац.    

ун-т ім. Івана Огієнка. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2025. – 380 с.  

У виданні охарактеризовано давню та 

середньовічну археологію України; 

висвітлено історію та розвиток її 

фортифікації; здійснено аналіз історіографії, 

геральдики, сфрагістики й нумізматики. 

 

УДК 796.01 

В53 

74. Вісник Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана 

Огієнка / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка ; гол. ред. Г. А. Єдинак. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2008 –    . 

Вип. 29 : Фізичне виховання, спорт і 

здоров’я людини. – № 3. – 2024. – 56 с. 

Вип. 30 : Фізичне 

виховання, спорт і 

здоров’я людини. – № 1. – 

2025. – 72 с. 

Вип. 30: Фізичне виховання, спорт і 

здоров’я людини. – № 2. – 2025. – 52 с. 

У віснику 

висвітлюються результати 

наукових досліджень з 

актуальних проблем, що 

пов’язані з педагогічними аспектами 

фізичного виховання різних груп населення, 

валеології, ерготерапії, підготовки 

спортсменів та менеджменту у фізичній 

культурі. 

Матеріали друкуються в авторській 

http://ounb.km.ua/new_book/2025_08_15_2_5.jpg
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редакції. Рекомендовано науковим, науково-педагогічним 

працівникам, вчителям фізичної культури, основ здоров’я, 

тренерам з видів спорту, фахівцям з фізичної терапії, 

докторантам та аспірантам. 

 

УДК 343(477.43) 

Г85 

75. Грищук В. К. Вибрані наукові 

праці : у 4 кн. / В. К. Грищук ; Хмельниц.       

ун-т упр. та права ім. Л. Юзькова. – Вінниця : 

Твори, 2025. 

Кн. 1. – 984 с. 

Видання відкриває передмова 

«Життєпис про мого вчителя Віктора 

Климовича Грищука» Олега Омельчука, 

доктора юридичних наук, професора, 

академіка АНВО України, ректора 

Хмельницького університету управління та права імені Леоніда 

Юзькова, а далі у двох розділах розповідається про історію та 

теорію держави і права та про кримінальне право і кримінологію. 

Кн. 2. – 1032 с. 

У виданні вміщені монографії: 

«Філософсько-правове розуміння відпові-

дальності людини» В. К. Грищука та «Умисні 

вбивства за кримінальним правом України та 

Республіки Польща: юридичний аналіз 

складів злочинів» В. К. Грищука, 

Н. Є. Маковецької, а також підручник 

«Вбивства людини за кримінальним правом 

України» В. К. Грищука, Н. Є. Маковецької, 

В. В. Плукара, Г. З. Яремко. 
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УДК 37.011.3 

З-41 

76. Збірник наукових праць 

Кам’янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. Серія 

педагогічна. Вип. 30 : Проблеми сучасних 

науково-освітніх трансформацій у підготовці 

фахівців природничо-математичного 

профілю / [редкол. : С. В. Оптасюк (голова, 

наук. ред.) та ін.]. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 

2024. – 178 с. 

Матеріали збірника є відображенням результатів наукових 

досліджень авторів та набутого ними досвіду з проблеми 

сучасних науково-освітніх трансформацій у процесі підготовки 

фахівців природничо-математичного профілю. Наукові пошуки 

дослідників відображено у чотирьох розділах. 

 

УДК 378.4(477.43) 

З-41 

77. Збірник наукових праць 

студентів і магістрантів педагогічного 

факультету Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана 

Огієнка : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки 

України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка, пед. ф-т ; відп. секр. Н. В. Бахмат ; 

редкол. : Н. В. Бахмат, Н. В. Гудима, 

К. І. Демчик [та ін.]. – Кам’янець-

Подільський : Ковальчук О. В., 2023 –    . 

Вип. 20. – 2024. – 352 с. 

Вип. 21. – 2025. – 248 с. 

У збірнику наукових праць представлено результати 

науково-дослідної та пошукової діяльності здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти. Автори публікацій досліджують актуальні 

проблеми в галузі дошкільної, початкової та середньої освіти, 

особливості впровадження сучасних технологій в освітній процес 
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закладів загальної середньої освіти. 

 

УДК 519.7 

М34 

78. Математичне та комп’ютерне 

моделювання : зб. наук. пр. / Ін-т кібернетики 

ім. В. М. Глушкова НАНУ, Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; відп. ред. 

О. М. Хіміч ; відп. секр. В. А. Федорчук. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2009 –    . 

Вип. 25 : Серія: Технічні науки. Пам’яті 

доктора технічних наук, професора, 

почесного академіка НАПНУ Анатолія 

Верланя. – 2024. – 152 с.     

Вип. 26 : Серія: Технічні науки. – 2024. – 78 с. 

У збірнику друкуються результати досліджень, що 

стосуються проблем застосування математичних моделей в 

різних галузях людської діяльності. Збірник включений до бази 

даних наукових журналів Норвегії. Для наукових та інженерно-

технічних працівників, докторантів, аспірантів, студентів вищих 

навчальних закладів. 

 

УДК 519.6 

М34 

79. Математичне та комп’ютерне 

моделювання : зб. наук. пр. / Ін-т кібернетики 

ім. В. М. Глушкова НАНУ, Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; відп. ред. 

О. М. Хіміч ; відп. секр. І. Б. Ковальська. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2009 –    . 

Вип. 25 : Серія: Фізико-математичні 

науки. Пам’яті доктора технічних наук, 

професора, почесного академіка НАПНУ 

Анатолія Верланя. – 2024. – 180 с. 

Вип. 26 : Серія: Фізико-математичні науки. – 2024. – 76 с. 

У збірнику друкуються результати досліджень вітчизняних 

http://ounb.km.ua/new_book_vvl/2025_07_03_3_2.jpg
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та закордонних науковців, що стосуються проблем застосування 

математичних моделей в різних галузях людської діяльності. Для 

наукових та інженерно-технічних працівників, докторантів, 

аспірантів, студентів вищих навчальних закладів. 

 

УДК 94(477.43) 

Н34 

80. Наукові праці Кам’янець-

Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка : зб. наук. пр. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. І. Огієнка, 1997 –    . 

Т. 43 : Історичні науки : до 50-річчя від 

дня народження професора Олександра 

Комарніцького. – 2024. – 388 с. 

Т. 44 : Історичні науки. – 2024. – 296 с. 

Т. 45 : Історичні науки. – 2024. – 255 с. 

Збірники наукових праць містять дослідження українських, 

у тому числі подільських учених з питань історії, історіографії та 

джерелознавства. 

 

УДК 001(477.43) 

О-36 

81. Іван Огієнко і сучасна наука та 

освіта : наук. зб. / М-во освіти і науки 

України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка, Науково-дослід. центр 

огієнкознавства. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 

2015 –    . 

Вип. 21 : Серія історична та 

філологічна / редкол. : Л. М. Марчук (гол. 

ред.), О. Рарицький (відп. ред.) [та ін.]. – 2024. 

– 220 с. 

Випуск, присвячений традиційним та новаторським 

поглядам українських науковців на розвиток літературознавчої, 

мовознавчої та історичної науки. Авторами статей є науковці, 

викладачі, аспіранти українських закладів освіти та установ. 
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УДК 37.013 

П59 

82. Порівняльна професійна педа-

гогіка : наук. журн., англо-укр. вид. / Нац. 

акад. пед. наук України, Ін-т пед. освіти і 

освіти дорослих, Хмельниц. нац. ун-т, Центр 

порівняльн. проф. педагогіки ; гол. наук. ради 

В. Г. Кремень ; гол. ред. Н. М. Бідюк. – Київ ; 

Хмельницький : ХНУ, 2023 –    . 

Т. 14. Вип. 2. – 2024. – 234 с. – Англ. та 

укр. мовами. 

Т. 15. Вип. 1. – 2025. – 178 с. – Англ. та 

укр. мовами. 

В періодичному науковому виданні публікуються 

теоретико-методологічні засади педагогічної компаративістики; 

сучасні стратегії та тенденції розвитку освіти у світовому 

просторі; розвиток освітніх систем у зарубіжному досвіді; 

порівняльний аналіз освітнього процесу у вітчизняних та 

зарубіжних закладах освіти різних рівнів акредитації; теорію і 

практику організації навчально-пізнавальної, дослідницької, 

самостійної діяльності в різних закладах освіти у зарубіжній 

практиці; пошук ефективних шляхів наукового вивчення і 

коригування сучасних процесів. 

 

УДК 016:377.36(477.43) 

П70 

83. Праці науково-педагогічних 

працівників Хмельницького політех-

нічного коледжу Національного 

університету «Львівська політехніка» : 

науково-допом. бібліогр. покажч. / ред. 

Л. М. Багас ; уклад. І. А. Квятковська. – 

Хмельницький : [б. в.], 2021. – 62 с. 

У покажчику вміщена історія закладу 

освіти та перелік праць його науково-педагогічних працівників, 

що надійшли у фонд вузівської бібліотеки. 
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УДК 94 

П78 

84. Проблеми дидактики історії : зб. 

наук. пр. Вип. 15 / Кам’янець-Поділ. нац. ун-т 

ім. Івана Огієнка ; наук. ред. С. А. Копилов. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2024. – 216 с. 

У збірнику розглядаються проблеми 

теорії та методології дидактики історії, 

викладання курсів вітчизняної та всесвітньої 

історії у закладах вищої освіти, а також 

окремі аспекти методики навчання історії у 

закладах загальної середньої освіти. Видання розраховано на 

науковців, педагогічних і науково-педагогічних працівників 

суспільно-гуманітарних дисциплін і здобувачів вищої освіти. 

 

УДК 94(4) 

П78 

85. Проблеми історії країн 

Центральної та Східної Європи : зб. наук. пр. 

Вип. 11: На пошану доктора історичних наук 

професора С. А. Копилова / М-во освіти і 

науки України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

Івана Огієнка ; гол. ред. В. С. Степанков. – 

Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2023. – 244 с. 

У одинадцятому випуску збірника, 

присвяченому 60-річчю від дня народження 

доктора історичних наук С. А. Копилова, увійшли статті 

провідних вітчизняних та зарубіжних фахових істориків, наукові 

інтереси яких пов’язані із дослідженням історії країн 

Центральної та Східної Європи (ЦСЄ) та ролі й місця України у 

розвитку даного регіону. Рекомендовано для науковців, 

викладачів ЗВО, студентів та всіх, хто цікавиться історією ЦСЄ. 
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Конференції 
 

УДК 902.2(477- 89Под) 

А87 

86. Археологія & Фортифікація : 

наук. зб. Вип. 1 / Кам’янець-Поділ. держ. іст. 

музей-заповідник, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т 

ім. Івана Огієнка ; редкол. : Т. М. Карпова (гол. 

ред.), Є. Ю. Левінзон (відп. ред.), 

А. О. Ніколаєва та ін. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2024. – 258 с. 

У виданні вміщені матеріали 

ХІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Археологія & Фортифікація 

України» та матеріали і тези доповідей 

Міжнародної науково-практичної конференції «Жива історія та 

експериментальна археологія». 

 

УДК 94(477-89Под) 

В42 

87. Від аристократії до еліти: 

домодерні та модерні ідентичності, ієрархії та 

середовище правлячої верстви : програма та 

матеріали IV Всеукр. наук. конф. 

м. Кам’янець-Подільський, 24 травня 2024 р. 

/ Ін-т іст. України НАН України, Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Кам’янець-

Поділ. держ. іст. музей-заповідник. – 

Кам’янець-Подільський : Панькова А. С., 

2024. – 80 с. 

У збірнику тез доповідей висвітлено питання правової 

культури української шляхти, вибору її представниками 

підданства між великими литовськими князями і московськими 

царями у другій половині XV – першій третині XVI ст. 
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УДК 7(477.43) 

Г12 

88. Гагенмейстерські читання. 

Українська культура і мистецтво у час війни: 

руйнування ієрархій : тези доп. ІV Міжнар. 

науково-практ. конф., м. Кам’янець-

Подільський, 5-6 груд. 2024 р. / Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; редкол. : 

С. Копилов, Н. Урсу, Р. Шмагало [та ін.] ; 

упоряд. С. В. Луць. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2024. – 252 с. 

Видання вміщує переднє слово 

«Мистецтво – соціальний ресурс у часи війни» Анастасії 

Токарської, викладачки кафедри соціально-гуманітарних наук 

Львівської національної академії мистецтв і три розділи: 

«Культурно-мистецька спадщина», «Мистецька освіта і 

педагогіка», «Мистецтво і дизайн», де вміщені наукові статті 

викладачів, здобувачів освіти, музейників України, зокрема, 

Кам’янеччини. 

 

УДК 908(477.43) 

Д85 

89. Духовні витоки Поділля: 

краєзнавці в історії краю : матеріали 

XV Всеукр. науково-практ. конф., 

м. Хмельницький, 14 трав. 2025 р. (присвяч. 

100-річчю Нац. спілки краєзнавців України) / 

М-во освіти і науки України, Хмельниц. обл. 

орг. Нац. спілки краєзнавців України, 

Хмельниц. гуманітарно-пед. акад. ; редкол. : 

І. М. Шоробура, О. М. Галус, В. Р. Адамський 

[та ін.]. – Хмельницький : ХГПА, 2025. – 

375 с.  

У виданні вміщені наукові статті, в яких висвітлений 

краєзнавчий рух на Хмельниччині, описана творча та громадська 

активність відомих постатей краю, діяльність краєзнавчих 

організацій. 
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УДК 94(477.43) 

З-21 

90. Закупне в історії краю : матеріали 

регіональної іст.-краєзн. конф. (смт Закупне, 

8 листоп. 2024 р.) / Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України, Центр дослідж. 

історії Поділля ін-ту історії України НАН 

України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка ; гол. ред. Ю. В. Телячий ; заст. гол. 

ред. В. С. Прокопчук ; відп. ред. 

В. Р. Адамський [та ін.]. – Хмельницький : 

Стрихар А. М., 2024. – 153 с. 

У збірнику вміщені доповіді, в яких розкрито різні 

методологічні рефлексії, проблеми політичної, економічної та 

соціальної історії краю. 

 

УДК 908(477.43) 

І-90 

91. Історія міст і сіл Хмельниччини : 

матеріали I всеукр. науково-практ. конф. 

(м. Городок, 25 жовт. 2024 р.). / М-во освіти і 

науки України, Хмельниц. облрада, 

Департамент освіти і науки Хмельниц. 

облвійськадмін., Хмельниц. ОУНБ ; редкол. : 

Н. Андрійчук, Ю. В. Телячий, 

В. С. Прокопчук ; відп. ред. В. Р. Адамський 

та ін. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2024.  

Т. 1. – 359 с. 

Т. 2. – 427 с. : фот. 

У збірнику публікуються доповіді, в яких розкрито 

політичні, економічні, соціальні, культурно-освітні аспекти 

історії населених пунктів Хмельниччини та відомих 

особистостей. 
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УДК 94(477.43-21Кам-Под) 

М12 

92. Магдебурзьке право на східному 

прикордонні Європи. 650 років 

самоврядування у Кам’янці-Подільському : 

програма та матеріали всеукр. наук. конф. 

(м. Кам’янець-Подільський, 20 верес. 2024 р.) 

/ Ін-т іст. України НАН України, Кам’янець-

Поділ. держ. іст. музей-заповідник. – 

Кам’янець-Подільський : Панькова А. С., 

2024. – 102 с. 

Видання містить тези доповідей 

учасників конференції, присвячені джерельній базі, зародженню, 

поширенню та функціонуванню європейського міського 

(магдебурзького) права на теренах України, а також розвитку 

міського самоврядування в парадигмі українського 

державотворення у середньовічний та ранньомодерний час. 

 

УДК 378.4(477.43) 

М34 

93. Матеріали конференції присвя-

ченої 110-й річниці від дня народження 

Сербіна Семена Сергійовича, ректора 

Кам’янець-Подільського сільськогоспо-

дарського інституту (1957–1980 рр.), доктора 

біологічних наук, професора. 4 лют. 2020 р. / 

упоряд. : В. В. Іванишин, А. В. Рудь, 

В. І. Печенюк. – Кам’янець-Подільський : 

[б. в.], 2020. – 75 с. : фот. 

У збірнику вміщені статі про 

життєдіяльність Сербіна С. С., спогади колег, співробітників та 

інші матеріали, а також світлини. 
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УДК 81`25 

М58 

94. Міжкультурна комунікація і 

переклад: напрями, пріоритети та 

перспективи : тези доповідей ІІ Всеукр. 

науково-практ. конф., 10-11 квіт. 2025 р. /       

М-во освіти і науки України, ХНУ. – 

Хмельницький : ХНУ, 2025. – 157 с. 

Розглянуті актуальні питання 

галузевого і художнього перекладу та 

міжкультурної комунікації в аспектах 

перекладу військової лексики, економічної 

термінології, художнього перекладу тощо. 

Здобувачам вищої освіти галузі філології та перекладу, 

науковцям, викладачам ЗВО та всім, хто цікавиться 

філологічними дослідженнями. 

 

УДК 001 

Н34 

95. Наука та освіта = Science and 

Education : зб. праць XIX Міжнар. наук. 

конф., 15-22 січ. 2025 р., Хайдусобосло 

(Угорщина) / Хмельниц. нац. ун-т ; редкол. 

А. В. Горошко [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 

2025. – 179 с. 

Розглянуто проблеми освіти, дизайну, 

інформаційних систем і технологій, 

будівництва та архітектури, техніки, а також 

економічні та управлінські аспекти цих 

питань. Для науковців та інженерних працівників, які 

спеціалізуються в області вивчення цих задач. 
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УДК 63.3(4УКР-4ХМE)6 

Н12 

96. На шляху реформування і 

перебудови : матеріали про роботу звітно-

вибор. конф. Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

краєзнавців України, 26 жовт. 2011 р. / 

Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців 

України, Центр дослідж. історії Поділля ; 

уклад. Л. В. Баженов. – Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

Івана Огієнка, 2011. – 78 с. : фот. 

У збірнику вміщені доповіді, 

постанови, матеріали і документи, які стосуються діяльності 

Хмельницької обласної організації Національної спілки 

краєзнавців України за період з 21 жовтня 2008 р. до 26 жовтня 

2011 р., характеризують її організаційне становлення і розбудову, 

утворення 22 міських і районних осередків НСКУ, розвиток 

наукової, науково-методичної, пошукової і видавничої справи на 

тлі досліджень історії, культури і природи Поділля-

Хмельниччини. 

 

УДК 351.853(477.43) 

П15 

97. Пам’яткознавство: сучасні 

аспекти : матеріали III Всеукр. науково-практ. 

конф., м. Кам’янець-Подільський, 26 черв. 

2024 р. / М-во культури та стратег. 

комунікацій України, Нац. іст.-архіт. 

заповідник «Кам’янець» ; гол. редкол. 

В. В. Фенцур. – Кам’янець-Подільський : 

Рута, 2024. – 140 с. : фот.  

У збірнику вміщені наукові статті, в 

яких розкривається ряд актуальних тем, серед 

них: збереження історичної пам’яті та національної ідентичності 

Хмельниччини; дослідження архітектурних об’єктів 

Хмельницької області; пропаганда в історії та культурі як 

інструмент маніпулювання масовою свідомістю на прикладі 

постаті Т. Г. Шевченка та ін. 
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УДК 908:94(477.43/.82) 

П44 

98. Поділля і Південно-Східна 

Волинь: матеріальна та духовна культура 

краю : матеріали II всеукр. міждисциплінар. 

науково-практ. конф., м. Хмельницький, 

25 квіт. 2025 р. Вип. 2 / Хмельниц. обл. орг. 

Нац. спілки краєзнавців України, Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад., Центр дослідж. історії 

Поділля Ін-ту історії України НАН України ; 

гол. ред. І. М. Шоробура ; заст. гол. ред. 

В. М. Островий ; відп. ред. В. Р. Адамський 

[та ін.]. – Хмельницький : ХГПА, 2025. – 301 с.  

У виданні вміщені повідомлення, в яких висвітлені різні 

методологічні рефлексії, проблеми політичної, економічної та 

соціальної історії краю. 

 

УДК 94(477-89Под) 

С41 

99. Юхим (Євфимій) Сіцінський – 

подільський історик-краєзнавець, релігійний і 

громадський діяч (до 165-річчя від дня 

народження) : матеріали Всеукр. науково-

практ. конф.(18 жовт. 2024 р., м. Деражня) / 

Деражнян. міськрада, Відділ культури та 

туризму, Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки 

краєзнавців України, Хмельниц. ОУНБ ; відп. 

за вип. В. Р. Адамський. – Деражня : [б. в.], 

2024. – 12 с. 

У збірнику вміщені доповіді, в яких розкрито життєві етапи 

та професійну і громадську діяльність Ю. Сіцінського. 
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УДК 37.091.2(477.43) 

С88 

100. Студентство України в умовах 

війни з росією : матеріали всеукр. науково-

практ. конф. (м. Хмельницький, 19 квіт. 

2024 р.) / М-во освіти і науки України, 

Хмельниц. кооп. торговельно-екон. ін-т ; 

редкол. Ю. В. Телячий (голова) [та ін.]. – 

Хмельницький : ХКТЕІ, 2024. – 182 с. 

У виданні вміщені матеріали, в яких 

висвітлені актуальні питання діяльності 

Міністерства освіти і науки України щодо організації та 

контролю за якістю освітнього процесу в закладах вищої та 

фахової передвищої освіти в умовах війни; підтримки 

внутрішньо переміщених студентів закладів; участі студентства 

у волонтерському русі; героїзм студентів – захисників України. 

 

УДК 908(477.43) 

Х65 

101. Хмельниччина в умовах війни 

росії проти України: рік 2023 : матеріали 

Всеукр. науково-практ. конф. 

(м. Хмельницький, 1 берез. 2024 р.) / М-во 

освіти і науки України, Хмельниц. кооп. 

торговельно-екон. ін-т, Нац. акад. ДПС 

України ім. Б. Хмельницького, Хмельниц. обл. 

орг. Нац. спілки краєзнавців України ; гол. 

редкол. Ю. В. Телячий ; редкол. : В. Філіпчук, 

О. Луцький [та ін.]. – Хмельницький : ХКТЕІ, 

2024. – 455 с. 

У збірнику висвітлені питання впливу воєнних дій на 

соціально-економічне становище Хмельницької області (установ 

освіти, культури, медицини); перспективи розвитку 

післявоєнного періоду; підтримки внутрішньо переміщених осіб; 

волонтерського руху. У виданні також започатковано 

систематизацію інформаційно-дослідницького матеріалу про 

героїзм хмельничан – захисників України. 
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Монографії, автореферати 
 

УДК 62-434.1 

В54 

102. Вичавка А. А. Підвищення 

зносостійкості і мастильної здатності 

циліндричних напрямних ковзання 

комбінованою обробкою: спец. 05.02.04 – 

тертя та зношування в машинах : автореф. 

дис. на здобуття наук. ступ. канд. техн. наук / 

А. А. Вичавка ; М-во освіти і науки України, 

Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький : 

[б. в.], 2025. – 20 с. 

Висвітлено впровадження сучасних 

технологічних процесів формування робочих поверхонь тертя 

деталей, які здатні забезпечити високі і стабільні показники 

експлуатаційних характеристик, підвищити надійність і 

безвідмовність машин. Видання орієнтовано на студентів 

технічних спеціальностей. 

 

УДК 378(477) 

Г83 

103. Григоренко Т. Підготовка 

майбутніх учителів-філологів в умовах 

освітньо-комунікативного середовища 

закладів вищої освіти : монографія / 

Т. Григоренко ; за наук. ред. В. О. Коваль ; 

Уманськ. держ. пед. ун-т ім. П. Тичини. – 

Хмельницький : Бідюк Є. І., 2020. – 360 с. 

Висвітлено результати дослідження 

методологічних, теоретичних, дидактичних 

та методичних засад підготовки майбутніх 

учителів-філологів в умовах освітньо-комунікативного 

середовища закладів вищої освіти. На основі авторської 

концепції розроблена система підготовки майбутніх учителів-

філологів в умовах освітньо-комунікативного середовища 

закладів вищої освіти, обґрунтовані педагогічні умови підготовки 

та перевірено їх ефективність. 
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УДК 341.645(4) 

І-19 

104. Іваницький А. М. Захист права 

власності юридичних осіб крізь призму 

практики Європейського суду з прав людини : 

монографія / А. М. Іваницький ; Хмельниц. 

облрада, ХУУП. – Хмельницький : ХУУП, 

2025. – 256 с. 

У монографії розглянуто крізь призму 

практики ЄСПЛ ознаки, яким має відповідати 

юридична особа, щоб підпадати під зміст 

поняття «неурядової організації». 

Досліджено додаткову характеристику ознак поняття «майно», а 

саме, ефективність користування такого майна. 

Охарактеризовано межі правомірного втручання держави у право 

власності юридичних осіб, які мають відповідати вимогам, а 

саме: законності, врахування інтересу суспільства та дотримання 

справедливого балансу. 

 

УДК 378(477) 

І-30 

105. Ієвлєв О. М. Професійно-педаго-

гічна мобільність майбутнього викладача: 

теорія і практика : монографія / О. М. Ієвлєв ; 

за наук. ред. Л. Л. Сущенцевої. – 

Хмельницький : Бідюк Є. І., 2020. – 211 с. 

Мобільність протягом історії була 

рушієм людства. У ході опанування 

педагогічного фаху особливої актуальності 

набуває формування професійної 

педагогічної мобільності, що позначається на 

успішності професійної діяльності викладача. В роботі 

висвітлено результати вивчення методологічних, теоретичних, 

дидактичних та методичних засад формування професійно-

педагогічної мобільності майбутнього викладача, що навчається 

в умовах магістратури. На основі авторської концепції 

обґрунтована модель формування професійної, педагогічної 

мобільності майбутнього викладача в освітньому процесі 
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закладів вищої освіти, що навчається в умовах магістратури, та 

розроблена відповідна система роботи закладу вищої освіти. 

 

УДК 378 

І-66 

106. Інноваційні педагогічні техно-

логії у підготовці фахівців дошкільної та 

початкової освіти до роботи в закладах 

освіти : монографія / М-во освіти і науки 

України, Хмельниц. гуманітарно-пед. акад. ; 

за наук. ред. : К. Л. Крутій, Л. В. Зданевич. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 408 с. : 

табл. 

У монографії висвітлено особливості 

професійної підготовки здобувачів вищої 

освіти спеціальності А2 Дошкільна освіта та А3 Початкова освіта 

в контексті викликів сьогодення. 

 

УДК 94(477.8) 

М58 

107. Мизак Н. С. УПА-«Захід» і 

збройне підпілля ОУН в боротьбі за 

Українську Самостійну Соборну Державу у 

1942–1960 рр. : монографія / Н. С. Мизак ;      

М-во освіти і науки України, Чернівец. нац. 

ун-т ім. Ю. Федьковича. – Чернівці; Торонто : 

Прут, 2011. – 436 с. : фот. 

У монографії досліджено визвольну 

боротьбу українського народу у лавах УПА-

«Захід» і збройного підпілля ОУН за свободу 

і незалежність України у 1942–1960 рр. Висвітлено діяльність 

визвольних сил на території Хмельницької області та ін. 
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УДК 355.231(477) 

П12 

108. Павленко О. А. Формування 

управлінської компетентності майбутніх 

офіцерів підрозділів зв’язку ЗСУ: теорія і 

практика : монографія / О. А. Павленко ; М-во 

освіти і науки України, Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад. – Київ : Ліра-К, 2024. – 

456 с. 

У монографії подано теоретичні, 

методичні та практичні засади формування 

управлінської компетентності майбутніх 

офіцерів підрозділів зв’язку ЗСУ у процесі професійної 

підготовки. Визначено сутність і зміст ключових понять 

дослідження, сучасні тенденції та підходи до формування 

управлінських і лідерських якостей офіцерського складу 

збройних сил країн-членів НАТО. Монографія призначена для 

науково-педагогічних працівників, офіцерсько-викладацького 

складу, фахівців у галузі теорії і методики професійної освіти, 

керівників вищих військових навчальних закладів та закладів 

вищої освіти, курсантів та науковців, які досліджують 

організаційні та педагогічні аспекти формування управлінської 

компетентності. 

 

УДК 908:94(477.43) 

П80 

109. Прокопчук В. С. Під егідою 

Українського комітету краєзнавства : 

монографія / В. С. Прокопчук ; Нац. спілка 

краєзнавців України, Центр дослідж. історії 

Поділля Ін-ту історії України НАН України 

при Кам’янець-Подільському ун-ті 

ім. І. Огієнка. – 2-ге вид., випр. і допов. – 

Дунаївці; Суми : Цьома С. П., 2025. – 283 с. 

У монографії досліджуються 

передумови і причини появи 100 років тому 

Українського комітету краєзнавства – координатора масового 

краєзнавчого руху другої половини 20-х – початку 30-х років ХХ 
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століття, його становлення і вплив на краєзнавчі процеси, 

причини занепаду та ліквідація. 

 

УДК 658.1 

С13 

110. Савіцький А. В. Управління 

прибутковістю експортоорієнтованих 

підприємств : монографія / наук. ред. д.е.н., 

проф. В. М. Нижник. – Хмельницький : ХНУ, 

2020. – 359 с. : табл. 

У монографії висвітлено теоретичні й 

прикладні аспекти формування та управління 

прибутковістю експортоорієнтованих 

підприємств; здійснено оцінку стану і 

факторів підвищення прибутковості 

підприємств у структурі їх експертних можливостей; розроблено 

теоретико-практичні рекомендації щодо побудови системи 

підвищення прибутковості експортоорієнтованих підприємств за 

умов інтеграції. 

 

УДК 621.89:629(02.064) 

S614 

111. Dykha O. V. Simulation of Stress 

State and tribological behavior in structural 

elements of transport systems = Моделювання 

напруженого стану та трибологічної 

поведінки у конструкційних елементах 

транспортних систем : монографія / 

О. В. Диха, К. Е. Голенко, М. О. Диха, 

В. О. Дитинюк. – Хмельницький : ХНУ, 2025. 

– 187 с. 

Виконано чисельне моделювання 

напруженого стану та трибологічної поведінки конструкційних 

елементів транспортних систем. Розглянуто механічні, теплові та 

контактні процеси за реальних умов їх експлуатації. Наведено 

приклади застосування методу скінченних елементів для аналізу 

напружено-деформованого стану, оцінки міцності та зносу. 

Описано підходи до побудови розрахункових моделей і обробки 
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результатів моделювання. Для здобувачів бакалаврського та 

магістерського рівнів автомобільного спрямування, викладачів та 

аспірантів. 

 

УДК 39(477.43) 

Т66 

112. Трембіцький А. М. Андрій 

Димінський (1829–1905): етнограф, 

фольклорист : монографія / А. М. Трембіць-

кий. – Хмельницький : Стрихар А. М., 2024. – 

484 с. : фот. – (Дослідники Поділля). 

У монографії висвітлена 

життєдіяльність подвижника української 

етнографії та фольклористики, шанувальника 

історико-культурної спадщини, знавця 

народних традицій та обрядів, подолянина 

Андрія Івановича Димінського, а також упорядковано 

етнографічно-фольклорну спадщину автора та його сина. 

 

УДК 908(477.44) 

Т66 

113. Трембіцький А. М. Мусій 

Кондратенко (1912–2011): педагог, 

краєзнавець, історик, музеєзнавець : 

монографія / А. М. Трембіцький. – 

Хмельницький : Стрихар А. М., 2025. – 200 с. : 

фот. – (Дослідники Поділля). 

У виданні автора, уродженця с. Скіпче 

на Городоччині, розкриті шляхи творчої 

діяльності та формування і становлення 

громадської позиції Мусія Романовича 

Кондратенка – педагога, краєзнавця, історика і музеєзнавця, 

одного з директорів Вінницького краєзнавчого музею. 

 

 

 

 

 

http://ounb.km.ua/new_book_vkr/2025_05_01_3_15.jpg
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Навчально-методична література 
 

УДК 378 

А66 

114. Андрощук І. В. Професійна 

майстерність у педагогічній діяльності : навч. 

посіб. / І. В. Андрощук. – Хмельницький : 

ХНУ, 2025. – 167 с. 

Розкрито поняття «професійна 

майстерність педагога», рівні її розвитку і 

види педагогічного спілкування. Оцінено 

значення в освітньому процесі педагогічного 

артистизму та імпровізації. 

Охарактеризовано педагогічні позиції 

педагога, педагогічний авторитет і професійну деформацію; 

функції, види та етапи професійного самовдосконалення; 

значення самоменеджменту в діяльності педагога. 

 

УДК 641.5(477+100) 

Б16 

115. Баженова С. Е. Кулінарна 

етнологія: кухня семи культур і не тільки : 

навч.-метод. посіб. / С. Е. Баженова, 

К. О. Белінська, Т. Є. Веселовська ; 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. 

– Одеса : Гельветика, 2020. – 432 с. : іл. 

кольор. 

У виданні вміщена програма вивчення 

вибіркової навчальної дисципліни 

«Кулінарна етнологія». Авторка – українська 

історикиня, археологиня, краєзнавиця, доктор історичних наук, 

Почесний краєзнавець України, уродженка смт Городок, що на 

Хмельниччині, висвітлює історію та особливості національних 

кухонь народів світу. Видання є рецептурним довідником із 

традиційними стравами української кухні. 
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УДК 373.3 

Б82 

116. Борисова Т. В. Технології 

вивчення мистецтва у початковій школі : 

навч.-метод. посіб. / Т. В. Борисова ; 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. 

– Кам’янець-Подільський : Зволейко Д. Г., 

2020. – 96 с. 

У навчально-методичному посібнику 

висвітлюються актуальні для педагогіки 

початкової школи питання технологічного 

забезпечення процесу мистецького навчання і 

виховання молодших школярів. Розкриваються концептуальні 

засади, зміст і структура, специфіка проведення інтегрованих 

уроків мистецтва. Пропонуються дієві методичні алгоритми 

формування у молодших школярів широкого спектра життєвих 

компетентностей шляхом залучення їх до активної пізнавальної, 

практичної, художньо-творчої діяльності у царині різних видів 

мистецтва. 

 

УДК 004.42 

В26 

117. Вебтехнології : навч. посіб. / 

Р. О. Багрій, О. В. Мазурець, 

С. С. Петровський [та ін.]. – Хмельницький : 

ХНУ, 2025. – 378 с. 

Навчальний посібник з дисципліни 

«Вебтехнології» має на меті надання 

комплексного розуміння основних принципів 

та інструментів веброзробки. Він поєднує в 

собі теоретичний матеріал з практичними 

завданнями для лабораторних занять та 

самостійної роботи, спрямованими на вдосконалення навичок у 

програмуванні, дизайні та архітектурі вебдодатків. 

Для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, які навчаються за освітньо-професійними програмами в 

межах спеціальності «Комп’ютерні науки». 

 

http://ounb.km.ua/new_book_vvl/2025_12_17_3_3.jpg


60 

УДК 37.011.3 

В63 

118. Воєвідко Л. М. Вступ до 

спеціальності : навч. посіб. / Л. М. Воєвідко ; 

М-во освіти і науки України, Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. – 

Кам’янець-Подільський : Ковальчук О. В., 

2025. – 168 с. : табл. 

Посібник знайомить студентів із 

базовими поняттями педагогіки, специфікою 

музичної освіти, вимогами до сучасного 

педагога-музиканта, а також з історичними та 

культурними передумовами становлення музично-педагогічної 

діяльності. Значну увагу приділено мотивації до професії, 

основам самоаналізу, саморозвитку та побудові індивідуальної 

траєкторії професійного зростання. Посібник призначений для 

студентів закладів вищої освіти, викладачів, учителів музичного 

мистецтва. 

 

УДК 78 

В63 

119. Воєвідко Л. М. Курсова робота 

(проєкт) : метод. рек. / Л. М. Воєвідко ; М-во 

освіти і науки України, Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка. – Кам’янець-

Подільський : Ковальчук О. В., 2024. – 196 с. : 

табл. 

В методичних рекомендаціях 

визначено вимоги до змісту, структури, 

оформлення й перевірки курсових робіт 

(проєктів) здобувачів/здобувачок ІІІ курсу 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

014 Середня освіта (Музичне мистецтво), за предметною 

спеціальністю 014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво), за 

освітньо-професійною програмою Середня освіта (Музичне 

мистецтво) та оновленою ОП в 2024 р. у Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.  
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УДК 004 

Г57 

120. Говорущенко Т. О. Управління 

проєктами в галузі інформаційних 

технологій : навч. посіб. / Т. О. Говорущенко. 

– Хмельницький : ХНУ, 2025. – 406 с. : іл. 

Розглядаються теоретичні та практичні 

засади управління науковими проєктами та 

бізнес-проєктами в галузі інформаційних 

технологій. Для здобувачів другого 

(магістерського) і третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти, які навчаються 

за спеціальностями «Комп’ютерна інженерія», «Інформаційні 

системи та технології», а також науковців, викладачів і фахівців 

з проєктного менеджменту. 

 

УДК 373.3:811.161.2 

Г93 

121. Гудима Н. Інноваційні технології 

навчання української мови та читання в 

початковій школі : навч.-метод. посіб. / 

Н. Гудима. – Кам’янець-Подільський : 

Ковальчук О. В., 2024. – 248 с. 

У навчально-методичному посібнику 

вміщено інформаційний обсяг навчальної 

дисципліни, плани практичних і 

лабораторних занять, методичні 

рекомендації до авдиторної та самостійної 

роботи, завдання для самоконтролю здобувачів вищої освіти з 

освітнього компонента, питання до семестрового екзамену з 

навчальної дисципліни, рекомендовану літературу. 

Для науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої 

освіти. Водночас може стати в пригоді вчителям початкових 

класів. 
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УДК 811.111 

Д71 

122. Доценко І. В. Вчимося читати 

англійською. Let’s read. Listen, read and write. 

8 клас / І. В. Доценко, О. В. Євчук. – 

Кам’янець-Подільський : Сисин О. В. –

Абетка, 2025. – 81 с. – (Нова українська 

школа). 

Посібник призначений для вивчення 

англійської мови учнями сьомого року 

навчання. Книга містить тематичний та 

граматичний матеріал, завдання для розвитку 

аудіювання, читання, письма і говоріння на рівні А2+. Даний 

посібник укладено відповідно до типових освітніх програм для 

8 класів закладів загальної середньої освіти. 

 

УДК 913(477) 

К55 

123. Кобернік С. Г. Географія : підруч. 

для 8 кл. / С. Г. Кобернік, Р. Р. Коваленко. – 

Кам’янець-Подільський : Абетка, 2025. – 

272 с. 

Курс «Україна у світі: природа, 

населення» – це чудова нагода краще пізнати 

територію нашої держави, ознайомитися з 

особливостями природи та населення 

України, переконатися в тому, що наша 

країна має своєрідні природні умови й багата 

на різноманітні природні ресурси, які потребують дбайливого 

ставлення й охорони. 

Підручник є надійним помічником у дослідженні та 

пізнанні особливостей як окремих територій, так і всієї 

найбільшої за площею держави в Європі. 
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УДК 37.018.1 

К89 

124. Кузнецова Т. А. Природне 

батьківство / Т. А. Кузнецова. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 168 с. 

Чому вам буде корисною ця книга? 

Тамара Кузнецова – мати сімох дітей, і не з 

чуток знайома з різним досвідом 

материнства. Пологовий будинок, лікарні, 

порадники, розгубленість і незнання, втома і 

розпач – весь цей складний шлях багатьох 

матерів також пройдено авторкою. Тим 

ціннішим є її знання чудового, щасливого, природного досвіду, 

який обов’язково має бути у кожної жінки. Авторка книги 

ділиться своїм досвідом виховання дітей.  

 

УДК 94(477.43) 

М26 

125. Маркова С. В. Насилля 

комуністичного режиму в Україні. 

Пролонговані наслідки і латентні складові 

Голодомору 1932–1933 рр. : навч.-метод. 

посіб. / С. В. Маркова ; Хмельниц. обл. ін-т 

післядиплом. пед. освіти. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2019. – 44 с. 

Запропоновані на розсуд читача 

навчально-методичні матеріали містять 

аналіз стану наукової розробки теми, 

напрями й тенденції історичної думки з обраної проблеми; 

методологію, аналіз динаміки змін у землеволодінні і 

землекористуванні українців на початку ХХ ст. та 

взаємозалежність цих процесів із змінами соціальної структури 

українського села. 

Фактичні дані та окремі теоретичні матеріали можуть бути 

використані у підготовці до уроків з історії України, написання 

узагальнювальних наукових праць з історії України, історії 

українського селянства, соціальної історії, історії 

повсякденності, навчальних посібників, підручників. 
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Проведений аналіз парагромадянського селянського 

суспільства може бути корисний у діяльності державних органів 

влади, громадських об’єднань для пошуку ефективних шляхів 

формування громадянського суспільства. 

 

УДК 376 

М64 

126. Миронова С. П. Корекційна 

психопедагогіка. Олігофренопедагогіка : 

підручник / С. П. Миронова, О. В. Чопік ;        

М-во освіти і науки України, Кам’янець-

Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. – 2-ге вид., 

випр. і допов. – Кам’янець-Подільський : 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 

2023. – 32 с. 

Підручник висвітлює основні питання 

корекційно спрямованого навчання і 

виховання дітей з інтелектуальними порушеннями. Матеріал 

розміщений за розділами, темами до них, деталізований за 

основними питаннями. Зміст підручника відповідає освітньо-

професійній програмі підготовки фахівців спеціальності 016 

Спеціальна освіта, спеціалізації 016.02. Олігофренопедагогіка. 

Підручник може слугувати також слухачам курсів 

післядипломної освіти, вчителям для активізації теоретичних та 

практичних основ корекційно-педагогічної діяльності. 

 

УДК 376 

М64 

127. Миронова С. П. Науково-

прикладні дослідження і проєкти в 

спеціальній та інклюзивній освіті : навч. 

посіб. / С. П. Миронова, С. А. Михальська ; 

Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. 

– Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка, 2024. – 128 с. 

Навчальний посібник висвітлює 

основний зміст обов’язкового освітнього 

компоненту професійної підготовки 
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здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 016 Спеціальна освіта «Науково-прикладні 

дослідження і проєкти в спеціальній та інклюзивній освіті». 

Матеріал навчального посібника відповідає освітньо-науковій 

програмі підготовки цих фахівців. Може використовуватися як у 

процесі підготовки майбутніх докторів філософії, так і у процесі 

підвищення кваліфікації фахівців сфери спеціальної та 

інклюзивної освіти. 

 

УДК 373.3 

М82 

128. Московчук Л. Методика навчання 

математики в початковій школі : навч. посіб. 

Ч. 1 / Л. М. Московчук ; М-во освіти і науки 

України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка. – Кам’янець-Подільський : 

Панькова А. С., 2025. – 118 с. 

У навчальному посібнику подано 

теоретичні матеріали опрацювання курсу 

«Методика навчання математичної освітньої 

галузі в початковій школі» з таких тем 

освітнього компонента, як «Методика навчання нумерації цілих 

невід’ємних чисел» і «Методика навчання арифметичних дій в 

початковій школі та формування обчислюваних умінь та 

навичок». Для здобувачів та викладачів закладів вищої освіти 

напряму підготовки «Початкова освіта», учителів початкових 

класів та широкого кола зацікавлених читачів. 

 

УДК 796.91/.92 

Н15 

129. Навчальний практикум з 

зимових видів спорту : метод. рек. / ХНУ ; 

уклад. : А. Є. Павлюк, О. С. Павлюк. – 

Хмельницький : ХНУ, 2025. – 63 с. : іл. 

Практикум відповідає навчальній 

програмі освітньої компоненти, яку 

вивчають здобувачі вищої освіти 

спеціальностей «Фізична культура і спорт» 

http://ounb.km.ua/new_book/2025_08_15_2_2.jpg
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та «Середня освіта (Фізична культура)». 

 

УДК 780.6 

Н20 

130. Найда Ю. М. Термінологічний 

словник фортепіанного майстра : навч. посіб. 

/ Ю. М. Найда ; Хмельниц. гуманітарно-пед. 

акад. – Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 

72 с. 

Словник містить і вузько-

спеціалізовану, й основну термінологію та 

поняття з музичної акустики, теорії музики, 

інструментознавства, мистецтва, техніки, 

слюсарної та столярної справи (понад 340 

слів, термінів та висловів). Значна частина термінів 

перекладається і тлумачиться в українській термінології вперше, 

отож уміщені в словнику дефініції можуть вважатись 

термінологічною нормою. Суворих критеріїв, які визначали б 

термінологічне коло цієї проблематики, немає, тому внесення до 

словника окремих термінів може бути дискусійним. Проте автор 

намагався якнайповніше презентувати термінологію в 

змістовому, часовому та понятійному аспектах. Розрахований на 

широке коло студентів, магістрантів, викладачів закладів вищої 

освіти, учителів музичного мистецтва, майстрів-практиків та 

усіх, хто цікавиться ремонтом і настроюванням фортепіано. 

 

УДК 167/.168 

П31 

131. Петрук Н. К. Філософія науки : 

навч. посіб. / Н. К. Петрук, О. В. Гапченко. – 

Хмельницький : ХНУ, 2025. – 266 с. 

Розглядаються провідні теми, напрями і 

концепції філософії науки, аналізується 

історія її становлення. Наука осмислюється 

як соціокультурний феномен. Вивчаються 

проблеми методології науки, засади, форми і 

методи наукового дослідження, аксіологія 

науки. 
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УДК 159.944.4 

П44 

132. Подорож чарівною країною : 

посібник / Хмельниц. благодійний фонд 

«Хесед Бешт», Центр психол. підтримки «Ор 

Шалом» ; упоряд. : І. Гошовська, Г. Гільберг. 

– Хмельницький : [б. в.], 2024. – 80 с. 

Це збірник рекомендацій по роботі з 

дітьми і дорослими в сенсорній кімнаті. Тут 

ви знайдете перелік і опис необхідного 

обладнання, практичні поради і інструкції. А 

також – медитативні практики і спеціально 

розроблену казку для дітей, яка занурить відвідувачів сенсорної 

кімнати у свій чарівний внутрішній світ, і завдяки супроводу 

психолога, допоможе розслабитися, знизити тривожність, 

зануритися углиб себе та віднайти власні ресурси. 

 

УДК 81`25:811.111 

П69 

133. Practice of translation from 

English = Практика перекладу з 

англійської мови : навч. посіб. / Ю. П. Бойко, 

О. В. Ємець, Є. В. Долинський та ін. ; за заг. 

ред. Ю. П. Бойко. – Хмельницький : ХНУ, 

2025. – 205 с. 

Посібник має комплексний характер і 

включає три аспекти перекладу: граматичні, 

лексичні та стилістичні. Його мета – надання 

рекомендацій у навчанні та практичній 

роботі. Завдання у посібнику базуються на фрагментах або цілих 

текстах з автентичних джерел: газетних статей, матеріалів з 

Інтернету, прозових та поетичних творів і науково-технічних 

текстів. Для здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня, 

викладачів ЗВО, перекладачів та всіх, хто цікавиться проблемами 

перекладу. 
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УДК 63.4(4УКР-4ХМЕ) 

Р90 

134. Рутинський М. Й. Замковий 

туризм в Україні. Географія пам’яток 

фортифікаційного зодчества та перспективи 

їх туристичного відродження : навч. посіб. 

для студентів ВНЗ / М. Й. Рутинський ; Львів. 

нац. ун-т ім. Івана Франка. – Київ : Центр 

учбової літ., 2017. – 432 с. : фот. 

У виданні вміщена інформація про 

шляхи відродження пам’яток оборонного 

зодчества у населених пунктах Ізяслав, 

Полонне, Ямпіль, Старокостянтинів, Сатанів, Сутківці, Зіньків, 

Летичів, Чорнокозинці, Рихта, Панівці, Жванець. Серед них є 

«перлини» замкового туризму, які входять у десятку кращих і 

найвідвідуваніших замків України, а саме Кам’янецька і 

Меджибізька фортеця. 

 

УДК 7 

С17 

135. Самборська О. В. Основи 

мистецьких досліджень : навч. посіб. / 

О. В. Самборська. – Хмельницький : ХНУ, 

2025. – 162 с. : табл. 

Висвітлено сутність та особливості 

організації наукового дослідження у 

мистецькій галузі, охарактеризовано основні 

види і форми наукової роботи здобувачів 

освіти. 
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УДК 004.45 

С40 

136. Системне та мережеве 

програмне забезпечення. Теоретичний курс 

та лабораторний практикум : навч. посіб. / 

Р. О. Багрій, О. А. Пасічник, Т. К. Скрипник 

та ін. – Хмельницький : ХНУ, 2024. – 125 с. 

В підручнику розглядається 

теоретичний курс та лабораторний 

практикум з дисципліни «Системне та 

мережеве програмне забезпечення». 

Праця розрахована для здобувачів 

вищої освіти за спеціальністю «Комп’ютерні науки». 

 

УДК 573 

С54 

137. Соболь В. I. Біологія : підруч. для 

8 кл. / В. І. Соболь. – Кам’янець-Подільський : 

Абетка, 2025. – 280 с. 

Підручник з біології для 8 класу дасть 

змогу вивчити будову та поведінку людини, а 

також її життєдіяльність. Видання допоможе 

пізнати власний організм та дасть можливість 

підвищити свою успішність, стати щасливим 

і розвинути в собі повагу до інших людей. 

 

 

УДК 517.3/.5 

С65 

138. Сорич Н. М. Інтегральне числення 

функцій кількох змінних : навч. посіб. / 

Н. М. Сорич, В. А. Сорич ; М-во освіти і 

науки України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

Івана Огієнка. – 2-ге вид., допов. – Кам’янець-

Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

Івана Огієнка, 2024. – 168 с. 

В навчальному посібнику викладено такі теми 

інтегрального числення функцій кількох змінних, як подвійні та 

http://ounb.km.ua/new_book/2025_06_13_1_7.jpg
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потрійні інтеграли, криволінійні інтеграли першого та другого 

роду і поверхневі інтеграли першого та другого роду. До кожної 

з тем наведено зразки розв’язування типових завдань. Посібник 

назначений студентам вузів, що вивчають математичні 

дисципліни. 

 

УДК 94(477) 

С65 

139. Сорочинська Н. М. Історія 

України. Друга половина XVI – початок 

XXI ст. 10 варіантів у форматі НМТ / 

Н. М. Сорочинська. – Кам’янець-

Подільський : Сисин О. В., 2025. – 89 с. 

Посібник розроблено з метою 

практичної підготовки абітурієнтів для 

складання національного мультипредметного 

тесту (НМТ). Містить 10 варіантів завдань з 

історії України, які укладені відповідно до 

Програми ЗНО з Історії України. Кожен варіант складається з 30 

завдань чотирьох типів: з вибором однієї правильної відповіді, на 

встановлення відповідності, на встановлення послідовності, 

множинного вибору. 

Для учнів, абітурієнтів, студентів, вчителів. 

 

УДК 796.322/.332 

С73 

140. Спортивні ігри та методика їх 

викладання : навч. посіб. / О. В. Базильчук 

[та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2025. – 367 с. 

Посібник відповідає навчальній 

програмі освітньої компоненти для здобувачів 

вищої освіти спеціальностей «Середня освіта 

(Фізична культура)» та «Фізична культура та 

спорт». Адресовано насамперед здобувачам 

вищої освіти, викладачам ЗВО, тренерам з 

видів спорту для підвищення їх кваліфікації. 
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УДК 378(477:4) 

Т48 

141. Ткачук Д. В. Професійна 

підготовка інспекторів прикордонної служби 

до ідентифікації осіб і транспортних засобів в 

умовах євроінтеграції : метод. рек. / 

Д. В. Ткачук ; ХНУ. – Хмельницький : 

Термінова поліграфія, 2018. – 75 с. 

Методичні рекомендації побудовано на 

основі аналізу вітчизняної психолого-

педагогічної літератури, зарубіжного досвіду 

підготовки фахівців прикордонних служб, а також узагальнення 

інноваційних рішень щодо професійної підготовки інспекторів 

прикордонної служби до ідентифікації осіб і транспортних 

засобів з урахуванням вимог євроінтеграційних процесів. 

 

УДК 339.16 

Т67 

142. 30 інструментів зростання в 

експертному бізнесі / упоряд. І. Горбунова. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2025. – 

288 с. 

Скільки є історій успіху, стільки ж існує 

і шляхів до нього. Але одне можна сказати 

напевно: успіх приходить через особистісне 

та професійне зростання. У цій книзі колектив 

співавторок спробував дослідити 

інструменти, завдяки яким це зростання 

відбувається. 

Ця книга – калейдоскоп ідей, адже тут кожен з розділів 

описує певну точку росту, що криє в собі величезний потенціал.  
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УДК 339.16 

Т67 

143. 36 способів заробляти на своїх 

знаннях більше / упоряд. І. Горбунова. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2025. – 

360 с. 

Ця книга – результат спільної творчості 

команди українських експертів у різних 

галузях. 

Кожен з авторів – успішний у своїй 

ніші, і має власний «секрет успіху». На цих 

сторінках кожен з них поділився одним 

інструментом зростання, який дає найкращі результати саме їх 

бізнесу. 

 

УДК 908(477.43) 

Т87 

144. Туризм і краєзнавство – це стан 

душі / Упр. освіти і науки Хмельниц. 

облдержадмін. ; уклад. І. О. Кіретова. – 

Хмельницький : Мельник А. А., 2009. – 

194 с. : фот. 

У методичному посібнику вміщені 

методичні рекомендації та розробки для 

організаторів змагань зі спортивного 

туризму, походів і екскурсій. 
 

 

УДК 811.161.2 

У45 

145. Українська мова з практикумом 

у початковій школі (в таблицях) : навч.-

метод. посіб. для здобувачів вищої освіти та 

вчителів початк. класів / Уманський держ. 

пед. ун-т ім. П. Тичини, Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; уклад. : 

Г. П. Волошина, О. В. Мартіна. – Кам’янець-

Подільський : Зволейко Д. Г., 2025. – 144 с. 

http://ounb.km.ua/new_book/2025_06_13_1_8.jpg
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Матеріал посібника спрямовано на поглиблення знань з 

української мови: формування уявлення про український 

правопис як систему, що грунтується на низці принципів; 

опанування правописних норм; вироблення абсолютної 

правописної грамотності; формування навичок аналізу мовних 

одиниць і явищ. 

 

УДК 796.01 

У45 

146. Українські народні рухливі ігри 

та забави в системі спортивного 

тренування : навч.-метод. посіб. / М. Гуска, 

В. Мазур, А. Квасневська ; М-во освіти і науки 

України, Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана 

Огієнка. – Кам’янець-Подільський : 

Панькова А. С., 2025. – 248 с. 

Пропонований навчально-методичний 

посібник створений з урахуванням 

української народної ігрової традиції та її 

трансформації у системі спортивного тренування, що сприяє 

підвищенню результативності підготовки спортсменів у 

командних та індивідуальних видах спорту. Адресовано 

тренерам, викладачам і здобувачам вищої освіти за спеціальністю 

017 Фізична культура і спорт, 014 Середня освіта (Фізична 

культура), шанувальникам здорового способу життя й усім 

охочим. 

 

УДК 821.161.2*3-4 

Х65 

147. Хмель О. С. А ми нашу славну 

Україну, гей, гей, розвеселимо... : хрестоматія 

для учнів 3-4 кл. закл. загальної середньої 

освіти / О. С. Хмель. – Кам’янець-

Подільський : Абетка, 2025. – 424 с. 

Навчальний посібник створено 

відповідно до програми курсу за вибором «Наша славна 

Україна». В ньому поданий матеріал, що розповідає про минуле 

й сьогодення нашої країни, її природу, сім’ю, традиції та 
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культуру українського народу, принципи національного 

відродження та цінності держави. 

Для учнів 3-4 класів закладів загальної середньої освіти та 

позашкільних навчальних закладів, педагогів. Батьків, усіх, хто 

цікавиться питанням виховання, навчання та розвитку дітей. 

 

УДК 614.8(477.43) 

Я99 

148. Ящук П. В. Вітальна безпека 

вразливих верств населення в умовах загроз 

терористичного характеру та інших форм 

насильства : практ. порадник / П. В. Ящук ; 

Громад. орг. «Асоц. лікарів Хмельниччини», 

Науково-практ. центр «Вітальна безпека». – 

Вінниця : Твори, 2025. – 104 с. : фот. 

Видання має інтегрований 

міжгалузевий характер, орієнтоване на 

реалізацію принципів вітальної безпеки, 

захист життя, здоров’я та психоемоційної стійкості вразливих 

груп населення в умовах надзвичайних ситуацій, зокрема, 

терористичного характеру, а також у контексті загроз, 

зумовлених іншими формами насильства в кризових обставинах. 

 

Культурне і мистецьке життя 
 

УДК 7.036(477.43) 

Г67 

149. Горбачов Д. Стилі українського 

мистецтва ХХ століття: ар-нуво, ар-деко, 

авангард / Д. Горбачов, І. Магдиш, 

А. Тараненко ; упоряд. Г. Глодзь. – Київ : 

Портал, 2024. – 272 с. : іл. 

Книга знайомить читача з постатями, 

явищами та ідеями, центральними для 

української культури першої половини 

ХХ століття та розповідає про стилі, що тоді 

домінували в мистецтві. Вона пропонує 

поглянути на митців і їхні твори в історичному контексті, 
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простежити органічні зв’язки між постатями і стилями та 

зрозуміти як глибокі зв’язки українського авангардизму з 

європейським, так і самобутність наших місцевих варіантів 

модернізму. У виданні подана інформація про українського 

живописця, письменника, мистецтвознавця, Заслуженого діяча 

мистецтв УРСР, уродженця Летичева – Миколу Григоровича 

Бурачека. 

 

УДК 785.1(477) 

Г97 

150. Гуцал В. Музичні і «не музичні» 

вібрації. – Київ : Саміт-книга, 2024. – 208 с. : 

фот. 

Видання приурочене 55-річчю 

Національного академічного оркестру 

народних інструментів України та 80-річчю 

Віктора Гуцала – керівника і головного 

диригента НАОНІ, диригента, композитора, 

професора, народного артиста України, 

уродженця с. Требухівці, що на Летичівщині. 

Автор ділиться власним поглядом на історію утвердження 

національної ідеї в українській культурі через розвиток народно-

інструментальної музики, роллю НАОНІ в духовному збагаченні 

людини. Книга має значну виховну та освітню цінність, 

розрахована на широку аудиторію та буде цікавою людям 

творчих професій, керівникам колективів, музикантам, 

студентам і всім, хто цікавиться українським музичним 

мистецтвом 

 

УДК 75.052(477.43) 

V993 

151. Vulychnyy-art. Хмельницький : 

зб. об’єктів вуличного мистецтва 

м. Хмельницького / О. Лучинська. – 

Хмельницький : [б. в.], 2024. – 16 с. : іл. 

кольор. 

У виданні вміщена інформація про 

мурали м. Хмельницький, починаючи з 2014 року. 
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Збірник надрукований в рамках проєкту Ліцею № 2, що 

реалізувався за підтримки Української Волонтерської Служби 

та Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні. 

 

УДК 75.058(477.43) 

М38 

152. Машевська О. М. Мій роман з 

Самчиківкою / О. М. Машевська ; худож. 

О. М. Машевська. – Київ : [б. в.], 2022. – 

112 с. : іл. кольор., фот. кольор. 

Книга про самчиківський розпис, яка 

містить в собі історію, понад 300 кольорових 

ілюстрацій та біографічні відомості про 

майстрів з села Самчики, що на 

Хмельниччині. Це перший самовчитель з 

самчиківського декоративного розпису, де 

читач знайде рекомендації, завдяки яким самостійно почнете 

опановувати цей самобутній та яскравий мистецький феномен, 

який захопив серця українців. 

 

УДК 061.2(477.43) 

Н16 

153. Нагорна О. Г. (Ковальчук). 

«Надвечір’я» Деражнянщини : літ.-краєзн. 

вид. / О. Г. Нагорна ; ред.: А. Грицева, 

М. Мусієнко. – Вінниця : Твори, 2025. – 88 с. : 

фот. 

Видання приурочене 25-річчю 

заснування громадської організації 

«Надвечір’я», його діяльності щодо 

забезпечення змістовного проведення 

дозвілля людьми похилого віку. 
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УДК 75 

Ш37 

154. Шевчук Я. Ф. Тепло серця і 

таємна премудрість знань / Я. Ф. Шевчук. – 

Кам’янець-Подільський : Зволейко Д. Г., 

2024. – 40 с. : іл. кольор. 

У книзі йдеться про те, що таке 

мистецтво, яке воно прекрасне і могутнє, про 

картини, портрети, архітектурні пам’ятки, 

про історію їхнього створення, про 

художників-педагогів та про художників, які 

творили в різний час, про їхні долі. Книга 

призначена для широкого кола читачів. 

 

Етнографія та фольклор 
 

УДК 392.8(477.43/.44) 

П44 

155. Поділля має свій смак! 

= Podillia has its own Taste! : іл. 

альм. з гастроном. культури 

регіону / авт.-упоряд. : 

В. Церклевич, А. Діль, А. Блаута та 

ін. – Хмельницький : 

Федоченко С. О., 2025. – 152 с. : 

фот. кольор. 

Книга є результатом багаторічної співпраці дослідників 

гастрокультури, місцевих рестораторів, науковців і культурних 

діячів. Це дослідження та історична подорож, поєднана з 

культурною місією. Це гастрономічний дороговказ й, водночас, 

практичний кейс для тих, хто цікавиться регіональною кухнею, 

туризмом та гастрокультурою. Видання буде корисним для 

практичної підготовки майбутніх фахівців ресторанного та 

туристичного бізнесу. 
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УДК 398.3(477.43) 

Х65 

156. Хмельниччина: календарно-

обрядовий фольклор / Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад., Поділ. від. Ін-ту 

мистецтвознавства, фольклористики та 

етнології ім. М. Т. Рильського ; упоряд. 

С. В. Маховська ; упоряд. нот. матеріалу 

О. О. Дудар. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2025. – 340 с. 

Видання вміщує записи календарно-

обрядового фольклору кінця ХХ – початку 

ХХІ ст. з території сучасної Хмельницької області, яка охоплює 

частину Волині та Поділля. Твори зимового і весняного 

календарного циклів зібрано здобувачами освіти й викладачами 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії. 

 

Музейна і архівна справа 
 

УДК 728.6(477) 

О-65 

157. Орел Л. Г. Україна на схилах 

Дніпра: Національний музей народної 

архітектури та побуту України : зб. ст. / 

Л. Г. Орел ; ред. А. Сєриков. – Київ : В. Д. 

журн. «Пам’ятки України», 2021. – 608 с. : іл. 

– (Бібліотека жуpналу «Пам’ятки України»). 

У виданні вміщена інформація з історії 

створення Національного музею народної 

архітектури та побуту України, подано 

короткі характеристики українських 

історичних, етнічних та етнографічних земель, зокрема, тих 

областей, з яких перевезено архітектурні пам’ятки до 

національного етнографічного комплексу. Подано відомості і про 

Хмельницьку область. 
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УДК 908(477.43) 

П41 

158. По музеях навчально-виховних 

закладів Хмельницької області : довідник / 

Упр. освіти і науки Хмельниц. облдержадмін.; 

відп. за вип. С. М. Шенькарук. – 

Хмельницький : Мельник А. А., 2009. – 

228 с. : фот. 

У довіднику розміщена інформація про 

музеї навчальних закладів освіти області. 

 

 

 

УДК 72.04(477) 

С42 

159. Скарби Національного музею 

народної архітектури та побуту України : 

путівник / І. Батюк, А. Борейко, Л. Главацька; 

відп. викон. О. Старак-Повякель ; Міжнар.     

ін-т українозн. студій, Нац. музей нар. 

архітектури та побуту України. – Київ : 

Фундація Героя України Академіка Петра 

Тронька, 2023. – 608 с. 

У виданні вміщено матеріали про 

історію, розбудову та сьогодення єдиного 

загальноукраїнського музею просто неба, де діють експозиції, 

котрі демонструють архітектуру і побут різних регіонів України, 

зокрема, й Поділля, а саме Хмельниччини. 
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Художня література 
 

Альманахи, збірники 

УДК 821.161.2 

Б39 

160. Безмежні обрії : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. 

Ч. 1. – 200 с. 

Ч. 2. – 200 с. 

Альманах відкриває перед читачами 

світ необмежених можливостей для творчості 

та самовираження. У цій збірці зібрані яскраві 

приклади художньої поезії та прози, кожен з 

яких відображає багатогранність людських 

думок, почуттів і переживань. Тематика 

альманаху вільна, що дозволяє кожному автору передати своє 

унікальне бачення світу, розкриваючи перед читачами нові 

горизонти літературного мистецтва. 

Ч. 3. – 200 с. 

У виданні вміщена проза Тетяни Дмітрієвої з 

м. Хмельницький. 

Ч. 4. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщено роздум «Про кохання коли немає 

страждання» Світлани Нагорної з Кам’янця-Подільського. 

Ч. 5. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 201 с. 

У виданні вміщена поезії Яніни Франкової з селища Нова 

Ушиця та Сюзанни Сиротюк з Кам’янця-Подільського. 

Ч. 6. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщені поезія Вікторії 

Дубчак з Кам’янця-Подільського та уривок з 

книги «Останні хвилини» Лілії Стасюк. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б39 

161. Без тебе... : альманах. Вип. 2 / ред. 

Л. Краска. – Одеса : Гельветика, 2025. – 168 с. 

У виданні вміщені твори Любови 

Сердунич із с. Теліжинці, що на 
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Старосинявщині, Тетяни Гринчук із с. Баглаї 

Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

162. Берегиня : хмельниц. антол. 

альм. 1 / Хмельниц. творчо-вид. об-ня «Укр. 

клуб», Хмельниц. міська літ. спілка 

«Поділля»; упоряд. та відп. за вип. 

В. Г. Олійник. – Вінниця : Поезія України, 

2025. – 268 с. : фот. 

У видання увійшли твори хмельничан, 

об’єднані тематикою материнства, 

батьківства, родинних стосунків, 

взаємовідносин батьків і дітей. 

 

УДК 821.161.2 

Б88 

163. Бростка : альманах. Вип. 1. 

Захисниця / Громад. орг. «Поетична родина» ; 

ред. О. П. Мох ; уклад. Н. М. Бойко. – 

Вінниця : Твори, 2025. – 308 с. 

У виданні вміщені прозові твори, 

присвячені жінкам-захисницям, медикиням, 

волонтеркам, які стали символом незламності, 

сили та самопожертви під час російсько-

української війни. Серед них – оповідання 

ярмолинчанки Ярослави Слободян. 

 

УДК 821.161.2 

В52 

164. Вир думок : літ. альм. Ч. 2. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена проза Тетяни 

Дмітрієвої з м. Хмельницький. 

Ч. 3. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщена присвята «У Раю з 
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Янголом» Любові Сердунич від Ольги Грицик-Рак із с. Нараїв 

Тернопільської області. 

Ч. 4. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Володимира Златова із 

м. Кам’янець-Подільський. 

Ч. 5. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 204 с. 

У виданні вміщена проза Тетяни Бурковської із 

м. Хмельницький. 

Ч. 6. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Яніни Франкової із смт Нова 

Ушиця. 

Ч. 7. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 248 с. 

У виданні вміщена поезія Любови Курганської з 

м. Хмельницький та Володимира Журби з м. Нетішин. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

В43 

165. Вікна на Кам’янецьку : поезія / 

упоряд. Ю. Кондратюк. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2025. – 120 с. – (Поетичне 

Поділля). 

Книга видана в межах проєкту 

«Поетичне Поділля» і вміщує твори дев’яти 

хмельницьких авторів: Юлії Соловей 

(Кондратюк), Анастасії Кобильник, Аліни 

Косаревої, Юлії Криворучко, Ірини 

Марченко, Максима Напорчука, Ірени 

Стефанюк, Аліни Тимощук, Дани Чайчук. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Г39 

166. Герої серед нас : зб. творів / 

Хмельниц. міськрада, Упр. культури і туризму 

Хмельниц. міськради, ЦБС Хмельниц. міської 

тергромади ; редкол. : О. Б. Василишина, 

С. В. Сінькова ; відп. за вип. Т. С. Козицька. – 

Вінниця : Твори, 2024. – 96 с. 

У виданні зібрано твори Героїв-хмельничан, воїнів 



83 

Хмельницької міської територіальної громади, які відстоювали, 

зараз захищають незалежність і суверенітет України. 

 

УДК 821.161.2 

З-12 

167. За крок до зими : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025 –    . 

Ч. 2. – 200 с. 

В альманасі вміщено прозовий твір 

Яніни Франкової із селища Нова Ушиця 

Кам’янець-Подільського району. 

Ч. 4. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Ангеліни 

Михайловської, Наталії Петляк з 

м. Хмельницький та Ніни Латюк з м. Кам’янець-Подільський. 

Ч. 5. – 228 с. 

У виданні вміщені вірші Лілії Трачук з м. Хмельницький. 

Ч. 6. – 272 с. 

У виданні вміщені вірші Любови Курганської з 

м. Хмельницький. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Л64 

168. Літературна громада (поезія, 

проза, публіцистика, літературна 

критика) : часопис Хмельниц. міської літ. 

спілки «Поділля». Т. 4, 2020 / Хмельниц. 

міськрада ; ред. В. Г. Олійник. – Житомир : 

Бук-Друк, 2020. – 272 с. 

Четвертий том часопису Хмельницької 

міської літературної спілки «Поділля» 

пропонує читачам розмаїття жанрів та тем. На 

його сторінках зібрані як відомі твори, так і 

нові доробки подільських митців. Окрім художніх текстів 

вміщені графічні роботи, публіцистичні матеріали, подільські 

народні весільні обряди, рецензії, відгуки та критичні статті. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

М12 

169. Магія твого дотику : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025 –   . 

Ч. 2. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Олени Усатої з 

м. Деражня. 

Ч. 3. – 220 с. 

У виданні вміщені вірші Яніни 

Франкової із селища Нова Ушиця. 

Ч. 4. – 284 с. 

У виданні вміщені вірші Любови 

Курганської, Володимира Чабана, Наталії Петляк з 

м. Хмельницький та проза Олександри Яблонської з 

м. Старокостянтинів. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М42 

170. Медобори : альманах. № 21. 2025 / 

Хмельниц. обл. осередок Всеукр. творчої 

спілки «Конгрес літераторів України» ; ред.-

упоряд. М. В. Чевелюк. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 328 с. : фот. 

У виданні вміщені твори, присвячені 

подіям сучасного світу та описано життя й 

діяльність Хмельницького обласного 

осередку на основі заходів, організованих і 

проведених членами спілки. 

 

УДК 821.161.2 

М52 

171. Мереживо рядків : літ. альм. Ч. 1. 

– Хмельницький :  Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Ольги 

Вершинської з м. Хмельницький. 

Ч. 5. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Володимира 
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Златова з м. Кам’янець-Подільський. 

Ч. 7. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Яніни Франкової із смт Нова 

Ушиця. 

Ч. 8. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Валентини Петряєвої з 

м. Кам’янець-Подільський, ВПО з Донеччини. 

 

УДК 821.161.2 

О-73 

172. Осінній реверанс : літ. альм. Ч. 1. 

– Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія 

Зої Шатковської з Хмельницького та 

Владислави Кайдановської з Кам’янця-

Подільського. 

Ч. 2. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Любови 

Курганської з м. Хмельницький. 

Ч. 3. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Наталії Петляк із Кам’янця-

Подільського. 

Ч. 4. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Яніни Франкової із с-ща Нова 

Ушиця та Тетяни Дмітрєвої з м. Хмельницький. 

Ч. 6. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Ліни Кочергіної із м. Шепетівка. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П27 

173. Перлини душі : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025 –   . 

Ч. 1. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Оксани 

Гоманюк із с. Райківці Хмельницького 

району та проза Олександри Яблонської з 

м. Старокостянтинів. 
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Ч. 3. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Яніни Франкової із селища Нова 

Ушиця та Marine (Марини Загородньої) з м. Кам’янець-

Подільський. 

Ч. 4. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Наталії Петляк з 

м. Хмельницький. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П32 

174. Пилипчук Т. М. Незалежні / 

Т. Пилипчук, В. Спірякіна, Р. Палаш. – 

Харків : Мачулін, 2023. – 264 с. : фот. 

У збірнику вміщені твори Тетяни 

Пилипчук з м. Дунаївці; Руслана Палаша з 

с. Нестерівці, що на Дунаєвеччині та Віри 

Спірякіної, уродженки с. Ліпибоки, що на Городоччині. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П32 

175. Пилипчук Т. М. Пісня кохання у 

вічнім двобої / Т. Пилипчук, В. Спірякіна, 

Р. Палаш. – Харків : Мачулін, 2024. – 232 с. 

У збірнику вміщені вірші та проза на 

підтримку бойового духу українських воїнів-

захисників і тих, хто цього потребує у 

воєнний час. 

 

УДК 082.2(477.43) 

П32 

176. Південний Буг : альманах, № 15-

16, 2025 / Хмельниц. обл. орг. НСПУ, 

Хмельниц. міськрада ; ред.-упоряд. : 

В. І. Горбатюк, П. І. Маліш, 

В. Ц. Міхалевський ; редкол. : Р. М. Балема, 

В. І. Горбатюк, П. І. Маліш. – Вінниця : Нілан-

ЛТД, 2025. – 372 с. : фот. 

Видання присвячене 45-річчю з часу 
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створення Хмельницької обласної організації Національної 

спілки письменників України та вміщує твори спілчан, серед 

яких і ті, котрі відійшли у Вічність. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П45 

177. Поетична весна: зб. поезій. – 

Кам’янець-Подільський : Сисин О. В., 2025. 

– 80 с. : фот. 

Видання є підсумком конкурсу поетів-

аматорів, який відбувся у Креативному 

просторі Кам’янець-Подільської центральної 

міської бібліотеки імені Костя Солухи в 

межах реалізації проєкту «Бібліосад» за 

фінансової підтримки фонду «Пам’ять, 

відповідальність і майбутнє» (EVZ). 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П78 

178. Пробудження весни : літ. альм.    

Ч. 3. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 

200 с. 

У виданні вміщені вірші Яніни 

Франкової із селища Нова Ушиця, Емілії 

Брико з м. Хмельницький та проза 

Олександри Яблонської з 

м. Старокостянтинів. 

 
 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С42 

179. Скарби рідної землі : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025 –   . 

Ч. 1. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Надії Яцюк з 

м. Нетішин та Лілії Божик з 

м. Хмельницький. 
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Ч. 2. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Олени Усатої з м. Деражня та 

Олени Покорної з м. Кам’янець-Подільський. 

Ч. 5. – 200 с. 

У виданні вміщені поезії Яніни Франкової із селища Нова 

Ушиця та вірш Андрія Сітнікова з м. Хмельницький. 

 

УДК 821.161.2 

С48 

180. Слова, що малюють світ : літ. 

альм. Ч. 2. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщена проза Юлії 

Бандуровської з Кам’янця-Подільського. 

Ч. 3. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщена поезія Яніни 

Франкової з с-ща Нова Ушиця. 
 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С48 

181. Слово у сяйві «Палітри» : літ.-

худож. альм. (до 30-літнього ювілею клубу 

«Палітра») / Від. культури та туризму 

Деражнян. міськради, Деражнян. міська 

ЦБС ; уклад. О. Ковпак ; відп. за вип. 

Т. Сайпель. – 2-ге вид., допов. – Деражня : 

[б. в.], 2023. – 140 с. : фот. кольор. 

У виданні вміщені відомості про 

діяльність літературно-мистецького клубу 

«Палітра», що діє при Деражнянській 

центральній міській бібліотеці. 
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УДК 821.161.2 

Т28 

182. Творити в часи війни : літ. альм. 

Ч. 3. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 

200 с. 

У виданні вміщена поезія Тетяни 

Дмітрієвої з м. Хмельницький. 

Ч. 5. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 200 с. 

У виданні вміщені поезії Наталії 

Москалюк з м. Хмельницький, Ліни 

Кочергіної з м. Шепетівка та Яніни Франкової 

з селища Нова Ушиця. 

Ч. 7. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 268 с. 

У виданні вміщена проза Тетяни Бурковської з 

м. Хмельницький. 

 

УДК 821.161.2(477.84) 

Т28 

183. Творчість, обпалена війною / 

упоряд. О. Каськів. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2025. – 416 с. : 

фот. кольор. 

Третя книга літературно-мистецького 

об’єднання «La Skala», що є продовженням 

двох попередніх. Вона відображає нову 

реальність, в якій опинилася Україна через 

війну. 

Збірка є втіленням творчості 

аматорського поетичного об’єднання, до складу якого входять не 

лише поети, а й художники та майстри народного мистецтва. 

Вона присвячена пам’яті загиблого воїна Валентина Павельчака, 

а також увіковічнює подвиг тих, хто віддав своє життя за Україну. 

Книга містить вірші, які пронизані емоціями, що викликані 

війною, та глибокими переживаннями втрат. Розділ, 

підготовлений місцевою краєзнавицею, відтворює події перших 

днів вторгнення, коли українці були змушені залишити власні 

домівки на окупованих територіях. 
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УДК 821.161.2 

Т67 

184. Тридцять : зб. оповідань / 

Л. Міщенко, П. Зінченко, К. Тішенська ; ред. 

О. Макарчук. – Ямпіль : О. О. Пелешко: 

Літвир, 2025. – 100 с. 

У виданні вміщені твори 28 фіналістів 

та 3 переможців ІІІ конкурсу оповідань 

«Тридцять», серед них – ярмолинчанка Слава 

Слободян. 

 
 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ф22 

185. Фантазія : літ. альм. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025 –   . 

Ч. 1. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Оксани 

Гоманюк із с. Райківці Хмельницького 

району. 

Ч. 2. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Яніни 

Франкової із селища Нова Ушиця. 

Ч. 3. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Олега Стадніка із с. Кривачинці 

Хмельницького району та Олесі Тимощук із селища Стара 

Ушиця. 

Ч. 4. – 200 с. 

У виданні вміщені вірші Олени Усатої з Деражні; Любови 

Курганської та Наталії Петляк з м. Хмельницький. 

Ч. 5. – 200 с. 

У виданні вміщена проза Сюзанни Сиротюк з 

м. Кам’янець-Подільський та Лілії Стасюк з м. Хмельницький. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Я11 

186. Я повернусь : альманах / 

Л. Нікіфорова, Я. Слободян та ін. – Київ : 

Прінтту, 2025. – 406 с. : фот. 

У виданні вміщені твори 75 авторів з 

різних куточків України, серед них – 

Ярослава Слободян з Ярмолинець. Поетична 

збірка наповнена почуттям гордості за воїнів 

російсько-української війни, котрі 

виборюють свободу і незалежність України. 
 

 

УДК 784(477.43) 

Я93 

187. Яцкова Л. М. Каштанове світло 

осені / Л. М. Яцкова ; муз. ред. Н. Мельничук. 

– Кам’янець-Подільський : Рута, 2023.  

Кн. 1. – 92 с. – (Співані ронделі). 

Кн. 2. Небо без війни / Л. М. Яцкова ; 

муз. ред. К. Івахова. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2024. – 92 с. – (Співані 

ронделі). 

Ці книги є 

продовженням 

літературно-мистецького альманаху «На 

берегах Альти», куди увійшли 25 ронделів, 

покладених на музику авторкою, а також 

подані ноти мелодій й акорди. 

Видання здійснено за сприяння 

Асоціації поетів-ронделістів України. 
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Проза 

 

УДК 821.161.2 

А21 

188. Авраменко Т. І. Ми люди – титани 

/ Т. І. Авраменко. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 272 с. 

Видання є збіркою зворушливих і 

проникливих історій про героїзм і 

самопожертву українського народу. У книзі 

зібрано розповіді матерів, які втратили своїх 

синів у війні. 

Книга закликає не забувати про 

жертовність та самовідданість, з якою українці борються за своє 

право на свободу і гідність. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б40 

189. Безушко-Граб Т. В. Крила / 

Т. Безушко-Граб. – [Б. м.] : Піраміда, 2023. – 

140 с. 

У книзі ярмолинчанки вміщені новели, 

оповідання, замальовки, образки, написані 

під час повномасштабного вторгнення рф в 

Україну та до війни. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

190. Береза М. П. Непослух : новели / 

М. П. Береза. – Рівне : Волин. обереги, 2019. 

– 208 с. 

У виданні вміщені новели та образки, в 

яких автор відобразив картини недавнього і 

теперішнього життя українців, у прозовій 

формі описав характери земляків. Автор – 

уродженець с. Городище Шепетівського 

району. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

191. Береза М. П. Переселенці : 

повістина, новели / М. П. Береза. – Рівне : 

Волин. обереги, 2020. – 184 с. 

У виданні розповідається про молоде 

подружжя з поліського села Переброди, яке 

після аварії на Чорнобильській атомній 

електростанції змушене було виїхати з рідних 

місць. Рівно через тридцять років така ж доля 

спіткала й переселенців з окупованої 

території Донбасу. За дивним збігом 

обставин, одні й другі опинилися в с. Бездушне, неподалік 

будівництва нової атомної електростанції… 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

192. Береза Ю. П. Слово – гостю! / 

Ю. П. Береза ; худож. В. Чмирьов. – Київ : 

[б. в.], 2018. – 64 с. : іл. – (Бібліотека журналу 

«Перець». Весела республіка» ; № 18-2018). 

У виданні вміщені замальовки, гумор, 

сатира, влучні вислови сміхотливого 

характеру. 

 

 
 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

193. Береза Ю. П. Сучасні тенденції : 

гумор і сатира / Ю. П. Береза. – Рівне : Волин. 

обереги, 2020. – 708 с. 

У книгу увійшли гумористично-

сатиричні твори, написані впродовж останніх 

років. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Б72 

194. Бо Мира (Кухаришина 

Мирослава Дмитрівна). Жовті цеглини / 

М. Бо. – Тернопіль : Богдан, 2024. – 464 с. 

У романі кам’янчанки йдеться про 

людей з їхніми проблемами та шляхами до 

щастя, які інколи перетинаються на одній 

дорозі життя. 

 

 
 

УДК 821.161.2 

В19 

195. Васик В. М. Привіт, Андрій! / 

В. М. Васик. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2025. – 40 с. 

Цю невеличку збірку оповідань автор 

присвятив мужнім захисникам і захисницям нашої Батьківщини, 

а в їх числі своїм племінникам та онукам, котрі не жаліючи свого 

здоров’я та життя вже майже три роки боронять нашу 

благословенну землю. 

 

УДК 821.161.2 

В52 

196. Віра Р. М. Історія, написана 

кров’ю : роман / Р. М. Віра. – Кам’янець-

Подільський : Панькова А. С., 2025. – 248 с. 

Після скасування кріпацтва Україна 

шукає нову ідентичність серед уламків 

імперської влади. У центрі історії – молодий 

борець за свободу, що опиняється на віддаленому хуторі, де 

зустрічає дівчину, якій судилося змінити не лише своє життя, а й 

долю народу. Це роман про кохання і зраду. Боротьбу і жертву, 

силу жіночої душі та незламність духу. На тлі глибоких 

соціальних змін розгортається драма, що переплітає особисте з 

національним. 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_3.jpg
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«Історія, написана кров’ю» – це емоційна подорож крізь 

любов, біль, втрати та надію. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

В65 

197. Войт П. П. Бабусина скриня (від 

хати до свята) / П. П. Войт. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 152 с. 

Ця збірка прози Петра Войта – 

натхненний літературний твір, де кожна 

новела, есе та оповідання пройняті щирою 

любов’ю до рідного краю, людей, природи та 

культури України. Автор крізь прості, але 

проникливі історії показує глибинний зв’язок 

людини з українською землею, сімейними 

традиціями і мудрістю предків. Книга, сповнена світла і ніжності, 

відображає цінності, які залишаються незмінними впродовж 

століть, та передає духовну красу українського села. Вона знайде 

відгук у серцях як молодих читачів, так і досвідчених 

шанувальників літератури, даруючи їм тепло і натхнення. 

 

УДК 821.161.2 

В65 

198. Войтюк О. Хроніки Хетауеру 

(Пошук істини) : трилогія / О. Войтюк. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 496 с. 

Фантастична сага «Хроніки Хетауеру 

(Пошук істини) – це захоплива історія про 

королівську родину фамілії Кушинських, на 

долю якої випадає довге протистояння 

ворогам, що зазіхнуть на її землі. Серед них 

буде і ворог, від якого холонутиме кров у 

венах, адже його неможливо вбити звичайним мечем. Тут 

реальність переплітається з потойбіччям, яке своїм чином 

впливатиме на розвиток подій у двох світах та безпосередньо на 

долю самої родини. 

 

 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_4.jpg
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УДК 821.161.2 

В71 

199. Воля О. І буде життя / О. Воля. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 152 с. 

Художній роман про події в Україні, які 

відбуваються зараз та в майбутньому. Історії 

кількох людей, які вірять у світле майбутнє і 

роблять свій внесок у перемогу. В головній 

ролі – вчителька інформатики, яку війна 

перенесла із столиці в невеличке село. 

Наречений робить їй пропозицію 15 лютого 

2022 року, але весілля відклали на 

невизначений термін... Та справжнє кохання долає усі 

перешкоди. 

 

УДК 821.161.2 

Г15 

200. Галичанка М. (Марія Євгенівна 

Родьо (Катинська)). Я – ГАЛИЧАНКА / 

М. Галичанка. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 228 с. 

Це захоплююча подорож серцем і 

душею жінки, чиє життя нерозривно 

пов’язане з галицькою землею, її історією та культурою. Книга 

розповідає про непрості випробування, які припали на долю 

головної героїні та її народу в часи війни, а також відкриває красу 

і велич міста Львова, яке стає не просто місцем дії, але й живим 

персонажем, що впливає на долі героїв. 

 

УДК 84(4УКР-4ХМЕ) 

Г67 

201. Горбатюк В. І. Ще настане ваша 

пора : худож.-докум. роман / В. І. Горбатюк. – 

2-ге вид., допов. – Київ : Укр. пріоритет, 2025. 

– 464 с. – (Хранителі рідного слова). 

Роман розповідає про реальні події на 

межі 40–50-х років ХХ століття – про 

молодіжну антикомуністичну групу в 
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с. Женишківці на території теперішньої Хмельницької області, 

підпілля Організації Українських Націоналістів, що діяло на 

Поділлі та Київщині, про трагедії кохання і силу духу за 

колючими дротами ГУЛАГу. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Г67 

202. Горбатюк В. І. Якщо не росте 

трава... : роман про Миколу Чирського – 

вояка, емігранта, поета, драматурга, актора, 

балетмейстера / В. І. Горбатюк. – Київ : Укр. 

пріоритет, 2025. – 440 с. – (Державна 

програма – 2025). 

Роман уродженця с. Гнатівці 

Хмельницького району отримав ІІІ премію на 

літературному конкурсі «Коронація слова», 

присвячений постаті Миколи Чирського – 

кам’янчанина, поета, драматурга, вояка Армії УНР, українського 

емігранта, доля якого стала відображенням драматичних 

сторінок історії України першої половини ХХ століття. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Г82 

203. Гриб А. Є. Під променем 

Антареса: билиці, малярство, ДПМ / 

А. Є. Гриб. – Тернопіль : Підруч. і посіб., 

2024. – 148 с. : іл. кольор., фот. 

У книгу автора зі Слобідки-

Глушковецької Солобковецької сільської 

територіальної громади увійшли 

гумористичні билиці з життя автора та його 

знайомих. Подано частину творчого доробку 

автора з малярства, графіки, плетіння із лози. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Г94 

204. Гуменюк Н. П. Полювання на 

чорного бусла / Н. П. Гуменюк. – Харків : 

Фоліо, 2025. – 286 с. – (Великий роман). 

У книзі авторки із с. Онацьківці 

Полонської міської ТГ розповідається про 

молодого чоловіка, якого знайшли 

непритомним неподалік від кордону з 

Польщею і котрий заговорив мовою, якої 

ніхто не розумів, згодом він зник із лікарні 

посеред ночі й опинився у поліському селі 

Тирличі, в котрому відбилася історія України ХХ століття. Також 

висвітлена доля родини Буслів, яка переплелася з долею ромської 

сім’ї Ковалів, котра, втікаючи з Варшави від німецьких нацистів, 

опинилася на Волині. 

 

УДК 84(4УКР-4ХМЕ)6-4 

Г94 

205. Гуменюк Н. П. Етюд із 

метеликом : зб. оповідань / Н. П. Гуменюк ; 

худож. Н. Костюшко. – Харків : Віват, 2017. – 

240 с. 

У збірці «маленьких повістей» 

письменниця презентує своє бачення 

сучасності. Різні на перший погляд головні 

герої потрапляють у незвичні для себе 

ситуації вибору, боротьби чи безвиході. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Г94 

206. Гуменюк Н. П. Та, що ламає 

вітер : роман / Н. П. Гуменюк. – Харків : 

Фоліо, 2025. – 271 с. – (Великий роман). 

Сюжет роману розгортається на тлі 

реальних подій ХХ століття. У сільській 

школі поширюється міф про юну вчительку з 

Полтавщини, яку спалили повстанці з УПА. 
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А в цей час Настя, зачинена своїм «рятівником» у тісній клітці, 

намагається вирватися на волю та мріє про зустріч з коханим 

Романом. Чи вдасться їй це? 

 

УДК 821.161.2 

Д33 

207. Денега Г. В. Вибране : повісті, 

оповідання, новели. Т. 1 / Г. В. Денега. – 

Кам’янець-Подільський : Рута, 2021. – 568 с. 

Т. 2 / Г. В. Денега. – Кам’янець-

Подільський : Рута, 2021. – 556 с. 

У двотомнику 

письменниці Галини 

Денеги «Вибране» 

показані деякі твори з 

одинадцяти книжок 

повістей, оповідань, новел, які видані у 

період з 2012 по 2020 роки. 

У книжках невеликим накладом: «У 

стилі ретро» 2012 р., «Політ метелика» 

2013 р., «Терпке вино» 2013 р., «Осіння елегія» 2014 р., 

«Серпневі роси» 2015 р., «Чорний опал» 2016 р., «Світло і тіні» 

2017 р., «Мушка в бурштині» 2017 р., «Про що шумлять дуби» 

2019 р., «Готель Логос» 2019 р., «Літній іній» 2020 р. 

письменниці притаманні: барвиста мова, місткість вислову, 

легкий стиль, іронія, гумор. Герої творів наші сучасники і люди 

попередніх поколінь. Простежується любов до рідного краю, 

його краси. Випукло відтворені психологічні особливості 

персонажів творів. Захоплює і зацікавлює читача ерудиція 

Галини Денеги. Реалістичні явища несподівано пов’язує із 

фантастичною віртуальністю і веде читача плином думки автора 

до розв’язки сюжету. 
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УДК 821.161.2 

Д79 

208. Дубініна І. І. Коханка свого 

чоловіка / І. І. Дубініна. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 64 с. 

Книга присвячена чоловікові авторки, 

який загинув на бойовому завданні, 

захищаючи незалежність України… 

 

 

 

 

УДК 821.161.2 

Є91 

209. Єфімчук Ю. М. (Фіма Сивий). 

Мій погляд / Ю. М. Єфімчук. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 96 с. 

В цій короткій книзі описуються події, 

які відбувались у Донецьку 2014 р. Роздуми автора про головних 

дійових осіб та їх вплив на хід історії у місті. Також тут 

приводяться авторські припущення на тему можливого 

альтернативного розвитку цієї ситуації. 

Також представлена збірка коротеньких оповідань про 

буденне життя пані з маленького містечка. Її думки, емоції, 

переживання в світі бурхливих подій та різних людей, які 

проходять навколо неї. На завершення різноманітні вірші та 

історичні поеми. 

 

УДК 821.161.2 

К49 

210. Клименко Е. О. Це все було / 

Е. О. Клименко. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 196 с. 

Книга присвячена мужнім захисникам 

України та близьким авторки, які відстоюють 

свободу та незалежність своєї Батьківщини. 

Через історії героїв книги передається дух 

боротьби, людяність та внутрішня сила в умовах війни. Тут 
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описані втрати, спогади, мрії та незламність тих, хто щодня 

бореться за майбутнє. 

 

УДК 821.161.2 

М67 

211. Митькевич О. П. На перехрестях 

життя. Невигадані історії / О. П. Митькевич. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 124 с. 

Скільки людей на землі – стільки й 

доль. Олександра Митькевич з притаманною 

їй чутливістю та тонким сприйняттям 

життєвих перипетій змогла проникнути у 

найпотаємніші куточки людської душі. Це 

душі носіїв цікавих, інтригуючих доль – з 

несподіваними поворотами, часто 

трагічними, з багатьма відгалуженнями. Авторка майстерно й 

ненав’язливо висвітлює ці долі у своїх творах.  

Її оповідання та нариси притягують читача сердечною 

щирістю, незаангажованістю, небуденним підходом до проблем 

кожного героя. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Н16 

212. Нагорянська Н. Д. Мереживо та 

павутиння / Н. Д. Нагорянська. – Вінниця : 

Твори, 2025. – 216 с. 

У першій прозовій книзі мешканки 

Волочиська вміщені твори, пронизані тугою 

за наших воїнів, які стоять на захисті 

суверенітету держави, вірою в Перемогу над 

ворогом. У ній – про любов до людей, котрі 

окрилюють та підтримують, до країни, в якій 

живемо. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

О-36 

213. Огаркова Т. Життя на межі: 

Україна, культура та війна / Т. Огаркова, 

В. Єрмоленко. – Київ : ДУХ І ЛІТЕРА, 2025. – 

256 с. – (Державна програма – 2025). 

Книга уродженки Кам’янця-

Подільського написана у жанрі 

філософського репортажу. Вона є спробою 

осмислення реальності російсько-української 

війни, тих засадничих понять, на які 

спирається людське буття, осмислення того, 

як ці поняття постають для людей, долі яких змінила війна. 

 

УДК 821.161.2(477-89Под) 

О-72 

214. Осадчук О. Г. Синява. 

XVI століття. М. Сенявський : роман / 

О. Г. Осадчук. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2025. – 604 с. 

В історико-народознавчому романі 

розповідається про життя, побут, родини 

козака-уходника, козачого єсаула Марка 

Осадчука, любовні стосунки його дітей та 

боротьбу мешканців населеного пункту Нове 

Містечко на чолі з Руським воєводою, 

Великим Коронним гетьманом М. Сенявським з кримськими 

татарами в 16 ст. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П32 

215. Підгірна Л. Orient. Стамбульська 

маніпула : роман / Л. Підгірна. – Харків : 

Фоліо, 2024. – 478 с. – (Ретродетектив). 

Це другий роман циклу ретророманів 

«ORIENT». Це історія про діяльність 

українських спецслужб в екзилі на Близькому 

Сході у 20-30-х роках двадцятого століття. У 
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книзі висвітлені реальні історичні події на основі розсекречених 

документів архіву Служби зовнішньої розвідки України. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П48 

216. Покалюк А. І. Етер / 

А. І. Покалюк. – Вінниця : Твори, 2025. – 

108 с. – (Інновація сучасної української 

філософії). 

У книзі письменника із с. Бахматівці 

Хмельницького району вміщені прозові 

твори, які лягли в основу літературного 

стилю «філософія образу», започаткованого 

автором. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

217. Пузік В. Б. З любов’ю – тато! / 

В. Б. Пузік. – Київ : Лабораторія, 2023. – 

216 с. 

У книзі уродженця с. Теліжинці, що на 

Старосинявщині, розповідається про життя 

на фронті і про те, як важко бути відірваним 

від своєї родини. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

218. Пузік В. Б. Ким ми були / 

В. Б. Пузік. – Харків : Віват, 2025. – 272 с. : іл. 

– (Державна програма – 2025). 

Книга уродженця с. Теліжинці, що на 

Старосинявщині, розповідає про людей під 

час російсько-української війни. Про голоси, 

імена та позивні. Про Далі і Руту, 

протестувальників і пацифістів, про живих і 

загиблих. Оповіді про Авдіївку, Львів, Одесу, 

Херсон, Чорне море. Роздуми про літературу 

та живопис у зоні бойових дій, про пам’ять, сни й марення, втому 
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та ілюзорність реальності, запах війни та постійний «день 

бабака», зміни у свідомості людей, які перебувають між світом 

мертвих і світом живих. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

219. Пузік В. Б. Метелик і танк / 

В. Б. Пузік. – Харків : Фоліо, 2023. – 190 с. 

Письменник та військовослужбовець у 

своїй книзі відтворює різні миті бойових 

буднів: спогади, емоції, життєві ситуації з 

початку повномасштабного вторгнення. 

Збірка складається з трьох частин: «Бездомні пси» – цикл 

оповідань про вічні повернення з війни додому і з дому на війну; 

«Ковчег» – есеї для онлайн-видання Opinion; «Червоною цеглою» 

– поезії, написані у 2021 році. Розрахована на широке коло 

читачів. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

220. Пузік В. Б. Мисливці за щастям : 

зб. воєнної прози / В. Б. Пузік. – Харків : 

Віват, 2024. – 208 с. 

До збірки увійшли оповідання про 

життя на фронті та на деокупованих 

територіях, з яких, попри звільнення, війна 

нікуди не пішла. Це лаконічні історії про військових і цивільних, 

про те, як довіряти своє життя побратимам і незнайомцям, про 

звичайні буденні радості, обов’язок і вірність, 

близькість смерті й наповненість життя. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

221. Пузік В. Б. Шахта. Ранкове 

зведення / В. Б. Пузік. – Харків : Фоліо, 2021. 

– 317 с. – (Воєнна проза). 

Книга автора із с. Теліжинці, що на 

Старосинявщині, вміщує документальний 
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роман, в якому відображені події червня–липня 2015 року. В 

центрі історії – бійці Добровольчого українського корпусу – 

артилерійський підрозділ, який виїхав на передову в район шахти 

«Бутівка». Також письменник пропонує увазі читача свої вірші, 

написані упродовж 2015–2020 рр. 
 

УДК 821.161.2(477.43) 

П88 

222. Пузік В. Б. Я бачив його живим, 

мертвим і знову живим : коротка проза / 

В. Б. Пузік. – Львів : Вид-во Старого Лева, 

2020. – 208 с. 

У книзі вміщені оповідання про 

дитинство, почуття, стосунки, мир і війну. 
 

УДК 821.161.2(477.43) 

Р33 

223. Редько Т. Журналістка покоління Х / Т. Редько. – 

Житомир : Бук-Друк, 2025 – Кн. 1 : Мрія : роман-сага. – 2025. – 

508 с. 

Кн. 2: Син : роман-сага. – 2025. – 440 с. 

Кн. 3: Спецпропагандисти-кілери : роман-сага. – 2025. – 

364 с. 

Кн. 4: Столиця Неба : роман-сага. – 2025. – 308 с. 

Сага «Журналістка покоління Х» – цикл із чотирьох 

романів. Авторкою є подільська журналістка і письменниця 

Тетяна Редько. У чотирьох книгах простежується історія кількох 

поколінь українців, через які проходить шлях України від 90-х 

років та виходу з «Імперії зла» і до нинішньої боротьби за 

незалежність під час повномасштабного вторгнення рф. Головна 
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героїня роману журналістка, як й авторка, пережила клінічну 

смерть, отримала дар передбачення. Події відбуваються у 12 

країнах, зокрема в Україні. Серед героїв і героїнь книг – пілоти, 

видатні жінки, журналісти, розвідники, люди інших професій. 

Багато сюжетів засновані на реальних фактах. 

Рукопис саги увійшов до числа переможців Міжнародного 

літературного конкурсу «Коронація слова» у номінації «Романи». 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Р49 

224. Рибіцька В. А. Заручниця 

століття, або Бронине щастя / В. А. Рибіцька. 

– Вінниця : Твори, 2020. – 200 с. : фот. 

У першому романі авторки із с. Буртин 

Понінківської селищної територіальної 

громади Шепетівського району 

розповідається про долю жінки, яка пережила 

Першу світову війну, революцію, 

розкуркулення, колективізацію, Голодомор 

1932–1933 рр., Великий терор, депортацію до 

Бессарабії, Другу світову війну, голод 1946–1947 рр. і вижила, 

самотужки поставивши на ноги чотирьох дітей. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

225. Саліпа О. І. Вільні в’язні : роман. 

Т. 3 / О. І. Саліпа. – Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2024. – 384 с. – (Цикл «Дикі 

паростки»). 

У книзі авторки, мешканки 

Хмельницького, вміщена прониклива історія, 

яка вдало переплітає долі родини Луциків у 

1970-х роках. Це розповідь про боротьбу 

окремих людей і про незламний дух 

українців, які, попри всі негаразди, знаходять сили жити й 

любити. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

226. Саліпа О. І. Облудниця : роман / 

О. Саліпа. – Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2023. – 320 с. 

У новому романі авторка розповідає 

про Корнелію, батьки якої розпланували її 

життя наперед. Після закінчення 

медінституту прилаштували б доньку на 

хорошу роботу, щоб жила щасливо й горя не 

знала. Але один необачний крок перекреслив усе. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

227. Саліпа О. І. Медаль на два боки / 

О. Саліпа. – Харків : Фоліо, 2024. – 318 с. – 

(Ретророман). 

Це четверта книга з серії ретророманів 

письменниці з Хмельницького. Дія 

історичного роману розгортається у 

Лезневому, неподалік Проскурова. 

Виявляється, там розташований один із 

осередків бунтівників проти більшовицької 

влади. Поряд із вигаданими героями тут 

діють і реальні постаті – Петро Місевич, Іван Вертола, Гнат 

Шуляк, Іван Веретко. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

228. Саліпа О. І. Оля / О. Саліпа. – 

Харків : Фоліо, 2024. – 218 с. – (Мистецькі 

біографії). 

Це дебютний психологічний роман про 

Ольгу Кобилянську. Авторка змальовує її 

палке та незламне кохання до красивого, але 

слабохарактерного Осипа Маковея. Авторка 

пропонує оригінальний погляд на життя видатної письменниці не 

крізь призму її творів та здобутків, а через життєпис звичайної 
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жінки, зі своїми печалями та радостями, злетами та падіннями. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

229. Саліпа О. І. Полювання на 

чудовисько / О. Саліпа. – Харків : Фоліо, 

2025. – 351 с. – (Ретророман). 

У романі розповідається про події 

лютого 2022 року, коли розпочалася нова 

фаза російсько-української війни.  

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

230. Саліпа О. І. Таких тисячі : роман / 

О. І. Саліпа. – Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2025. – 368 с. 

У книзі мешканки Хмельницького 

розповідається про п’ятьох жінок, яких 

змінила війна. 

 

 

 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С41 

231. Ситнік В. В. Грішний / В. Ситнік. 

– Дніпро : ТАК, 2025. – 264 с. 

У романі мешканки Хмельницького 

розповідається про грішного ангела Данела, 

який був скинутий з небес на землю разом з 

іншими непокірними ангелами ще на 

початку створення світу. Тепер йому 

доводиться жити серед людей і молитися до Батька, аби 

випросити прощення. Та його молитви залишаються непочутими, 

а на крик про допомогу відгукується лише такий же грішний 

ангел Аввалон. Розгніваний та ображений, розчарований у людях 

Данел на століття пускається берега під проводом ангела 

руйнації, аж доки не зустрічає Катерину. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С41 

232. Ситнік В. В. Лалі. Саньок і Вадик : 

повість / В. Ситнік. – Київ : Академія, 2025. – 

160 с. 

Книга мешканки Хмельницького є 

продовженням розповіді про дівчину Лалі, 

сім’я якої переїхала в Україну з Грузії 

(Сакартвело), рятуючись від російських 

загарбників. Та війна знайшла їх і тут. 

Дівчина вступає в університет і долучається 

до волонтерства. Батько іде на фронт.  

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С65 

233. Сорока Ю. В. Іменем сонця. 

Нотатки Семена Паливоди : [Кн. 2] / 

Ю. В. Сорока. – Харків : Фоліо, 2019. – 314 с. 

– (Ретророман) (Нотатки Семена Паливоди). 

Це другий історичний детектив 

хмельничанина із серії «Нотатки Семена 

Паливоди», де Семен Паливода, колишній 

курінний отаман Запорізької Січі, розслідує 

злочини в фортеці Кам’янця-Подільського. 

Сюжет розповідає про страшну загрозу, яка 

виникла, і як Паливода допомагає жителям і каштеляну. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С71 

234. Спектроліт : зб. різножанр. прози 

/ уклад. П. Швець. – Житомир : Бук-Друк, 

2025. – 240 с. 

У збірнику вміщені оповідання 

тринадцяти авторів з різних міст України, 

серед них хмельничани: L. V. Poli (Людмила 

Поліщук), Софія Бех, Марія Куранова, Олена 

Міхалець, Лариса Подкоритова, Ірина Подгурська, Ольга 

Сидоренко, Наталія Франків, Поліанна Швець. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С77 

235. Стасюк Л. С. Останні хвилини. 

Життя «до». Життя «після» / Л. С. Стасюк. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 60 с. 

В оповіданні хмельничанки вміщена 

історія кохання Анни й Олексія, котре 

народилося з випадковості, про особисті 

зміни, які неможливо передбачити, і про 

таємниці, що ставлять на край прірви. 

 

 

УДК 821.161.2 

С79 

236. Стефанець А. Я. Роздуми з 

фронту і тилу, або Еволюція незалежності / 

А. Я. Стефанець, В. І. Ухач. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 160 с. 

Це видання передає голоси бійців, 

медиків, волонтерів і капеланів – людей, що 

стоять на передовій боротьби за 

незалежність. Через їхні свідчення читач зможе зазирнути у 

найскладніші моменти життя, відчути страх.  

Це книга про трансформацію людей, які не просто 

змінюють своє життя, а еволюціонують під впливом 

випробувань. У виданні міститься свідчення військового медика 

Григорія (Зубра), родина якого проживала на Хмельниччині. 

Книга покликана зафіксувати історію та передати її майбутнім 

поколінням, як нагадування про ціну свободи 

та значення справжньої незалежності. 

 

УДК 821.161.2 

С79 

237. Стеф’юк І. І. Бульбона : роман / 

І. Стеф’юк. – Брустурів : Дискурсус, 2025. – 

224 с. – (Державна програма – 2025). 

Багатошаровий роман, що поєднує 

сучасність, 40-80-ті роки ХХ століття і 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_23.jpg
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позачасся. У центрі сюжету – розслідування Богдана Вовка, який 

намагається з’ясувати природу дивного видіння підводного світу, 

що відкриває перед ним драматичні сторінки минулого. Основна 

колізія розгортається навколо затоплених сіл, які пішли під воду, 

коли облаштовували водосховища для ГЕС. Попри те, що 

здебільшого географічні назви в романі метафоричні, в основу 

покладено фольклор, спогади та досвід жителів конкретних сіл 

Чернівецької, Хмельницької та Київської областей. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Т48 

238. Ткач В. Побачення зі здоровим 

глуздом / В. Ткач. – Брустурів : Дискурсус, 

2022. – 88 с. 

У книзі кам’янчанина вміщені роздуми 

про віддалене майбутнє, яке всім би хотілося 

побачити. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Т48 

239. Ткач В. Стан шпагату : 

оповідання, вірші / В. Ткач. – Брустурів : 

Дискурсус, 2018. – 88 с. 

У виданні вміщені оповідання й вірші, 

присвячені людям, які вийшли на Майдан у 

Києві, які не змогли там бути, але 

підтримували, допомагали, вірили у перемогу 

добра, тим, хто поклав своє життя у цій 

революції і війні за незалежність України та 

людські цінності. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Т48 

240. Ткач В. Шлях у Європу : 

оповідання / В. Ткач. – Брустурів : Дискурсус, 

2022. – 104 с. 

У книзі вміщено сім оповідань про 

шлях українців в Європу. Герої й події у них, 
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окрім назв окремих населених пунктів, є вигаданими і не мають 

аналогії з реальними людьми та подіями. 

 
УДК 821.161.2 

Т88 

241. Туровська Л. О. Хрест Великого 

Магістра, або Невідомщена кров : політ. 

роман-хроніка / Л. О. Туровська. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 504 с. 

Автор в своїй книзі поєднує реальні 

історичні факти про лицарські ордени з 

українським контекстом, окультними 

таємницями, коханням та боротьбою за справедливість. Події 

розгортаються у двох часових лініях – у сучасному Києві та в 

епоху Середньовіччя (часи розквіту та занепаду ордену 

тамплієрів). Головні герої опиняються в центрі небезпечного 

розслідування, пов’язаного з таємничим артефактом — хрестом 

останнього Великого Магістра тамплієрів Жака де Моле. 

Твір характеризують динамічний сюжет, увага до 

історичних деталей та містична атмосфера. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ч-15 

242. Чайчук Д. Д. Сповідь / 

Д. Д. Чайчук. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 100 с. 

У книзі мешканки Хмельницького 

вміщені спогади з дитинства, твори про 

рідних та близьких 

людей, замальовки про 

природу, епістолярії. 

 

 

УДК 821.161.2 

Щ92 

243. Щоденник мого адвоката : книга 

оповідань № 1 / Нац. асоц. адвокатів України ; 

уклад. А. Осіпов. – Київ : Кінцевий 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_24.jpg
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бенефіціар, 2024. – 320 с. 

У виданні вміщені твори професійних правників, 

опубліковані за результатами конкурсу «Особистий погляд», 

який було проведено Національною асоціацією адвокатів 

України у 2021 році. Серед авторів – Андрій Сітніков, заступник 

голови ради адвокатів Хмельницької області. 

 

Поезія 

 

УДК 821.161.2 

А21 

244. Аврамчук Л. А. Життя – це 

спалах, дні – новели. Нескореним серцям / 

Л. А. Аврамчук. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 160 с. 

Ця книга є другою збіркою, до якої 

увійшли поезії, написані протягом 

повномасштабного вторгнення ворога в 

Україну. Думки, відчуття, переживання, 

викликані спільним з народом горем, знайшли 

своє відображення у представлених поезіях. 

  

УДК 821.161.2(477.43) 

А40 

245. Акорди душі Галини Яворської : 

літ.-худож. вид. / Від. культури та туризму 

Деражнян. міськради, Деражнян. міська 

ЦБС ; упоряд. О. Ковпак ; відп. за вип. 

Т. Сайпель. – Деражня : [б. в.], 2024. – 36 с. : 

фот. кольор. 

Літературне видання уродженки 

с. Явтухи на Деражнянщині вміщує вірші для 

дорослих та дітей. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Б18 

246. Байдак І. М. Балі / І. М. Байдак. – 

Хмельницький : Заколодний М. І., 2025. – 

92 с. 

У поетичній книзі хмельничанина 

вміщені різнотематичні вірші, серед них – про 

Проскурів. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б48 

247. Береза Ю. П. Ми – у грі! Історія 

футболу – у дотепному слові / Ю. П. Береза. – 

Рівне : Волин. обереги, 2018. – 92 с. 

У книгу автора із с. Городище 

Шепетівського району увійшли поеми про 

найсвіжіші чемпіонати світу та Європи з 

футболу. Це своєрідні художньо-

публіцистичні з відтінком доброго гумору 

фіксації непересічних спортивних подій, до 

яких були причетні й гравці збірної України. 

Також вміщені футболізми та коментаторські шедеври. 

 

УДК 821.161.2 

Б88 

248. Бродський Р. Г. Нескорені серця / 

Р. Г. Бродський. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 92 с. 

Це прониклива поетична хроніка 

сучасної України, написана в час великих 

випробувань. У віршах Руслана Бродського 

звучить правда війни, біль втрат і неймовірна 

сила любові до Батьківщини. Автор зберігає 

пам’ять про героїв, оспівує незламний дух 

народу й віру в перемогу, відкриваючи перед 

читачем справжню ціну свободи, відваги і людяності. 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_2.jpg
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УДК 821.161.2 

Б90 

249. Бузинник І. О. Закарбовані 

мелодії дощу : поет. зб. / І. О. Бузинник. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 76 с. 

До уваги читачів пропонується друга 

збірка талановитої поетеси, до якої увійшли 

нові твори циклу любовної лірики, присвяти 

воїнам, які боролися та загинули під час 

бойових дій у зоні АТО, захищаючи 

незалежність України. 

 

УДК 821.161.2(477.43)  

В54 

250. Вітвіцька Н. В. Нездоланна воля 

народу : поезії. Кн. 24 / Н. В. Вітвіцька. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 176 с. 

Збірка віршів складається з восьми 

розділів: «Світильник долі», «Сатира – грізна 

зброя», «Мудрість Божа», «Незборима воля 

народу», «Осінні барви золоті», «Люта доба», 

«Україна вистоїть», «Світло переможе». У цій 

збірці поезії авторка розповідає про стійку 

боротьбу українського народу проти 

російської агресії та віру, що впаде жорстокий ворог, запанує в 

Україні мир. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

В73 

251. Воньо М. М. Просто життя. 

Чотиривірші і не тільки : поезія / 

М. М. Воньо. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2025. – 200 с. 

Вірші хмельничанина оспівують 

різнобар’я життя, передають почуття та 

філософське авторське бачення творчості, 

стану закоханості, взаємовідносин та 

буденного життя. 
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УДК 821.161.2 

Г15 

252. Галичанка М. (М. Є. Родьо 

(Катинська)). Я просто жінка... / 

М. Галичанка. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 412 с. 

Читаючи лірику пані Марини 

Галичанки, ви почерпнете своїй душі тих 

емоцій, котрими жила авторка, і котрі 

становлять основу її ліричних творів… 

Лірика авторки розкриває повний спектр людських емоцій, 

вводить читача у чарівний світ таємничої жіночої душі, у світ 

незбагненних почуттів і романтичних переживань. Поетична 

збірка розрахована на аудиторію 16+, і кожен, хто хоч раз 

занурився в світ ліричного українського слова пані М. Галичанки, 

залишиться у ньому назавжди… 

 

УДК 821.161.1(477.43) 

Г34 

253. Геначов Яр (Тукачов Г. М.). Поет 

не може без сонета... / Я. Геначов, 

Л. Ф. Рудковська, С. М. Шкапій. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2018. – 124 с. 

У книзі вміщені сонети, присвячені 

жінкам, а також ліричні вірші, філософські 

роздуми та поетичні мініатюри – як серйозні, так і 

гумористичного характеру. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Г70 

254. Горова Л. В. Сію тобі в очі : вірші 

/ Л. В. Горова. – Київ : ТаТиШо, 2022. – 112 с. 

У книзі авторки із с. Воробіївка 

Ямпільської селищної громади 

Шепетівського району вміщені твори, в яких 

передані почуття патріотизму, любові, 

ніжності, турботи тощо. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Г85 

255. Гринчук Т. М. Тільки для тебе... / 

Т. М. Гринчук. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2024. 

– 128 с. 

У першій збірці авторки із с. Баглаї 

Старокостянтинівської міської 

територіальної громади вміщені вірші, в яких 

висвітлюються думки, почуття, емоції щодо 

сьогодення, а також філософські роздуми 

про сенс буття. 

 

УДК 821.161.2 

Д50 

256. Дишлюк-Юрчук О. М. Вірші 

змережені душею / О. М. Дишлюк-Юрчук. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 104 с. 

Це вже друга збірка віршів Олени 

Дишлюк-Юрчук. Її авторка писала впродовж 

2023–2024 років. Кожен рядок, кожне слово 

диктовані життям та пронизані незабутніми 

душевними спогадами, емоціями, почуттями 

та біллю нашого важкого сьогодення. Серед 

яких знаходить місце краса нашої миловидної 

української природи. І де б ми не були, куди б не закинула нас 

доля – ниточки спогадів завжди повертають нас у свої рідні краї. 

 

УДК 821.163.2=161.2 

Д62 

257. Дойнов Д. Земні стежки : поезії / 

Д. Дойнов ; пер. з болг. В. П. Мацька. – 

Вінниця : Корзун Д. Ю., 2025. – 32 с. 

У книзі вміщені вірші болгарського 

письменника, які переклав Віталій Мацько – 

поет, літературознавець, член Національної 

спілки письменників України, уродженець 

села Шрубків, що на Летичівщині. 

Дойчин Дойнов закінчив історичний 
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факультет Кам’янець-Подільського державного педагогічного 

інституту, проживав упродовж 1986–1989 рр. у м. Кам’янець-

Подільський, має родинні зв’язки в с. Івашківці Кам’янець-

Подільського району. 

 

УДК 821.161.2 

Д81 

258. Дудар В. З чорними хмарами 

ратиться світло / В. Дудар. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2024. – 188 с. 

Збірка віршів, написана Володимиром 

Дударем, є глибоким і особистим 

відображенням переживань і подій, що 

торкнулися автора під час його служби у Збройних Силах 

України та участі в Антитерористичній операції. Вірші насичені 

емоціями, викликаними не тільки спогадами про минуле, але й 

сучасними трагічними подіями війни. Книга стане важливою для 

тих, хто прагне зрозуміти внутрішній світ воїна та перейнятися 

духом незламності та віри в майбутнє. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Д82 

259. Думний М. В. Промені звитяги / 

М. В. Думний. – Вінниця : Твори, 2025. – 

252 с. 

У виданні уродженця с. Клинове 

Сатанівської селищної територіальної 

громади вміщені вірші-присвяти воїнам-

землякам, які загинули під час російсько-української війни. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

З-19 

260. Закордонець Л. О. Найтепліша 

земля : зб. віршів / Л. О. Закордонець. – Київ : 

Золоті ворота, 2025. – 178 с. 

У книзі, уродженця Білогір’я, у 

поетичній формі відображається жорстокість 

сусіда-агресора, котрий війною пішов на 
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мирні українські землі, а також висвітлюється героїчний спротив 

захисників України, які виборюють її свободу і незалежність. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

З-19 

261. Закордонець Л. О. Сонячний 

хліб : зб. віршів / Л. О. Закордонець. – Київ : 

Золоті ворота, 2025. – 156 с. 

У книзі вміщені філософські вірші про 

любов до України, рідного міста, природи, 

жінки. Значна частина приурочена подіям 

російсько-української війни. 

 

УДК 821.161.2 

І-24 

262. Іваш Т. Й. Воєнна весна / 

Т. Й. Іваш. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 28 с.  

Це перша авторська збірка Тетяни Іваш, 

яка складається з поезій двох циклів: «Воєнна 

весна» і «Скляні дерева». 

Поезія циклу «Воєнна весна» написана 

у період війни (2022–2024 рр.). Вона 

торкається найтонших струн людської душі, 

розкриваючи глибокі переживання, тривоги 

та надії в умовах воєнного часу. 

Поезія циклу «Скляні дерева» розкриває почуття людини і 

красу природи в різні пори року. 

Збірка відображає дух нашого часу і не залишить байдужим 

нікого, адже її сторінки пронизані любов’ю до 

України, надією на перемогу та відродження. 

 

УДК 821.161.2 

К56 

263. Ковальчук О. М. Обпечені крила : 

/ О. М. Ковальчук. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 36 с. 

До збірки поезій увійшли вірші, 
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написані під час повномасштабного вторгнення росії в Україну. 

В кожній поезії відображена любов до рідної землі, родини, 

улюбленої справи; беззаперечна віра в Перемогу України; 

емоційний стан людини, яка в реальному житті дізнається що 

таке війна. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

К89 

264. Кукурудза І. І. Моя любов : поезії 

/ І. І. Кукурудза. – Черкаси : Вид-во 

Гордієнко Є. І., 2024. – 195 с. 

У книзі вміщені вірші уродженця 

с. В’язовець, що на Білогірщині, про рідний 

край, його історію та воїнів російсько-

української війни. 

 

УДК 821.161.2 

Л63 

265. Лисенко О. Є. Я тебе чекаю, сину! 

/ О. Є. Лисенко. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 76 с. 

Ця книга – болючий та сповнений віри 

та любові літературний монолог матері, чий 

син став частиною незламного українського 

спротиву. Через вірші та поетичні роздуми 

авторка передає весь спектр переживань – від 

надії до розпачу, від молитви до заклику до 

справедливості. Вона пише про війну, втрати, 

полон, незламність духу і жагу до перемоги. 

 

УДК 821.161.2 

Л63 

266. Лисенко О. Є. Для тебе, мій 

синочку! / О. Є. Лисенко. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 40 с. 

Збірка поезій є глибоко емоційним 

відображенням сучасної української 

реальності. Через поетичне слово авторка 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_17.jpg
http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_18.jpg
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передає біль, надію, любов до рідної землі та незламний дух 

українців. Книга присвячена боротьбі за свободу, жертвам війни, 

а також особистим переживанням матері, яка чекає повернення 

сина з полону. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М13 

267. Мазур В. В. Дар володарям Сонця 

– українцям : поезія / В. В. Мазур ; ред. 

Я. І. Дзівановська. – [б. м.] : [б. в.], 2023. – 

64 с. : іл. 

Добірка віршів і пісень автора з селища 

Віньківці – дарунок нескореному народові 

України, нашим ангелам-охоронцям – воїнам 

ЗСУ та їх близьким. 

 
 

УДК 821.161.2(477.43) 

М13 

268. Мазур А. О. На роздоріжжі між 

минулим і майбутнім... : зб. поезій / А. Мазур. 

– [б. м.] : [ б. в.], 2024. – 96 с. : іл. 

У книзі авторки із с. Кушнирівська 

Слобідка, що на Волочищині, вміщені вірші 

про кохання, взаємовідносини чоловіка та 

жінки, російсько-українську війну та її Героїв. 

 

УДК 821.161.2 

М29 

269. Мартинюк Т. Д. Тебе всі чекають 

/ Т. Д. Мартинюк. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 52 с. 

Ця збірка поезій – голос душі, що лунає 

крізь біль і надію, крізь сум та любов. Це 

книга, яка відлунює у серці кожного читача, 

бо в ній – правда часу, біль втрат, глибина 

материнської любові та нескореність духу. 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_19.jpg
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УДК 821.161.2 

М55 

270. Мехедок Ю. В. Мені б туди, де 

янголи в окопах... / Ю. В. Мехедок. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 72 с. 

Ця збірка поезій – глибоке і зворушливе 

відображення трагічних і героїчних подій, що 

переживає Україна. Вірші, народжені під 

звуки сирен та в дні війни, розкривають 

відчуття болю, втрат, боротьби та незламної 

віри у перемогу. Авторка через силу слова 

передає не лише власні емоції, але й колективний біль і надію 

всього українського народу. Книга влучно нагадує про героїв, які 

захищають свою землю, та всіх, хто чекає на мир. 

 

УДК 821.161.2 

М63 

271. Мирна Н. Літаю, творю, бо така 

моя доля : зб. поезії. Кн. 1 / Н. Мирна. – 

Хмельницький : Монускрипт, 2025. – 235 с. 

Перед вами – перша книга Наталки 

Мирної, української поетеси-початківця. В 

збірці поезій зібрані прості, зворушливі, 

своєрідні вірші… 

«Літаю, творю, бо така моя доля…». Ці рядки з вірша 

поетеси – саме її серце, яке після важкої хвороби вчилося битися 

та жити. Це оголена душа поетеси, душа на кінчику пера, душа, 

яка навчилася літати… 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М92 

272. Муха Д. Післялюбовні ревнощі : 

зб. віршів / Д. Муха. – Хмельницький : [б. в.], 

2025. – 52 с. 

У дебютній збірці хмельничанина-

воїна вміщені ліричні, патріотичні, 

гумористичні вірші та вірші-роздуми, на 

написання яких надихнули різні життєві перипетії. 
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УДК 821.161.2 

О-54 

273. Олійникова Т. С. Римовано 

любов’ю у війні / Т. С. Олійникова. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 44 с. 

Мені пощастило віднайти свою «другу 

половину» під час війни. Війна – суцільна 

біда нашого народу, яка так чи інакше 

торкається кожного. Та навіть посеред горя 

людина може відчувати моменти щастя і не 

впадати в глибокий смуток. Сама природа 

допомагає нам, щосезонно демонструючи 

розмаїття всіх можливих барв. Збірка поезій покаже, як не 

втратити здатність помічати красу, радіти добру, цінувати 

найменші прояви щирості і теплоти будь-яких стосунків між 

людьми. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П18 

274. Пархомець Л. В. Бути собою : 

лірика / Л. В. Пархомець. – Вінниця : Нілан-

ЛТД, 2025. – 144 с. 

У поетичній збірці авторки із с. Песець 

Кам’янець-Подільського району 

переплітаються теми любові до рідної землі 

та близьких людей, висвітлено пошук себе і 

сенсу буття. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П19 

275. Пасічник А. Є. Поклик вершин : 

поетично-пісенна зб. / А. Є. Пасічник. – 

Вінниця : Твори, 2024. – 104 с. : фот. 

У книзі автора з Нової Ушиці 

порушуються складні злободенні питання 

людських взаємовідносин, оспівуються кращі 

людські почуття та етично-моральні норми. 
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УДК 821.161.2 

П33 

276. Пироженко Є. Г. Уламки війни / 

Є. Г. Пироженко. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 64 с. 

Це збірка віршів, написана автором, 

ветераном війни, з початком 

повномасштабного вторгнення військ РФ в 

Україну. У віршах відображені нагальні 

потреби, патріотизм – найболючіші теми 

цього періоду. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

П44 

277. Подущак О. Всесвіт незламного 

серця : зб. сонетів / О. Подущак. – Харків : 

Майдан, 2025. – 82 с. 

У виданні авторки із с. Рокитне, що на 

Ізяславщині, вміщені сонети на філософську, 

громадянську, любовну лірику. 

 

 

 
 

УДК 821.161.2(477.43) 

П44 

278. Подущак О. (Незламна). У 

шелесті вічності : вірші / О. Подущак. – 

Харків : Майдан, 2025. – 132 с. 

У виданні авторки із с. Рокитне, що на 

Ізяславщині, вміщені поезії різної тематики та 

форми. Є тут пейзажна, громадянська, 

інтимна, філософська лірика. 

 

 

 

 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_20.jpg
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УДК 821.161.2(477.43) 

Р83 

279. Рудковська Л. Ф. Тяжіння пісні : 

поет. зб. / Л. Ф. Рудковська. – Вінниця : Твори, 

2024. – 104 с. 

До книги авторки із с. Плужне 

Ізяславської міської територіальної громади 

увійшли вірші різних років. У них 

висвітлюються теми: поезія та поети на варті 

свого покликання, людські взаємини, 

роздуми над таїною життя. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Р91 

280. Руцький М. М. Сповідь : поезія / 

М. М. Руцький. – Рівне : Овід, 2023. – 96 с. : 

фот. 

Видання складається із двох збірок: 

«Куди ідеш», в яку увійшла громадянська й 

патріотична поезія автора з Нетішина, та 

лірики – «Музика самотнього серця». У них 

вміщені вірші, які вже друкувалися в 

попередніх книжках, а також невідомі досі 

поезії. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Р98 

281. Рябой К. З любов’ю до життя або 

Любити – це жити! : поезії. Ч. 2 / К. Рябой. – 

Кам’янець-Подільський : Панькова А. С., 

2025. – 160 с. 

У збірнику випускниці Кам’янець-

Подільського національного університету 

ім. Івана Огієнка вміщені вірші, присвячені 

українському народові, написані від початку 

широкомасштабного вторгнення рф в 

Україну. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С12 

282. Сабадах Н. В. Шлях Перемоги : 

патріотична поезія / Н. В. Сабадах. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2024. – 48 с. 

Збірка уродженки Хмельницького 

продовжує цикл патріотичних віршів, 

розпочатий авторкою у 2023 році. Вона 

розкриває глибоку любов до України, рідної 

мови, національної культури, звичаїв і 

традицій, якими славиться наша земля. 

 

УДК 821.161.2 

С20 

283. Сарданов Д. Г. На лінії 

розмежування / Д. Г. Сарданов. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 60 с. 

Перша книга поета з Кіровоградщини 

Дмитра Сарданова. Поетична збірка увібрала 

в себе усі тривоги, страхи та переживання у 

час російсько-української війни. Думки і 

відчуття автора не даремно знайшли своє 

відображення на папері, адже поет з перших 

днів повномасштабного вторгнення зі зброєю в руках захищає 

Україну. Попри весь біль, який автор пережив та вилив у свої 

вірші, його серце наповнене любов’ю до рідних, до отчої землі, а 

ще – ніжними нотками кохання, які гостріше відчуваються саме 

на лінії розмежування. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С32 

284. Сердунич Л. А. ШаБлія : 

громадянська поезія / Л. А. Сердунич. – 

Харків : Укр-Паблішер, 2025. – 362 с. : іл. 

кольор. 

У виданні авторки із с. Теліжинці 

Старосинявської селищної громади вміщена 

різножанрова лірика громадянської тематики: традиційна поезія, 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_10_09_1_20.jpg
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сонети, білі вірші, верлібри, паліндроми, ронделі, оди, акровірші, 

славні, ланцюжки, райки́, рубаї, гуморески, чотиривіршя 

(катрени), зорова поезія… У віршах – любов до рідного краю й 

України, роздуми над причинами проблем сьогодення та 

стосунками між людьми, філософське, просвітницьке, 

гумористичне… 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С32 

285. Сєров Л. В. (Левко Світлий). І 

пером, і пензлем : літ.-худож. вид. / 

Л. В. Сєров ; упоряд. О. Ковпак ; Від. 

культури та туризму Деражнян. міськради, 

Деражнян. міська ЦБС. – Деражня : [б. в.], 

2024. – 158 с. : фот. кольор. 

У виданні презентовано творчий 

доробок автора – поета і художника – з 

Деражнянщини, де вміщені його віршовані 

твори, картини, портрети відомих 

особистостей в Україні та світлини. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С48 

286. Слободян Я. С. Час звитяги : вірші 

воєнної доби / Я. Слободян ; худож. В. Ребров. 

– Вінниця : Нілан-ЛТД, 2024. – 240 с. : іл. 

У третій поетичній збірці вчительки 

Москалівського закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів Ярмолинецької селищної 

громади Хмельницького району вміщені 

вірші 2022–2023 рр. про російсько-українську 

війну, яка болючою ниткою пронизала життя 

кожного патріота-українця. Віра, боротьба, 

пам’ять і кохання переплелися в єдине мереживо поетичного 

слова. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С62 

287. Сонячна Ганка (Філінюк В. А.). 

Зелені ігри : поезія / Г. Сонячна. – 

Хмельницький : О. М. Казаков, 2024. – 100 с. 

Це друга збірка поезій авторки, 

уродженки м. Кам’янець-Подільський. Це 

своєрідний щоденник верлібрів, у якому 

поетка досліджує почуття – від закоханості 

до печалі. Вірші про людські стосунки та 

внутрішні переживання. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С76 

288. Стаднік О. А. Солодкий плин 

кохання / О. А. Стаднік. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 44 с. 

У третю поетичну збірку автора, із 

с. Кривачинці Хмельницького району, 

увійшли вірші про кохання. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С77 

289. Староста П. І. Слів мелодійних 

перевесло : поезії. – Вінниця : Меркьюрі-

Поділля, 2023. – 128 с. 

У поетичну збірку автора з Віньковець 

увійшли вірші, написані в різні роки. За 

основу їхнього творення взяті предковічні 

джерела: мова, пісні, колядки, легенди, 

народні повір’я, фольклор, минуле і трагічне 

сьогодення українців. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

С82 

290. Стоянецька О. П. Мелодії для 

саксофона : поезії, присвяти, пісні / 

О. П. Стоянецька. – Хмельницький : 

Мельник А. А., 2024. – 244 с. 

Це шістнадцята поетична збірка 

авторки з Деражні, яка є передруком четвертої 

книги «Ще дзвони полудня не били», виданої 

у 2003 році, змінена, доповнена новими 

поезіями та містить тексти пісень і присвяти. 
 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С82 

291. Стоянецька О. П. (Ковпак). 

Мелодії для саксофона : поезії, пісні, 

присвяти / О. П. Стоянецька. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 208 с. 

Видання деражнянки є передруком її 

четвертої книги «Ще дзвони полудня не 

били», виданої у 2023 р., змінене, доповнене 

новими поезіями і вміщує тексти пісень та 

присвят. 

 
 

УДК 821.161.2(477.43) 

С91 

292. Сушницька Р. І. На балу у осені : 

поезія. 2 зб. / Р. І. Сушницька. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 28 с. 

У книзі авторки із с. Вишнівчик 

Чемеровецької селищної територіальної 

громади вміщені вірші, присвячені ветеранам 

Другої світової війни і Героям сьогодення. 
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УДК 821.161.2 

Т58 

293. Топіха О. С. Ніколи не забудемо. 

Ніколи не пробачимо / О. С. Топіха. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 140 с. 

Одинадцята поетична збірка Ольги 

Топіхи, яка проникнута великим болем, 

стражданням, вірою і надією всього 

українського народу у цій страшній, 

наджорстокій російсько-українській війні. 

Війна, яка принесла в кожен наш дім і родину 

велике горе. З кожною втратою сина, батька, 

брата, доньки, мирного населення ми втрачаємо частинку самих 

себе. Та все ж у наших серцях живе велика віра в нашу святу 

Перемогу, в світле майбутнє України. Україна понад усе! Слава 

Україні! Героям слава! 

 

УДК 784(477.43) 

Ф33 

294. Федоров М. О. Вітер у житах : 

співана поезія / М. О. Федоров, Л. М. Яцкова ; 

муз. ред. Н. Мельничук ; літ. ред. В. Литвин. 

– Кам’янець-Подільський : Рута, 2024. – 80 с. 

У збірці вміщені вірші автора з 

Київщини, мелодії до яких написала Лідія 

Яцкова, мешканка с. Снітівка, що на Летичівщині. 

Ця збірка є своєрідним диптихом поетичного різнобарв’я і 

музичної спектральності, вишукана подільсько-наддністрянська 

перлина в поетично-музичній царині. 

 

УДК 821.161.2 

Х73 

295. Холод Н. Д. Тінь спокуси / 

Н. Д. Холод. – Хмельницький : Стасюк Л. С., 

2024. – 156 с. 

Друга збірка поезії Надії Холод, в якій 

описана вся гама почуттів і переживань між 

жінками та чоловіками. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Ч-34 

296. Чевелюк М. В. Словесне жало : 

пародії, гуморески, жарти / М. В. Чевелюк. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 144 с. : 

фот. 

У дев’ятій книзі автора із с. Ліски, що 

на Білогірщині, вміщені пародії, гуморески, 

шаржі, жарти, сатира, дотепність. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ч-56 

297. Чеховська Т. І. Я маю право на 

любов : поезії, пісні / Т. І. Чеховська. – 

Хмельницький : Цюпак А. А., 2025. – 200 с. 

У книзі авторки із с. Зверхівці, що на 

Городоччині, вміщені вірші про любов до 

людей, коханих, Всесвіту. Видання 

приурочене пам’яті сина – Чеховського 

Олександра Володимировича, який загинув 

під час російсько-української війни. 

 

УДК 821.161.2 

Ч-81 

298. Чубик-Супрунець В. В. На крилах 

любові / В. В. Чубик-Супрунець. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2024. – 40 с. 

Книга є збіркою поезій, присвячених 

темам кохання, втрати, війни та патріотизму. 

У цих поетичних творах авторка розкриває 

свої глибокі емоції, зокрема біль втрати 

близької людини, біль, яку відчуває кожен 

українець у час війни. У віршах звучить 

заклик до миру, любові та віри в перемогу, а 

також глибокий патріотизм і любов до рідної країни. Твори 

відзначаються щирістю, чуттєвістю та підкреслюють духовну 

силу людей, які захищають Україну. 

 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_10_09_1_23.jpg
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УДК 821.161.2(477.43) 

Ш40 

299. Шекера В. В. Ціна війни – життя / 

В. В. Шекера. – Львів : БОНА, 2024. – 188 с. 

У книзі військовослужбовця ЗСУ, з 

Шепетівки, вміщені вірші про воєнні будні, 

написані на передовій та у госпіталях. 

 

УДК 821.111(410) 

Ш41 

300. Шекспір В. Сонети : пер. з англ., 

поет. інтерпретації А. Янкова / В. Шекспір ; 

пер. з англ. А. Янков. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2025. – 330 с. 

У збірці А. Янков представляє 

українською мовою сприймання світу 

людських станів, емоцій, почуттів через 

призму медитацій та тверджень В. Шекспіра. 

 
 

УДК 84(4УКР-4ХМЕ)6 

Ш50 

301. Шерстинюк Л. І. Вибрані поетичні твори / 

Л. І. Шерстинюк. – Хмельницький : Пролісок, 2006 –   . 

Т. 2 : Чорний вітер. Відступник : повість у віршах, поема. 

Легенди, балади, поезії. – 2004. – 96 с. : фот. 

Автор видання уродженець с. Черешенька, що на 

Деражнянщині, оповідає про жорстоку епоху тоталітаризму, що 

калічила долі людські. У поемі – епізод із Вітчизняної війни. 
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Т. 6 : Джерельні мелодії : поезії, пісні. – 2009. – 88 с. : фот. 

Видання пронизує дух вистражданого гуманізму; у ньому 

відображено красу життя, любов до рідної землі, людську 

мужність, волелюбність. 

Т. 7 : Жайвориність : поезії, пісні, балади. – 2010. – 96 с. 

У виданні вміщені твори, що були написані впродовж 

різних років другої половини ХХ століття і на початку ХХІ, на 

зорі незалежності України. 

Т. 8 : Післягроззя : поезії, балади. пісні, казка. – 2010. – 72 с. 

У виданні вміщені поезії автора та віршована казка 

«Золотоска». 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ш66 

302. Шкапій С. М. Смики й 

пересмики : зб. пародій / С. М. Шкапій. – 

Вінниця : Твори, 2024. – 136 с. 

Це п’ята книга письменника, мешканця 

Хмельницького, в якій вміщені пародії на 

вірші знаних читацькому загалу поетів з 

різних куточків України. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ш70 

303. Шляхи долі Тетяни Дягілєвої : 

літ.-худож. вид. / Від. культури та туризму 

Деражнян. міськради, Деражнян. міська 

ЦБС ; упоряд. О. Ковпак ; відп. за вип. 

Т. Сайпель. – Деражня : [б. в.], 2025. – 36 с. : 

фот. кольор. 

У дебютній книзі поетеси і художниці 

вміщені вірші, малюнки, світлини, мистецькі 

роботи, створені за період її проживання на 

Деражнянщині після переселення з Харкова. 
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УДК 821.161.2 

Ш83 

304. Шпильова К. П. Зібрані квіти / 

К. П. Шпильова. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 150 с. 

Катерина – молода поетеса, у творчості 

якої переплітаються любов і страждання, 

пошук Бога і духовної сили, а також глибокі 

переживання, викликані війною. Її вірші – це 

щирий діалог із душею та світом, у якому 

звучить водночас біль і надія. У кожному 

рядку – прагнення віднайти сенс, світло й 

любов навіть у найтемніші часи. 

 

УДК 821.161.2(477.43)  

Я76 

305. Ярохно Л. І. (Проказюк). Дорога 

до Тараса : поезії, публ. / Л. Ярохно. – 

Вінниця : Твори, 2024. – 64 с. 

Це художньо-публіцистична добірка 

Лідії Ярохно (Проказюк), учительки, 

просвітянки й громадської активістки зі 

Старокостянтинова, членкині НСПУ та 

НСЖУ. 

У книзі вміщені художні й публіцистичні твори (вірші, 

статті), присвячені Тарасові Шевченку, які є виразниками 

пережитого авторкою, її думок і настроїв, спричинених різними 

суспільними явищами й подіями, тривогою за долю України. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Я93 

306. Яцкова Л. М. Сумують лелеки : 

пісні на вірші Володимира Булаєнка / 

Л. М. Яцкова. – Вінниця : Твори, 2024. – 60 с. : 

іл. 

У книзі вміщена пісенна спадщина 

авторки на вірші уродженця с. Сорокодуби, 

що на Красилівщині. 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_25.jpg
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Література для дітей 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б75 

307. Боднар С. Кумедні віршики / 

С. Боднар. – Кам’янець-Подільський : 

Сисин О. В., 2024. – 64 с. 

У книзі вміщені вірші кам’янецького 

письменника, який перебуваючи на війні, 

продовжує писати дитячі віршики у легкому, 

гумористичному стилі. 

Видання реалізовано в рамках 

волонтерського проєкту «Книга своїми руками». 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Б75 

308. Боднар С. Снігові віршики / 

С. Боднар. – Кам’янець-Подільський : 

Сисин О. В., 2024. – 48 с. : іл. 

У книзі вміщені вірші, сповнені 

щирістю, теплом і вірою в перемогу добра. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

В88 

309. Вузлик на пам’ять. Історії та 

спогади про бабусю : зб. оповідань. – Київ : 

Брайт Букс, 2019. – 160 с. 

У виданні вміщені оповідання про 

бабусь різних авторів, серед них – Ольга 

Остапчук з Дунаєвець і Тетяна Безушко-Граб 

з Ярмолинець. 
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УДК 821.161.2(477.43) 

Д86 

310. Душнюк Г. І. Білчині жнива / 

Г. Душнюк. – Хмельницький : 

Стасюк Л. С., 2025. – 76 с. : фот. 

У книзі славутчанки вміщено вірші 

для дітей та казка. Прочитавши видання 

можна більше дізнатися про рослинний та 

тваринний світ. 

 

УДК 821.161.2.(477.43) 

К30 

311. Качеровська Н. Н. Пригоди Гар, 

Бу, Зини / Н. Н. Качеровська ; худож. 

А. Цюпак. – Хмельницький : Цюпак А. А., 

2006. – 13 с. : іл. 

У виданні мешканки села Пирогівці 

Хмельницької міської територіальної громади 

розповідається про три зернинки «Гар, Бу, 

Зини», що випали із кишені бабусиного 

фартуха, стали репортерами, брали інтерв’ю у 

городніх мешканців. Овочі розповіли 

маленьким читачам історії про їх походження та шляхи, якими 

вони потрапили в Україну. У пригоді школярикам стане і 

словничок-підказка, дякуючи якому вони збагатять свій 

словниковий запас. 

 

УДК 821.161.2 

К56 

312. Ковальчук О. М. Софіко: 

чотирилапе серце / О. М. Ковальчук. – 

Хмельницький : Стасюк Л. С., 2025. – 24 с. 

Катя з братом Олексієм мріяла про 

собаку все життя. І ось, одного разу, 

повертаючись зі святкового шопінгу, 

дівчинка приносить додому маленьке щастя – цуценя Софіко. 

Разом вони піклуються про нового члена родини. Ця історія – це 

не просто розповідь про цуценя, а й зворушлива історія про 

http://ounb.km.ua/new_book_ab/2025_12_29_1_11.jpg
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сімейні цінності, відповідальність і любов до тварин. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М13 

313. Мазур Н. П. Казки Самшитової 

алеї / Н. П. Мазур. – Житомир : Євенок О. О., 

2020. – 76 с. : іл. 

У книзі дунаївчанки розповідається про 

двох сестричок Адрі та Ді, які любили 

гратися, але коли поводилися нечемно, з ними 

траплялися різні пригоди. 

Книгу видано відповідно до Програми підтримки 

книговидання місцевих авторів та популяризації української 

книги у м. Хмельницькому на 2018–2020 рр. «Читай 

українською». 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М69 

314. Міхалець О. В. Мудрі казки 

для дітей за мотивами творчості Марії 

Примаченко / О. В. Міхалець ; Хмельниц. 

міськрада. – Житомир : Євенок О. О., 

2020. – 44 с. : іл. кольор. 

У книзі виховательки-методистки Хмельницького закладу 

дитячої освіти № 7 «Козачок» вміщені казки, які розвивають 

дитячу уяву та розуміння Приймаченківських образів – добра і 

зла, радості і суму, чесності і жалюгідності. 

Книгу видано відповідно до Програми підтримки 

книговидання місцевих авторів та популяризації української 

книги у м. Хмельницькому на 2018–2020 рр. 

«Читай українською». 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

М69 

315. Міхалець О. Цікаві трапунки 

кротика Тодика / О. Міхалець. – Харків : 

Відкриття ; Київ : Поліпрінт, 2025. – 84 с. : іл. 

кольор. 
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У книзі хмельничанки у прозовій формі розповідається про 

сім’ю кротів Бріта й Етті та їхніх дітей, зокрема, про сина Тодика 

та його пригоди. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Н51 

316. Ненцінський А. Й. Дивовижний 

Владин тиждень : сім справдешніх небилиць 

про звірків, тварин і птиць / 

А. Й. Ненцінський. – Хмельницький : 

Цюпак А. А., 2025. – 40 с. 

У виданні уродженця с. Веснянка 

Старокостянтинівської міської територіальної громади вміщено 

сім історій для дітей молодшого, середнього шкільного віку у 

стилі фентезі. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

317. Саліпа О. І. Скарби / О. І. Саліпа.– 

Харків : Фоліо, 2023. – Кн. 1 : Таємниця 

замку-корабля. – 2023. – 207 с. – 

(TeenBookTo). 

Це історія про таємничий замок-

корабель на Тернопільщині та 

чотирнадцятилітню дівчину, яка наважується шукати в ньому 

скарби. Авторка з Хмельницького поєднала романтичні 

відносини, дружбу, суперництво та дитячі пригоди з таємницями 

замку-корабля. Головна героїня, Ліна Блажневич, знаходить у 

ньому значно цінніший скарб, ніж вона 

очікувала, і це відкриває для неї нові 

можливості та виклики. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

С16 

318. Саліпа О. І. Скарби / О. І. Саліпа. 

– Харків : Фоліо, 2023. – Кн. 2 : У скриньці з 

різдвяного печива. – 2023. – 206 с. – 

(TeenBookTo). 
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Книга продовжує історію дівчини Ліни Блажневич, яка 

цього разу вирушає на різдвяні канікули до Сидорова, 

маленького села, де її чекають не лише святкові дива, але й 

серйозні життєві виклики. 

 

УДК 821.161.2(477.43) 

Ч-21 

319. Чарокрил / ред. С. Осока ; худож. 

М. Живкова. – Вінниця : Твори, 2024. – 

116 с. : іл. кольор. 

У збірці казок та оповідань вміщена 

казка «Радіо пана Жовни» ярмолинчанки 

Тетяни Безушко-Граб. 

 

 

 
 

УДК 821.161.2(477.43)  

Ш79 

320. Шостацька Л. В. День 

народження Джужульки / Л. В. Шостацька ; 

худож. О. Костюк. – Хмельницький : 

Стрихар А. М., 2024. – 24 с. 

Авторка Людмила Шостацька та 

художниця Ольга Костюк надзвичайно 

люблять дітей і працюють для них. До уваги 

діток та їхніх батьків перша книжечка з серії 

«Пригоди бджілки Джужульки» – казка у 

віршованій формі, яка розповідає дітям про 

прихід весни, вчить дітей дружити, бути гостинними, бачити 

красу природи. 

Людмила Шостацька – уродженка Хмельниччини. 
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Видання Хмельницької обласної універсальної 
наукової бібліотеки 

 

УДК 025.12(477.43) 

А64 

321. Аналіз діяльності публічних 

бібліотек Хмельницької області за 2024 рік 

/ Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ ; уклад. : 

В. В. Маковська, І. С. Лабчук, 

В. М. Шелегеда, Ю. Б. Кучерук, 

В. В. Кондратюк, Т. М. Климинчук. – 

Хмельницький : Монускрипт, 2025. – 52 с. 

Щорічний інформаційно-статистичний 

збірник підготовлений за результатами аналізу Електронної 

системи моніторингу базової мережі публічних бібліотек 

України, інформаційних звітів та додаткових відомостей до звітів 

за 2024 рік, отриманих Хмельницькою ОУНБ від ЦБ 

територіальних громад. Видання складається з інформаційної і 

статистичної частин. Окремі показники діяльності бібліотек 

подані у порівнянні до попереднього року. 

 

УДК 016:159.913(083.8) 

Б20  

322. Баланс душі. Збереження 

ментального здоров’я : бібліогр. покажч. / 

Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ ; уклад. 

Л. Купчинська. – Хмельницький : 

Монускрипт, 2025. – 44 с. 

У 2022 році була створена Всеукраїнська програма 

ментального здоров’я «Ти як?», спрямована на розбудову якісної 

системи надання послуг у сфері психосоціальної підтримки та 

розвиток культури піклування про ментальне здоров’я. У 

контексті реалізації цієї ініціативи та зростання суспільної уваги 
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до теми психічного благополуччя постала потреба в 

систематизованому інформаційному ресурсі. Саме тому 

покажчик «Баланс душі. Збереження ментального здоров’я» 

укладено з метою допомогти читачам віднайти потрібні книжки 

та матеріали для підтримки психологічної рівноваги, розвитку 

навичок самопізнання та формування здорового способу життя. 

Хмельницька ОУНБ пропонує увазі читачів бібліографічний 

покажчик, в якому зібрано літературу з даної теми.  

 

УДК 015:021.7(477.43) 

Б59 

323. Бібліотеки Хмельниччини : 

публікації 2024 : бібліогр. покажч. : 

електрон. вид. Вип. 20 / Департамент інформ. 

діяльності, культури, національностей та 

релігій Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. 

ОУНБ ; уклад. О. М. Шеін. – Хмельницький, 

2025. – 52 с. 

Видання висвітлює діяльність бібліотек 

області у наукових, методичних, періодичних 

виданнях (в тому числі електронних) 

протягом 2024 року. Покажчик розрахований на бібліотечних 

працівників, істориків, науковців, викладачів, студентів 

навчальних закладів культури та всіх, хто цікавиться роботою 

публічних бібліотек Хмельниччини. 

 

УДК 006.95(059.3)(477.43)«2026»  

К17 

324. Календар знаменних і пам’ятних 

дат Хмельниччини на 2026 рік : реком. 

бібліогр. довід. / Департамент інформ. 

діяльності, культури, національностей та 

релігій Хмельниц. облдержадмін.; Хмельниц. 

ОУНБ; Хмельниц. обл. від-ня ВГО Укр. бібл. 

асоц.; Хмельниц. обл. орг. НСК України ; 

уклад. : З. В. Філіппенко, А. Ю. Радецька. – 

Хмельницький : Монускрипт, 2025. – 192 с. 

До вашої уваги 60-й випуск щорічного 
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рекомендаційного бібліографічного довідника, що укладається 

колективом Хмельницької ОУНБ з 1966 року. Він містить 

інформацію про визначні події історії краю, його суспільно-

політичне, спортивне, культурне та громадське життя, ювілеї 

уродженців і видатних діячів, життя та діяльність яких пов’язані 

з Хмельниччиною. Видання складається з двох розділів: 

хронологічний перелік дат і текстові довідки. 

 

УДК 015(477.43) 

К53 

325. Книга Хмельниччини – 2024 : 

анот. кат. вид. (з фондів Хмельниц. ОУНБ) / 

Департамент інформ. діяльності, культури, 

національностей та релігій Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ ; уклад. 

В. С. Дощук. – Хмельницький : Монускрипт, 

2025. – 120 с. 

Анотований каталог видань інформує 

про краєзнавчі видання, які надійшли у фонди 

Хмельницької обласної універсальної 

наукової бібліотеки у 2024 році.  

Каталог сформовано з надходжень обов’язкового 

примірника видань до Хмельницької ОУНБ як обласного 

депозитарію краєзнавчих видань і подарованих книг бібліотеці та 

іншої друкованої продукції. 

 

УДК 027.53(477.43) 

Н34 

326. Науково-дослідна робота в 

бібліотеках Хмельниччини: 2024 рік. 

Вип. 20 / Департамент інформ. діяльності, 

культури, національностей та релігій 

Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ ; 

уклад. В. В. Кондратюк. – Хмельницький : 

Монускрипт, 2025. – 52 с.  

Видання висвітлює результати науково-дослідної роботи 

Хмельницької обласної універсальної наукової бібліотеки та 

публічних бібліотек області протягом 2024 року.  
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Видання інших бібліотек 
 

УДК 027.022(477.43-25) 

Б59 

327. Бібліотек@: формат міста : від 

історії – до сучасності Хмельницької міської 

централізованої бібліотечної системи / 

Хмельниц. міськрада, Упр. культури і 

туризму, Хмельниц. ЦБС ; редкол. : 

О. Б. Василишина, Л. В. Зозуля, 

Т. М. Колокольнікова [та ін.] ; відп. за вип. 

Т. С. Козицька. – Житомир : Євенок О. О., 

2020. – 54 с. : фот. 

У довідковому виданні висвітлено 

історію утворення й становлення Хмельницької міської 

централізованої бібліотечної системи, а також її діяльність на 

сучасному етапі. 

 

УДК 027.62 

М54 

328. Методика. Пошук. Досвід: 

інформ.-метод. бюл. з бібліотечно-бібліогр. 

обслуговування молоді. Вип. 65/2024 / 

Хмельниц. облрада, Хмельниц. обл. б-ка для 

молоді, Хмельниц. обл. від-ня ВГО Укр. бібл. 

асоц. ; уклад. : В. Ю. Задорожна, 

В. Б. Тарчевська ; відп за вип. 

В. Ю. Задорожна. – Хмельницький : 

Стрихар А. М., 2024. – 44 с. 

У збірці узагальнено досвід роботи 

бібліотек Хмельниччини по роботі з молоддю, кращі практики, 

нові проєкти, рекомендації обласного методичного центру з 

питань бібліотечно-бібліографічного обслуговування юнацтва. 

Видання поповнить фонди центральних бібліотек територіальних 

громад області. 
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Вип. 66/2025. – Хмельницький : Монускрипт, 2025. – 45 с. 

У виданні вміщено аналіз діяльності 

публічних бібліотек територіальних громад 

області з обслуговування юнацтва та молоді в 

2024 році; Положення про обласний онлайн-

конкурс молодих бібліотекарів «БібліоХвиля: 

молодь у дії» #БібліоХвиля2025 та досвід 

роботи з молоддю фахівців 

Старокостянтинівської й Теофіпольської 

центральних публічних бібліотек. 
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Алфавітний покажчик авторів та назв видань 
 
А 

Авраменко Т. І.  188 

Аврамчук Л. А.  244 

Акорди душі Галини 

Яворської  245 

Актуальні питання 

корекційної освіти 

(педагогічні науки)  72 

Аналіз діяльності публічних 

бібліотек Хмельницької 
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За крок до зими  167 

Закупне в історії краю  90 
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педагогіка  82 

Почесні краєзнавці 

Хмельниччини  57 

Праведники народів світу  58 
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Проблеми історії країн 
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Сушницька Р. І.  292 

 

Т 

Творити в часи війни  182 
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